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Ⅰ調査概要                       

 
１．調査の目的 
 

豊橋市の知名度や豊橋市への来訪意欲、興味対象等に関するアンケート調査を実施し、その調査結果

を活用することで、市内外への情報発信をより効果的に行うことを目的に、本調査を実施した。 

 

２．調査対象者 
 

株式会社インテージのモニターより、以下の条件に該当するモニターを抽出し、調査を実施した。 

 

全 国 調 査  首都圏・関西圏・北陸・甲信越ほか東海４県以外に在住の20歳以上400名 

 

対象地域 サンプル数 備考 

首都圏 133 東京都、神奈川県、千葉県、埼玉県 

関西圏 133 滋賀県、奈良県、京都府、大阪府、兵庫県、和歌山県 

北陸・甲信 67 福井県、石川県、富山県、長野県、山梨県 

その他 67 上記と東海地方調査以外の都道府県 

計 400  

 

 

東海地方調査 東海４県在住の20歳以上300名 

 

対象地域 サンプル数 

岐阜県 50 

静岡県 65 

愛知県（名古屋市を除く） 95 

三重県 50 

名古屋市 40 

計 300 

 

 

３．調査手法 
 

インターネットアンケート 
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４．調査期間 
 

令和６年１月２９日～３１日 

 

５．調査項目 
 

○東海地方の主要都市の認知度 

○豊橋市を知ったきっかけ 

○東海地方の主要都市の来訪状況 

○豊橋市を来訪した印象 

○豊橋市や現在の居住地のイメージ 

○豊橋市で来訪した／来訪したい場所 

○豊橋市の紹介意向 

○現在の居住地に住んだきっかけ 

○移住への興味関心 

 

６．調査実施機関 
 

ルネネットワーク株式会社 

 

７．調査報告書の読み方及び注意事項 

 

○各ページの集計表は、上段が件数、下段が割合を表しており、回答者の概要を除き、各属性で 

最も割合の高い項目を色付けしている。 

○図表中の割合は、小数点第２位を四捨五入している関係上、合計が100.0％にならない場合が 

ある。 

○複数回答の設問は、回答が２つ以上となることがあるため、合計は100.0％を超えることもある。 

○図表中の「Ｎ」とは回答件数の総数のことで、比率算出の基数である。 
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Ⅱ 回答者概要                       

 

１．性別 

 

・全国調査では、「男性」49.5％、「女性」50.5％であった。 

・東海地方調査では、「男性」50.3％、「女性」49.7％であった 

 

＜全国調査＞ ＜東海地方調査＞ 

 

 

  

男性

49.5%
女性

50.5%
N=400

男性

50.3%

女性

49.7% N=300

N＝ ％ N＝ ％
全体 400 100.0 全体 300 100.0
男性 198 49.5 男性 151 50.3
女性 202 50.5 女性 149 49.7
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２．年代 

 

・全国調査では、「60歳以上」が 28.0％と最も高く、次いで「50-59歳」が 22.0％、「40-49歳」 

が 21.8％であった。 

・東海地方調査では、「60歳以上」が 28.4％と最も高く、次いで「50-59歳」が 25.7％、「40-49 

歳」が 18.0％であった。 

 

＜全国調査＞ ＜東海地方調査＞ 

 

 

  

20-29歳

13.5%

30-39歳

14.8%

40-49歳

21.8%

50-59歳

22.0%

60歳以上

28.0%

N=400

20-29歳

13.3%

30-39歳

14.7%

40-49歳

18.0%50-59歳

25.7%

60歳以上

28.4%

N=300

N＝ ％ N＝ ％
全体 400 100.0 全体 300 100.0

20-29歳 54 13.5 20-29歳 40 13.3
30-39歳 59 14.8 30-39歳 44 14.7
40-49歳 87 21.8 40-49歳 54 18.0
50-59歳 88 22.0 50-59歳 77 25.7
60歳以上 112 28.0 60歳以上 85 28.4
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３．出身地 

 

・全国調査では、「それ以外」が 97.5％と最も高く、東海地方以外の出身者が大半を占める。 

・東海地方調査では、「愛知県」が 41.0％と最も高く、次いで「静岡県」が 19.3％となっている。 

 

＜全国調査＞ ＜東海地方調査＞ 

 

 

 

  

岐阜県

0.8%
静岡県

0.8% 愛知県

0.8%

三重県

0.3%

それ以外

97.5%

N=400

岐阜県

14.7%

静岡県

19.3%

愛知県

41.0%

三重県

16.3%

それ以外

8.7%

N=300

N＝ ％ N＝ ％
全体 400 100.0 全体 300 100.0

岐阜県 3 0.8 岐阜県 44 14.7
静岡県 3 0.8 静岡県 58 19.3
愛知県 3 0.8 愛知県 123 41.0
三重県 1 0.3 三重県 49 16.3
それ以外 390 97.5 それ以外 26 8.7
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４．居住地 

 

・全国調査では、「大阪府」が 14.8％と最も高く、次いで「東京都」が 13.3％、神奈川県が 8.5％ 

となっている。 

 

＜全国調査＞  

 

 

  

大阪府

14.8%

東京都

13.3%

神奈川県

8.5%

兵庫県

7.5%
長野県

6.5%
埼玉県

6.3%

千葉県

5.3%

富山県

4.3%

その他

33.5%

N=400

N＝ ％ N＝ ％ N＝ ％
全体 400 100.0 石川県 7 1.8 佐賀県 2 0.5

大阪府 59 14.8 福井県 7 1.8 熊本県 2 0.5

東京都 53 13.3 群馬県 6 1.5 宮崎県 2 0.5

神奈川県 34 8.5 宮城県 5 1.3 岩手県 1 0.3

兵庫県 30 7.5 青森県 4 1.0 島根県 1 0.3

長野県 26 6.5 茨城県 4 1.0 山口県 1 0.3

埼玉県 25 6.3 岡山県 4 1.0 高知県 1 0.3

千葉県 21 5.3 愛媛県 4 1.0 沖縄県 1 0.3

富山県 17 4.3 新潟県 3 0.8 山形県 0 0.0

京都府 16 4.0 和歌山県 3 0.8 鳥取県 0 0.0

滋賀県 13 3.3 秋田県 2 0.5 広島県 0 0.0

奈良県 12 3.0 福島県 2 0.5 長崎県 0 0.0

山梨県 10 2.5 栃木県 2 0.5 大分県 0 0.0

福岡県 9 2.3 徳島県 2 0.5 鹿児島県 0 0.0

北海道 7 1.8 香川県 2 0.5
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・東海地方調査では、「愛知県」が 45.0％と最も高く、次いで「静岡県」が 21.7％、「岐阜県」と 

「三重県」がそれぞれ 16.7％となっている。 

 

＜東海地方調査＞  

 

 

  

岐阜県

16.7%

静岡県

21.7%

愛知県

45.0%

三重県

16.7%

N=300

N＝ ％
全体 300 100.0

岐阜県 50 16.7
静岡県 65 21.7
愛知県 135 45.0
三重県 50 16.7
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＜居住市町村（愛知県在住者のみ）＞  

 

 

 

  

名古屋市

29.6%

一宮市

11.1%

豊田市

5.9%豊橋市

5.2%
小牧市

4.4%

岡崎市

3.7%

春日井市

3.7%

その他

36.4%

N=135

N= ％
全体 135 100.0 N= ％ N= ％
名古屋市 40 29.6 豊明市 2 1.5 豊川市 0 0.0

一宮市 15 11.1 日進市 2 1.5 常滑市 0 0.0

豊田市 8 5.9 武豊町 2 1.5 江南市 0 0.0

豊橋市 7 5.2 津島市 1 0.7 高浜市 0 0.0

小牧市 6 4.4 刈谷市 1 0.7 田原市 0 0.0

岡崎市 5 3.7 西尾市 1 0.7 東郷町 0 0.0

春日井市 5 3.7 蒲郡市 1 0.7 扶桑町 0 0.0

碧南市 3 2.2 犬山市 1 0.7 大治町 0 0.0

安城市 3 2.2 東海市 1 0.7 蟹江町 0 0.0

愛西市 3 2.2 知多市 1 0.7 飛島村 0 0.0

弥富市 3 2.2 知立市 1 0.7 阿久比町 0 0.0

あま市 3 2.2 尾張旭市 1 0.7 東浦町 0 0.0

長久手市 3 2.2 岩倉市 1 0.7 南知多町 0 0.0

瀬戸市 2 1.5 清須市 1 0.7 美浜町 0 0.0

半田市 2 1.5 北名古屋市 1 0.7 幸田町 0 0.0

稲沢市 2 1.5 みよし市 1 0.7 設楽町 0 0.0

新城市 2 1.5 豊山町 1 0.7 東栄町 0 0.0

大府市 2 1.5 大口町 1 0.7 豊根村 0 0.0

・東海地方調査の愛知県居住者では、「名古屋市」が 29.6％と最も高く、次いで「一宮市」が 

11.1％、「豊田市」が 5.9％となっている。 
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５．家族構成 

 

・全国調査では、「夫婦のみ」が 24.8％と最も高く、次いで「単身世帯」が 23.0％、「親と子 

（18歳未満の子がいる）」が 21.0％となっている。 

・東海地方調査では、「親と子（18歳未満の子がいない）」が 28.0％と最も高く、次いで 

「夫婦のみ」が 23.3％、「親と子（18歳未満の子がいる）」が 22.3％となっている。 

 

＜全国調査＞ ＜東海地方調査＞ 

 

 

 

  

単身世帯

23.0

夫婦のみ

24.8

親と子（18

歳未満の子

がいる）

21.0

親と子

（18歳

未満の

子がい

ない）

20.0

多世代家族

5.8

それ以外

5.5

N=400

単身世帯

17.7%

夫婦のみ

23.3%

親と子（18歳未

満の子がいる）

22.3%

親と子

（18歳

未満の

子がい

ない）

28.0%

多世代家族

4.7%

それ以外

4.0%

N=300

N＝ ％ N＝ ％
全体 400 100.0 全体 300 100.0

単身世帯 92 23.0 単身世帯 53 17.7
夫婦のみ 99 24.8 夫婦のみ 70 23.3

親と子（18歳未満の子がいる） 84 21.0 親と子（18歳未満の子がいる） 67 22.3
親と子（18歳未満の子がいない） 80 20.0 親と子（18歳未満の子がいない） 84 28.0

多世代家族 23 5.8 多世代家族 14 4.7
それ以外 22 5.5 それ以外 12 4.0
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Ⅲ 調査結果の概要                       

 

＜東海地方の主要都市の認知度＞ 

● 豊橋市の認知度について、「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」と回答し

たのは、全国調査では14.0％、東海地方調査では55.0％となった。 

● 東海地方の主要都市の中では、名古屋市の認知度が最も高く、約5割が「名前を知っているし、

県内のどのあたりにあるかわかる」と回答した。豊橋市については31.6％であり、豊田市

（36.9％）や岡崎市（32.7％）、一宮市（31.9％）と同程度の認知度であった。 

「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」各都市比較 

 

 

＜豊橋市を知ったきっかけ＞ 

● 豊橋市を知ったきっかけは、「テレビ」が48.6％と最も高く、いずれの年代でも4割を超えて最も

高い。また、「仕事や学校の関係で知った」（29.7％）、「鉄道（東海道新幹線など）などの交

通ネットワークを通じて知った」（21.4％）が、ともに2割台と比較的高くなっている。 

● 主要５媒体をみると「テレビ」「雑誌」「インターネット」は全国と東海地方との差が少ない。 

認知経路の５媒体比較 

 

 

＜東海地方の主要都市の来訪状況＞ 

● 豊橋市の来訪状況について、豊橋市へ何らかの目的で来訪したことがあるのは、豊橋市認知者の

うち、全国調査では約2割、東海地方調査では約7割となった。具体的な来訪目的としては、全国

調査では「観光」、「ビジネス」が同率で高く、東海地方調査では「観光」、「ビジネス」の順

となった。 

● 東海地方の主要都市の中では、名古屋市に来訪したことがある人が約8割と最も高く、次いで浜松

市と岐阜市が5割台で続いた。豊橋市に来訪したことがある人は40.4％であり、豊田市

（39.1％）、岡崎市（38.2％）と同程度であった。また、全国からの来訪は、名古屋市、浜松

市、岐阜市といった政令指定都市、県庁所在地と比べると低く、東海地方からの来訪の比率が高

くなっている。 

「来訪したことがある」各都市比較 

  

(％) 名古屋 浜松 岐阜 豊田 岡崎 一宮 豊橋 大垣

全体 53.4 40.1 38.4 36.9 32.7 31.9 31.6 29.6

全国調査 37.3 23.8 24.5 19.8 14.0 13.0 14.0 15.3

東海地方調査 75.0 62.0 57.0 59.7 57.7 57.0 55.0 48.7

(％) テレビ ラジオ 新聞 雑誌 インターネット

全体 48.6 4.2 9.1 11.3 8.8

全国調査 49.6 2.4 5.1 9.3 7.7

東海地方調査 47.3 6.4 14.1 13.8 10.1

(％) 名古屋 浜松 岐阜 豊橋 豊田 岡崎 一宮 大垣

全体 78.9 57.5 51.8 40.4 39.1 38.2 35.8 35.5

全国調査 66.6 37.5 33.2 17.6 17.9 15.7 14.5 15.2

東海地方調査 95.3 83.6 76.3 69.1 66.7 65.1 60.1 56.4
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＜豊橋市を来訪した印象＞ 

● 豊橋市を来訪した際の印象については、全国調査・東海地方調査ともに「特に印象はない」が最

も高くなった。具体的な印象の中では、「道路や公共交通の便がよい」、「山や海に囲まれ、自

然環境が豊か」、「レジャー施設・公園などがある」が2割を超え高かった。 

 

＜豊橋市や現在の居住地のイメージ＞ 

● 豊橋市のイメージについては、全国調査・東海地方調査ともに「特に連想するものはない」が最

も高くなった。具体的なイメージの中では、「工業が盛んなまち」、「交通の利便性が高いま

ち」、「商業が盛んなまち」の順となった。 

● また、現在居住している場所のイメージについても、「特に連想するものはない」が最も高くな

った。具体的なイメージの中では、「交通の利便性が高いまち」、「歴史や文化のまち」と「災

害や犯罪の少ない安全・安心なまち」の順となった。 

 

＜豊橋市で来訪した／来訪したい場所＞ 

● 豊橋市の中で行ったことがあるところは、「豊橋総合動植物公園のんほいパーク」が最も高く、

次いで「路面電車」、「道の駅とよはし」の順となった。「豊橋総合動植物公園のんほいパー

ク」は全国調査では1割弱、東海地方調査では4割強が訪れたことがあると回答した。 

来訪した場所 上位５件※特にない除く 

 

● 一方で、また行きたいところは、「特にない」が約6割を占めて最も高かった。具体的な場所の中

では、全国調査は「路面電車」、東海地方調査は「豊橋総合動植物公園のんほいパーク」が人気

であった。 

また来訪したい場所 上位５件※特にない除く 

 

● 豊橋市で行ってみたいところは、「特にない」が3割半ばと最も高くなった。具体的な場所の中で

は、全国調査は「豊橋総合動植物公園のんほいパーク」、東海地方調査は「豊橋祇園祭」が人気

であった。 

来訪したい場所 上位５件※特にない除く 

 

  

1位 2位 3位 4位 5位

全体 のんほいパーク 路面電車 道の駅とよはし 吉田城址 二川宿本陣資料館

全国調査 路面電車 のんほいパーク 吉田城址 表浜海岸 道の駅とよはし

東海地方調査 のんほいパーク 路面電車 道の駅とよはし 吉田城址 二川宿本陣資料館

1位 2位 3位 4位 5位

全体 のんほいパーク 道の駅とよはし 路面電車 吉田城址 炎の祭典

全国調査 路面電車 道の駅とよはし 豊橋祇園祭 表浜海岸 のんほいパーク

東海地方調査 のんほいパーク 道の駅とよはし 路面電車 吉田城址 炎の祭典

1位 2位 3位 4位 5位

全体 豊橋祇園祭 のんほいパーク 道の駅とよはし 炎の祭典 葦毛湿原

全国調査 のんほいパーク 豊橋祇園祭 道の駅とよはし 炎の祭典 葦毛湿原

東海地方調査 豊橋祇園祭 のんほいパーク 道の駅とよはし 炎の祭典 表浜海岸
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＜豊橋市の紹介意向＞ 

● 豊橋市を他の人に薦めてみたいと思うかについて、＜観光＞＜居住＞＜ビジネス＞の3つの観点か

ら10段階評価で尋ねたところ、それぞれの平均点は観光が5.43、居住が5.18、ビジネスが5.18

と、観光目的の紹介意向が最も高い結果となった。 

 

＜現在の居住地に住んだきっかけ＞ 

● 現在の居住地に住んだきっかけは、「出身地（親元）に近いため（配偶者含む）」が31.0％と最

も高く、次いで「婚姻などの事情をきっかけに移り住んだ」が14.3％、「就職、転職または退職

を機に移り住んだ」が12.6％となっている。全体の3割強は出身地にそのまま居住しているもの

の、就職/転職や結婚を機に移住する人も1～2割を占めている。 

現在の居住地に住んだきっかけ 上位５件※その他除く 

 

 

＜移住への興味関心＞ 

● 近隣以外の別のまちに移り住みたいと感じているかについて、「全く考えていない」が56.4％と

最も高く、次いで「興味はあるが、現実的に考えてはいない」が31.4％、「時期は未定だが、い

ずれは移住することを考えている」が9.0％となった。ただし、20代、30代では「全く考えていな

い」が5割未満であり、移住に関心のある人が過半数を占めている。 

● 移り住みたいと思うまちはどんなまちかについては、「重要」と「やや重要」をあわせた『重視

している』項目は、＜外食・買い物など日常生活で不便しない＞、＜治安防災がしっかりしてい

る＞、＜医療体制が整っている＞、＜公共交通の便が良い＞が8割以上と高くなっている。 

移り住みたいと思うまちとして重視している点（「重要」＋「やや重要」） 上位５件 

 

  

1位 2位 3位 4位 5位

全体 出身地に近い 婚姻 就職/転職/退職 住宅購入 転勤

全国調査 出身地に近い 就職/転職/退職 婚姻 住宅購入 転勤

東海地方調査 出身地に近い 婚姻 住宅購入 就職/転職/退職 公共交通の便

1位 2位 3位 4位 5位

全体
外食・買い物など日
常生活で不便しない

治安や防災がしっ
かりしている

医療体制が整って
いる

公共交通の便が良
い

公園や自然が豊か

全国調査
外食・買い物など日
常生活で不便しない

治安や防災がしっ
かりしている

公共交通の便が良
い

医療体制が整って
いる

温暖な気候で、雪
が降らない

東海地方調査
外食・買い物など日
常生活で不便しない

治安や防災がしっ
かりしている

医療体制が整って
いる

公共交通の便が良
い

公園や自然が豊か
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Ⅳ 調査結果                       

１．東海地方の主要都市の認知度 

 

Q1 これらの都市について、知っていますか。あてはまるものをひとつだけ選んでください。 

＜豊橋市＞ 

 

・全体では、「名前は知っている」が 33.9％と最も高く、次いで「名前を知っているし、県内のど 

のあたりにあるかわかる」が 31.6％、「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が 

30.7％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「名前は知っている」が 5割弱、「名前を知っているし、どの県の 

都市か知っている」が 3 割を超えている。一方、【東海】では「名前を知っているし、県内のど 

のあたりにあるかわかる」が 5割半ばとなっている。 

・性別でみると、【男性】では「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」、【女 

性】では「名前は知っている」が最も高く、次いで【男性】では「名前を知っている」、【女性】 

は「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が続いている。 

・年代別でみると、【20代】～【40代】では「名前は知っている」、【50代】では「名前を知って 

いるし、県内のどのあたりにあるかわかる」、【60代以上】では「名前を知っているし、どの県 

の都市か知っている」が最も高い。 

・性年代別でみると、【男性 50代】、【男性 60代以上】で「名前を知っているし、県内のどのあた 

りにあるかわかる」が 4割台と、ほかの性年代と比べて高い。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

3.9

6.3

0.7

33.9

47.0

16.3

30.7

32.8

28.0

31.6

14.0

55.0

初めて名前を聞いた

名前を知っている

名前を知っているし、どの県の都市か知っている

名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる (%)
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調

査

数

初

め

て

名

前

を

聞

い

た

名

前

を

知
っ

て

い

る

名

前

を

知
っ

て

い

る

し
、

ど

の

県

の

都

市

か

知
っ

て

い

る

名

前

を

知
っ

て

い

る

し
、

県

内

の

ど

の

あ

た

り

に

あ

る

か

わ

か

る

700 27 237 215 221

100.0 3.9 33.9 30.7 31.6

349 11 102 100 136

100.0 3.2 29.2 28.7 39.0

351 16 135 115 85

100.0 4.6 38.5 32.8 24.2

94 6 43 20 25

100.0 6.4 45.7 21.3 26.6

103 6 44 28 25

100.0 5.8 42.7 27.2 24.3

141 5 52 46 38

100.0 3.5 36.9 32.6 27.0

165 6 47 49 63

100.0 3.6 28.5 29.7 38.2

197 4 51 72 70

100.0 2.0 25.9 36.5 35.5

47 3 20 9 15

100.0 6.4 42.6 19.1 31.9

54 3 19 14 18

100.0 5.6 35.2 25.9 33.3

56 2 20 14 20

100.0 3.6 35.7 25.0 35.7

87 2 21 27 37

100.0 2.3 24.1 31.0 42.5

105 1 22 36 46

100.0 1.0 21.0 34.3 43.8

47 3 23 11 10

100.0 6.4 48.9 23.4 21.3

49 3 25 14 7

100.0 6.1 51.0 28.6 14.3

85 3 32 32 18

100.0 3.5 37.6 37.6 21.2

78 4 26 22 26

100.0 5.1 33.3 28.2 33.3

92 3 29 36 24

100.0 3.3 31.5 39.1 26.1
女性60代以上

合計

性
別

年
代

性
年
代

女性30代

女性40代

女性50代

男性50代

男性60代以上

女性20代

男性20代

男性30代

男性40代

40代

50代

60代以上

女性

20代

30代

男性

上段：実数

下段：％
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Q1 これらの都市について、知っていますか。あてはまるものをひとつだけ選んでください。 

＜名古屋市＞ 

 

・全体では、「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が 53.4％と最も高く、次 

いで「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が 36.6％、「名前は知っている」が 

9.7％となっている。 

・地区別でみると、「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が【全国】では 4 

割弱、【東海】では 7 割半ばとなっている。 

・性別でみると、「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が【男性】では 6割 

を超え、【女性】では 4割を超えている。 

・年代別でみると、どの年代も「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」最も高 

く、【60代以上】では 6割以上と他の年代より高い。 

・性年代別でみると、【男性 40代】～【男性 60代以上】で「名前を知っているし、県内のどのあ 

たりにあるかわかる」が 6 割台と、ほかの性年代と比べて高く、【女性 30代】、【女性 40代】 

は、「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が 3割台と、ほかの性年代と比 

べて低くなっている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

0.3

0.5

0.0

9.7

14.0

4.0

36.6

48.3

21.0

53.4

37.3

75.0

初めて名前を聞いた

名前を知っている

名前を知っているし、どの県の都市か知っている

名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる (%)
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調
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数

初
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て

名

前

を

聞
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た

名

前

を

知
っ

て

い

る

名

前

を

知
っ

て

い

る

し
、

ど

の

県

の

都

市

か

知
っ

て

い

る

名

前

を

知
っ

て

い

る

し
、

県

内

の

ど

の

あ

た

り

に

あ

る

か

わ

か

る

700 2 68 256 374

100.0 0.3 9.7 36.6 53.4

349 1 24 106 218

100.0 0.3 6.9 30.4 62.5

351 1 44 150 156

100.0 0.3 12.5 42.7 44.4

94 1 13 36 44

100.0 1.1 13.8 38.3 46.8

103 1 18 40 44

100.0 1.0 17.5 38.8 42.7

141 0 13 59 69

100.0 0.0 9.2 41.8 48.9

165 0 13 55 97

100.0 0.0 7.9 33.3 58.8

197 0 11 66 120

100.0 0.0 5.6 33.5 60.9

47 0 4 19 24

100.0 0.0 8.5 40.4 51.1

54 1 8 16 29

100.0 1.9 14.8 29.6 53.7

56 0 2 18 36

100.0 0.0 3.6 32.1 64.3

87 0 6 25 56

100.0 0.0 6.9 28.7 64.4

105 0 4 28 73

100.0 0.0 3.8 26.7 69.5

47 1 9 17 20

100.0 2.1 19.1 36.2 42.6

49 0 10 24 15

100.0 0.0 20.4 49.0 30.6

85 0 11 41 33

100.0 0.0 12.9 48.2 38.8

78 0 7 30 41

100.0 0.0 9.0 38.5 52.6

92 0 7 38 47

100.0 0.0 7.6 41.3 51.1

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q1 これらの都市について、知っていますか。あてはまるものをひとつだけ選んでください。 

＜豊田市＞ 

 

・全体では、「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が 43.6％と最も高く、次いで 

「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が 36.9％、「名前は知っている」が 

18.3％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が 5割を超 

え、【東海】では「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が 6割弱となって 

いる。 

・性別でみると、【男性】では「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が 4割 

半ば、【女性】では「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が 4割半ばとなってい 

る。 

・年代別でみると、【50代】は「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」最も高 

く、他の年代では「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が最も高くなっている。 

・性年代別でみると、【男性 20代】、【男性 50代】、【男性 60代以上】、【女性 50代】で「名前を知 

っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が最も高く、【男性 30代】は、「名前を知って 

いるし、県内のどのあたりにあるかわかる」と「名前を知っているし、県内のどのあたりにある 

かわかる」が同率、【男性 40代】、【女性 20代】～【女性 40代】、【女性 60代以上】は「名前を 

知っているし、どの県の都市か知っている」が最も高くなっている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

1.3

2.3

0.0

18.3

26.5

7.3

43.6

51.5

33.0

36.9

19.8

59.7

初めて名前を聞いた

名前を知っている

名前を知っているし、どの県の都市か知っている

名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる (%)
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る

名

前

を
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て
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る
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、
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の

都
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か

知
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て

い

る

名

前

を
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っ

て

い

る

し
、

県

内

の

ど

の

あ

た

り

に

あ

る

か

わ

か

る

700 9 128 305 258

100.0 1.3 18.3 43.6 36.9

349 2 47 143 157

100.0 0.6 13.5 41.0 45.0

351 7 81 162 101

100.0 2.0 23.1 46.2 28.8

94 2 21 38 33

100.0 2.1 22.3 40.4 35.1

103 3 21 48 31

100.0 2.9 20.4 46.6 30.1

141 1 24 70 46

100.0 0.7 17.0 49.6 32.6

165 2 31 65 67

100.0 1.2 18.8 39.4 40.6

197 1 31 84 81

100.0 0.5 15.7 42.6 41.1

47 0 5 19 23

100.0 0.0 10.6 40.4 48.9

54 2 8 22 22

100.0 3.7 14.8 40.7 40.7

56 0 7 26 23

100.0 0.0 12.5 46.4 41.1

87 0 14 36 37

100.0 0.0 16.1 41.4 42.5

105 0 13 40 52

100.0 0.0 12.4 38.1 49.5

47 2 16 19 10

100.0 4.3 34.0 40.4 21.3

49 1 13 26 9

100.0 2.0 26.5 53.1 18.4

85 1 17 44 23

100.0 1.2 20.0 51.8 27.1

78 2 17 29 30

100.0 2.6 21.8 37.2 38.5

92 1 18 44 29

100.0 1.1 19.6 47.8 31.5

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q1 これらの都市について、知っていますか。あてはまるものをひとつだけ選んでください。 

＜岡崎市＞ 

 

・全体では、「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が 38.0％と最も高く、次いで 

「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が 32.7％、「名前は知っている」が 

22.9％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が最も高 

く、次いで「名前を知っている」となり、【東海】では「名前を知っているし、県内のどのあた 

りにあるかわかる」が最も高く、次いで「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」と 

なっている。 

・性別でみると、男女ともに「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が最も高く、次 

いで【男性】では「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」、【女性】では「名 

前を知っている」となっている。 

・年代別でみると、どの年代も「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が最も高く、 

次いで、【20代】、【40代】～【60代以上】では「名前を知っているし、県内のどのあたりにあ 

るかわかる」、【30代】では「名前を知っている」となっている。 

・性年代別でみると、【男性 60代以上】は「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわか 

る」が最も高く、【女性 40 代】は、「名前を知っている」が最も高くなっている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

6.4

10.8

0.7

22.9

32.5

10.0

38.0

42.8

31.7

32.7

14.0

57.7

初めて名前を聞いた

名前を知っている

名前を知っているし、どの県の都市か知っている

名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる (%)
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た

り

に

あ

る

か
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か
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700 45 160 266 229

100.0 6.4 22.9 38.0 32.7

349 13 57 143 136

100.0 3.7 16.3 41.0 39.0

351 32 103 123 93

100.0 9.1 29.3 35.0 26.5

94 9 17 37 31

100.0 9.6 18.1 39.4 33.0

103 14 25 42 22

100.0 13.6 24.3 40.8 21.4

141 11 36 51 43

100.0 7.8 25.5 36.2 30.5

165 5 36 63 61

100.0 3.0 21.8 38.2 37.0

197 6 46 73 72

100.0 3.0 23.4 37.1 36.5

47 3 5 20 19

100.0 6.4 10.6 42.6 40.4

54 6 11 22 15

100.0 11.1 20.4 40.7 27.8

56 2 8 25 21

100.0 3.6 14.3 44.6 37.5

87 1 14 36 36

100.0 1.1 16.1 41.4 41.4

105 1 19 40 45

100.0 1.0 18.1 38.1 42.9

47 6 12 17 12

100.0 12.8 25.5 36.2 25.5

49 8 14 20 7

100.0 16.3 28.6 40.8 14.3

85 9 28 26 22

100.0 10.6 32.9 30.6 25.9

78 4 22 27 25

100.0 5.1 28.2 34.6 32.1

92 5 27 33 27

100.0 5.4 29.3 35.9 29.3

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性



21 

Q1 これらの都市について、知っていますか。あてはまるものをひとつだけ選んでください。 

＜一宮市＞ 

 

・全体では、「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が 31.9％と最も高く、次 

いで「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が 29.3％、「名前は知っている」が 

28.1％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「名前を知っている」が最も高く、次いで「名前を知っている 

し、どの県の都市か知っている」となり、【東海】では「名前を知っているし、県内のどのあた 

りにあるかわかる」が最も高く、次いで「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」と 

なっている。 

・性別でみると、【男性】は「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が最も高

く、次いで「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」となり、【女性】では「名前を

知っている」が最も高く、次いで「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」となって

いる。 

・年代別でみると、【20代】、【50代】、【60代以上】で「名前を知っているし、県内のどのあたり

にあるかわかる」、【30代】では「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」、【40代】

では「名前を知っている」が最も高くなっている。 

・性年代別でみると、【男性 40代】～【男性 60代以上】は「名前を知っているし、県内のどのあ

たりにあるかわかる」が 4 割超えている一方、【女性 20代】は、「初めて名前を聞いた」が 3割

を超えている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

10.7

17.0

2.3

28.1

40.0

12.3

29.3

30.0

28.3

31.9

13.0

57.0

初めて名前を聞いた

名前を知っている

名前を知っているし、どの県の都市か知っている

名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる (%)
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700 75 197 205 223

100.0 10.7 28.1 29.3 31.9

349 23 85 105 136

100.0 6.6 24.4 30.1 39.0

351 52 112 100 87

100.0 14.8 31.9 28.5 24.8

94 24 23 22 25

100.0 25.5 24.5 23.4 26.6

103 20 28 31 24

100.0 19.4 27.2 30.1 23.3

141 11 46 40 44

100.0 7.8 32.6 28.4 31.2

165 10 42 55 58

100.0 6.1 25.5 33.3 35.2

197 10 58 57 72

100.0 5.1 29.4 28.9 36.5

47 8 13 13 13

100.0 17.0 27.7 27.7 27.7

54 8 12 19 15

100.0 14.8 22.2 35.2 27.8

56 3 15 15 23

100.0 5.4 26.8 26.8 41.1

87 2 18 28 39

100.0 2.3 20.7 32.2 44.8

105 2 27 30 46

100.0 1.9 25.7 28.6 43.8

47 16 10 9 12

100.0 34.0 21.3 19.1 25.5

49 12 16 12 9

100.0 24.5 32.7 24.5 18.4

85 8 31 25 21

100.0 9.4 36.5 29.4 24.7

78 8 24 27 19

100.0 10.3 30.8 34.6 24.4

92 8 31 27 26

100.0 8.7 33.7 29.3 28.3

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q1 これらの都市について、知っていますか。あてはまるものをひとつだけ選んでください。 

＜浜松市＞ 

 

・全体では、「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が 42.0％と最も高く、次

いで「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が 40.1.％、「名前は知っている」が

16.6％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が最も高

く、次いで「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」と「名前を知っている」

が同率となり、【東海】では「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が最も

高く、次いで「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」となっている。 

・性別でみると、【男性】は「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が最も高

く、次いで「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」となり、【女性】では「名前を

知っているし、どの県の都市か知っている」が最も高く、次いで「名前を知っているし、県内の

どのあたりにあるかわかる」となっている。 

・年代別でみると、【50代】、【60代以上】で「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわ

かる」、【30代】、【40代】では「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」、【20代】で

は「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」、「名前を知っているし、県内のどのあた

りにあるかわかる」が同率で最も高くなっている。 

・性年代別でみると、男性はどの年代も「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわか

る」、女性はどの年代も「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が最も高くなって

いる。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

1.3

2.0

0.3

16.6

23.8

7.0

42.0

50.5

30.7

40.1

23.8

62.0

初めて名前を聞いた

名前を知っている

名前を知っているし、どの県の都市か知っている

名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる (%)
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700 9 116 294 281

100.0 1.3 16.6 42.0 40.1

349 2 43 125 179

100.0 0.6 12.3 35.8 51.3

351 7 73 169 102

100.0 2.0 20.8 48.1 29.1

94 3 23 34 34

100.0 3.2 24.5 36.2 36.2

103 3 23 50 27

100.0 2.9 22.3 48.5 26.2

141 0 21 70 50

100.0 0.0 14.9 49.6 35.5

165 2 22 67 74

100.0 1.2 13.3 40.6 44.8

197 1 27 73 96

100.0 0.5 13.7 37.1 48.7

47 0 9 17 21

100.0 0.0 19.1 36.2 44.7

54 2 9 21 22

100.0 3.7 16.7 38.9 40.7

56 0 5 24 27

100.0 0.0 8.9 42.9 48.2

87 0 10 31 46

100.0 0.0 11.5 35.6 52.9

105 0 10 32 63

100.0 0.0 9.5 30.5 60.0

47 3 14 17 13

100.0 6.4 29.8 36.2 27.7

49 1 14 29 5

100.0 2.0 28.6 59.2 10.2

85 0 16 46 23

100.0 0.0 18.8 54.1 27.1

78 2 12 36 28

100.0 2.6 15.4 46.2 35.9

92 1 17 41 33

100.0 1.1 18.5 44.6 35.9

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q1 これらの都市について、知っていますか。あてはまるものをひとつだけ選んでください。 

＜岐阜市＞ 

 

・全体では、「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が 46.4％と最も高く、次いで

「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が 38.4％、「名前は知っている」が

13.9％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が最も高

く、次いで「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」となり、【東海】では「名前を

知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が最も高く、次いで「名前を知っているし、

どの県の都市か知っている」となっている。 

・性別でみると、【男性】は「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が最も高

く、次いで「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」となり、【女性】では「名前を

知っているし、どの県の都市か知っている」が最も高く、次いで「名前を知っているし、県内の

どのあたりにあるかわかる」となっている。 

・年代別でみると、【60代以上】で「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」、

【20代】～【50代】では「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が最も高くなっ

ている。 

・性年代別でみると、【男性 30代】～【男性 60代以上】で「名前を知っているし、県内のどのあ

たりにあるかわかる」、【男性 20代】、【女性 20代】～【女性 60代以上】で「名前を知っている

し、どの県の都市か知っている」が最も高くなっている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

1.3

2.0

0.3

13.9

20.3

5.3

46.4

53.3

37.3

38.4

24.5

57.0

初めて名前を聞いた

名前を知っている

名前を知っているし、どの県の都市か知っている

名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる (%)
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700 9 97 325 269

100.0 1.3 13.9 46.4 38.4

349 1 34 147 167

100.0 0.3 9.7 42.1 47.9

351 8 63 178 102

100.0 2.3 17.9 50.7 29.1

94 3 18 47 26

100.0 3.2 19.1 50.0 27.7

103 2 19 50 32

100.0 1.9 18.4 48.5 31.1

141 3 17 66 55

100.0 2.1 12.1 46.8 39.0

165 1 23 75 66

100.0 0.6 13.9 45.5 40.0

197 0 20 87 90

100.0 0.0 10.2 44.2 45.7

47 0 5 26 16

100.0 0.0 10.6 55.3 34.0

54 1 10 19 24

100.0 1.9 18.5 35.2 44.4

56 0 4 21 31

100.0 0.0 7.1 37.5 55.4

87 0 9 38 40

100.0 0.0 10.3 43.7 46.0

105 0 6 43 56

100.0 0.0 5.7 41.0 53.3

47 3 13 21 10

100.0 6.4 27.7 44.7 21.3

49 1 9 31 8

100.0 2.0 18.4 63.3 16.3

85 3 13 45 24

100.0 3.5 15.3 52.9 28.2

78 1 14 37 26

100.0 1.3 17.9 47.4 33.3

92 0 14 44 34

100.0 0.0 15.2 47.8 37.0

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性



27 

Q1 これらの都市について、知っていますか。あてはまるものをひとつだけ選んでください。 

＜大垣市＞ 

 

・全体では、「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が 33.1％と最も高く、次いで

「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が 29.6％、「名前は知っている」が

21.3％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」が最も高

く、次いで「名前を知っている」となり、【東海】では「名前を知っているし、県内のどのあた

りにあるかわかる」が最も高く、次いで「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」と

なっている。 

・性別でみると、【男性】は「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」が最も高

く、次いで「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」となり、【女性】では「名前を

知っているし、どの県の都市か知っている」が最も高く、次いで「名前を知っている」、「初めて

名前を聞いた」が同率となっている。 

・年代別でみると、【30代】で「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる」、【40

代】～【60歳以上】では「名前を知っているし、どの県の都市か知っている」、【20代】「初めて

名前を聞いた」が最も高くなっている。 

・性年代別でみると、男性はどの年代も「名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわか

る」が最も高い。一方、「初めて名前を聞いた」は【女性 20代】では 4割を超え、【女性 30代】

では 3割を超えて高くなっている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

16.0

25.8

3.0

21.3

28.3

12.0

33.1

30.8

36.3

29.6

15.3

48.7

初めて名前を聞いた

名前を知っている

名前を知っているし、どの県の都市か知っている

名前を知っているし、県内のどのあたりにあるかわかる (%)
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700 112 149 232 207

100.0 16.0 21.3 33.1 29.6

349 30 67 114 138

100.0 8.6 19.2 32.7 39.5

351 82 82 118 69

100.0 23.4 23.4 33.6 19.7

94 31 19 21 23

100.0 33.0 20.2 22.3 24.5

103 24 26 26 27

100.0 23.3 25.2 25.2 26.2

141 26 26 52 37

100.0 18.4 18.4 36.9 26.2

165 15 37 60 53

100.0 9.1 22.4 36.4 32.1

197 16 41 73 67

100.0 8.1 20.8 37.1 34.0

47 11 9 12 15

100.0 23.4 19.1 25.5 31.9

54 8 15 10 21

100.0 14.8 27.8 18.5 38.9

56 5 6 22 23

100.0 8.9 10.7 39.3 41.1

87 3 19 32 33

100.0 3.4 21.8 36.8 37.9

105 3 18 38 46

100.0 2.9 17.1 36.2 43.8

47 20 10 9 8

100.0 42.6 21.3 19.1 17.0

49 16 11 16 6

100.0 32.7 22.4 32.7 12.2

85 21 20 30 14

100.0 24.7 23.5 35.3 16.5

78 12 18 28 20

100.0 15.4 23.1 35.9 25.6

92 13 23 35 21

100.0 14.1 25.0 38.0 22.8

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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２．豊橋市を知ったきっかけ 

 

Q2 豊橋市をどこで知りましたか。あてはまるものを全て選んでください。 

 

 

・全体では、「テレビ番組・ニュースで見聞きした」が 48.6％と最も高く、次いで「仕事や学校の

関係で知った」が 29.7％、「鉄道（東海道新幹線など）などの交通ネットワークを通じて知っ

た」が 21.4％となっている。 

・地区別でみると、【全国】、【東海】共に「テレビ番組・ニュースで見聞きした」が最も高く、次

いで「仕事や学校の関係で知った」、「鉄道（東海道新幹線など）などの交通ネットワークを通じ

て知った」となっているが、「鉄道（東海道新幹線など）などの交通ネットワークを通じて知っ

た」は【全国】16.0％に対し【東海】は 28.2％と 10 ポイント以上の差がある。 

・性別でみると、【男性】、【女性】共に「テレビ番組・ニュースで見聞きした」が最も高く、次い

で「仕事や学校の関係で知った」となり、続いて【男性】では「鉄道（東海道新幹線など）など

の交通ネットワークを通じて知った」、【女性】では「親戚・知人から口コミで聞いた」となって

いる。 

・年代別でみると、どの年代も「テレビ番組・ニュースで見聞きした」が最も高い。 

・性年代別でみると、【男性 20代】、【男性 30代】、【女性 20代】～【女性 60代以上】で「テレビ

番組・ニュースで見聞きした」、【男性 40代】～【男性 60代以上】で「仕事や学校の関係で知っ

た」が最も高くなっている。 
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【その他の内訳】 

理由なし・覚えていない 23件  本人・親類・知人の出身・居住地 21件  訪問した 9件 

近隣に居住している 5件  学習・授業で 4件  地図で見た 4件 ユーチューバー 2件 

ブレイキングダウン 1件  新幹線で通過した 1件  動物園に行く 1件   

管楽器修理の達人がいると聞いた 1件  

テレビ番組・ニュースで見聞
きした

ラジオ放送を通じて知った

新聞で取り上げられているの
を見つけた

旅行ガイドブックや雑誌で見
つけた

インターネット・HPを通じ
て知った

SNSやブログを通じて知った

イベント（祭り・花火大会・
物産展など）に参加した

映画・ドラマ・アニメなどを
通じて知った

鉄道（東海道新幹線など）な
どの交通ネットワークを通じ
て知った

仕事や学校の関係で知った

親戚・知人から口コミで聞い
た

その他

(%)

48.6

4.2

9.1

11.3

8.8

2.2

6.5

2.7

21.4

29.7

11.7

11.0

49.6

2.4

5.1

9.3

7.7

2.1

2.4

2.1

16.0

28.5

7.2

9.6

47.3

6.4

14.1

13.8

10.1

2.3

11.7

3.4

28.2

31.2

17.4

12.8

全体 N=673

全国 N=375

東海地方 N=298
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戚
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673 327 28 61 76 59 15 44 18 144 200 79 74

100.0 48.6 4.2 9.1 11.3 8.8 2.2 6.5 2.7 21.4 29.7 11.7 11.0

338 148 19 41 44 43 13 26 10 94 131 25 33

100.0 43.8 5.6 12.1 13.0 12.7 3.8 7.7 3.0 27.8 38.8 7.4 9.8

335 179 9 20 32 16 2 18 8 50 69 54 41

100.0 53.4 2.7 6.0 9.6 4.8 0.6 5.4 2.4 14.9 20.6 16.1 12.2

88 41 3 8 8 13 5 5 4 16 18 21 4

100.0 46.6 3.4 9.1 9.1 14.8 5.7 5.7 4.5 18.2 20.5 23.9 4.5

97 58 5 5 11 14 2 8 3 14 23 11 4

100.0 59.8 5.2 5.2 11.3 14.4 2.1 8.2 3.1 14.4 23.7 11.3 4.1

136 64 3 10 12 12 4 7 1 30 37 17 17

100.0 47.1 2.2 7.4 8.8 8.8 2.9 5.1 0.7 22.1 27.2 12.5 12.5

159 76 9 15 17 10 2 8 5 34 50 15 22

100.0 47.8 5.7 9.4 10.7 6.3 1.3 5.0 3.1 21.4 31.4 9.4 13.8

193 88 8 23 28 10 2 16 5 50 72 15 27

100.0 45.6 4.1 11.9 14.5 5.2 1.0 8.3 2.6 25.9 37.3 7.8 14.0

44 21 3 6 6 9 3 2 2 11 7 10 2

100.0 47.7 6.8 13.6 13.6 20.5 6.8 4.5 4.5 25.0 15.9 22.7 4.5

51 27 3 5 5 13 2 6 2 9 14 2 3

100.0 52.9 5.9 9.8 9.8 25.5 3.9 11.8 3.9 17.6 27.5 3.9 5.9

54 17 2 3 7 8 4 4 1 17 24 5 6

100.0 31.5 3.7 5.6 13.0 14.8 7.4 7.4 1.9 31.5 44.4 9.3 11.1

85 36 7 11 11 6 2 5 2 22 37 6 11

100.0 42.4 8.2 12.9 12.9 7.1 2.4 5.9 2.4 25.9 43.5 7.1 12.9

104 47 4 16 15 7 2 9 3 35 49 2 11

100.0 45.2 3.8 15.4 14.4 6.7 1.9 8.7 2.9 33.7 47.1 1.9 10.6

44 20 0 2 2 4 2 3 2 5 11 11 2

100.0 45.5 0.0 4.5 4.5 9.1 4.5 6.8 4.5 11.4 25.0 25.0 4.5

46 31 2 0 6 1 0 2 1 5 9 9 1

100.0 67.4 4.3 0.0 13.0 2.2 0.0 4.3 2.2 10.9 19.6 19.6 2.2

82 47 1 7 5 4 0 3 0 13 13 12 11

100.0 57.3 1.2 8.5 6.1 4.9 0.0 3.7 0.0 15.9 15.9 14.6 13.4

74 40 2 4 6 4 0 3 3 12 13 9 11

100.0 54.1 2.7 5.4 8.1 5.4 0.0 4.1 4.1 16.2 17.6 12.2 14.9

89 41 4 7 13 3 0 7 2 15 23 13 16

100.0 46.1 4.5 7.9 14.6 3.4 0.0 7.9 2.2 16.9 25.8 14.6 18.0

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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３．東海地方の主要都市の来訪状況 

 

Q3 これらの都市に行ったことがありますか。あてはまるものを全て選んでください。 

（乗り換えや通過のみを除く） ＜豊橋市＞ 

 

 

・全体では、「行ったことはない」が 59.6％と最も高く、次いで「観光目的で行ったことがある」

が 17.7％、「ビジネスで行ったことがある」が 11.7％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「行ったことはない」が 8割を超えている。一方、【東海】では

「観光目的で行ったことがある」が 3割を超えている。 

・性別でみると、男女共に「行ったことはない」が最も高く、次いで【男性】は「ビジネスで行っ

たことがある」、【女性】は「観光目的で行ったことがある」となっている。 

・年代別でみると、どの年代も「行ったことはない」が最も高く、次いで【20 代】～【50歳】で

は「観光目的で行ったことがある」、【60代以上】では「観光目的で行ったことがある」、「ビジ

ネスで行ったことがある」が同率となっている。 

・性年代別でみると、「行ったことはない」が最も高く、次いで【男性 20代】、【男性 30代】、【男

性 50代】、【女性 30代】～【女性 60代以上】で「観光目的で行ったことがある」、【男性 40

代】、【男性 60代以上】で「ビジネスで行ったことがある」、【女性 20代】で「観光目的で行った

ことがある」、「親戚・知人の訪問で行ったことがある」が同率となっている。 

 

住んでいたことがある・住ん
でいる

観光目的で行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で行ったことがあ
る

ビジネスで行ったことがある

親戚・知人の訪問で行ったこ
とがある

その他の理由で行ったことが
ある

行ったことはない

(%)

3.7

17.7

3.6

6.4

11.7

7.7

3.0

59.6

0.3

6.7

1.1

1.1

6.7

2.9

1.3

82.4

8.1

31.5

6.7

13.1

18.1

13.8

5.0

30.9

全体 N=673

全国 N=375

東海地方 N=298



33 

【その他の内訳】 

食事 2件  大学訪問 1件  家族の下宿先探し 1件  駅の利用 1件 

初詣 1件  スポーツ大会 1件  フィギュアスケート観覧 1件 管楽器の修理 1件 

静岡に向かうついで 1件 
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673 25 119 24 43 79 52 20 401

100.0 3.7 17.7 3.6 6.4 11.7 7.7 3.0 59.6

338 13 65 15 29 70 25 10 172

100.0 3.8 19.2 4.4 8.6 20.7 7.4 3.0 50.9

335 12 54 9 14 9 27 10 229

100.0 3.6 16.1 2.7 4.2 2.7 8.1 3.0 68.4

88 5 13 2 6 4 8 1 59

100.0 5.7 14.8 2.3 6.8 4.5 9.1 1.1 67.0

97 4 17 1 6 10 9 0 61

100.0 4.1 17.5 1.0 6.2 10.3 9.3 0.0 62.9

136 3 25 6 7 14 11 6 83

100.0 2.2 18.4 4.4 5.1 10.3 8.1 4.4 61.0

159 5 29 4 13 16 13 6 96

100.0 3.1 18.2 2.5 8.2 10.1 8.2 3.8 60.4

193 8 35 11 11 35 11 7 102

100.0 4.1 18.1 5.7 5.7 18.1 5.7 3.6 52.8

44 3 9 1 3 2 4 1 26

100.0 6.8 20.5 2.3 6.8 4.5 9.1 2.3 59.1

51 3 9 1 6 8 5 0 28

100.0 5.9 17.6 2.0 11.8 15.7 9.8 0.0 54.9

54 2 10 4 3 13 6 3 26

100.0 3.7 18.5 7.4 5.6 24.1 11.1 5.6 48.1

85 1 17 2 10 15 5 3 46

100.0 1.2 20.0 2.4 11.8 17.6 5.9 3.5 54.1

104 4 20 7 7 32 5 3 46

100.0 3.8 19.2 6.7 6.7 30.8 4.8 2.9 44.2

44 2 4 1 3 2 4 0 33

100.0 4.5 9.1 2.3 6.8 4.5 9.1 0.0 75.0

46 1 8 0 0 2 4 0 33

100.0 2.2 17.4 0.0 0.0 4.3 8.7 0.0 71.7

82 1 15 2 4 1 5 3 57

100.0 1.2 18.3 2.4 4.9 1.2 6.1 3.7 69.5

74 4 12 2 3 1 8 3 50

100.0 5.4 16.2 2.7 4.1 1.4 10.8 4.1 67.6

89 4 15 4 4 3 6 4 56

100.0 4.5 16.9 4.5 4.5 3.4 6.7 4.5 62.9

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q3 これらの都市に行ったことがありますか。あてはまるものを全て選んでください。 

（乗り換えや通過のみを除く） ＜名古屋市＞ 

 

 

・全体では、「観光目的で行ったことがある」が 42.3％と最も高く、次いで「買い物目的で行った

ことがある」が 28.7％、「宿泊したことがある」が 23.9％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「観光目的で行ったことがある」が最も高く、次いで「行ったこ

とはない」となっており、【東海】は「買い物目的で行ったことがある」が 5割を超えている。 

・性別でみると、男女共に「観光目的で行ったことがある」が最も高く、次いで【男性】は「ビジ

ネスで行ったことがある」、【女性】は「買い物目的で行ったことがある」となっている。 

・年代別でみると、どの年代も「観光目的で行ったことがある」が最も高く、次いで【20代】は

「行ったことはない」、【30 代】～【50代】は「買い物目的で行ったことがある」、【60代以上】

では「ビジネスで行ったことがある」となっている。 

・性年代別でみると、【男性 20代】～【男性 40代】、【男性 60代以上】、【女性 30代】～【女性 60

代以上】で「観光目的で行ったことがある」、【男性 50代】で「ビジネスで行ったことがある」、

【女性 20代】で「観光目的で行ったことがある」、「買い物目的で行ったことがある」が同率で

最も高くなっている。 

 

【その他の内訳】 

ライブ 5件  職場 4件  スポーツ観戦 3件  学校 3件  習い事 2件  試験 2件   

映画 1件  イベント 1件  研修 1件  通院 1件  移動中の立ち寄り 1件 

住んでいたことがある・住ん
でいる

観光目的で行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で行ったことがあ
る

ビジネスで行ったことがある

親戚・知人の訪問で行ったこ
とがある

その他の理由で行ったことが
ある

行ったことはない

(%)

16.9

42.3

23.9

28.7

21.5

14.0

3.6

21.1

6.3

40.5

21.9

9.0

16.3

8.3

2.3

33.4

31.0

44.7

26.7

54.7

28.3

21.7

5.3

4.7

全体 N=698

全国 N=398

東海地方 N=300
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698 118 295 167 200 150 98 25 147

100.0 16.9 42.3 23.9 28.7 21.5 14.0 3.6 21.1

348 58 148 97 101 120 48 7 57

100.0 16.7 42.5 27.9 29.0 34.5 13.8 2.0 16.4

350 60 147 70 99 30 50 18 90

100.0 17.1 42.0 20.0 28.3 8.6 14.3 5.1 25.7

93 16 35 15 26 8 11 2 28

100.0 17.2 37.6 16.1 28.0 8.6 11.8 2.2 30.1

102 17 45 26 37 13 13 2 26

100.0 16.7 44.1 25.5 36.3 12.7 12.7 2.0 25.5

141 20 70 36 45 33 17 8 29

100.0 14.2 49.6 25.5 31.9 23.4 12.1 5.7 20.6

165 31 59 44 45 42 21 7 32

100.0 18.8 35.8 26.7 27.3 25.5 12.7 4.2 19.4

197 34 86 46 47 54 36 6 32

100.0 17.3 43.7 23.4 23.9 27.4 18.3 3.0 16.2

47 8 19 9 10 6 4 0 14

100.0 17.0 40.4 19.1 21.3 12.8 8.5 0.0 29.8

53 7 23 14 20 8 8 0 16

100.0 13.2 43.4 26.4 37.7 15.1 15.1 0.0 30.2

56 7 28 16 22 24 7 3 7

100.0 12.5 50.0 28.6 39.3 42.9 12.5 5.4 12.5

87 17 30 25 22 35 9 3 10

100.0 19.5 34.5 28.7 25.3 40.2 10.3 3.4 11.5

105 19 48 33 27 47 20 1 10

100.0 18.1 45.7 31.4 25.7 44.8 19.0 1.0 9.5

46 8 16 6 16 2 7 2 14

100.0 17.4 34.8 13.0 34.8 4.3 15.2 4.3 30.4

49 10 22 12 17 5 5 2 10

100.0 20.4 44.9 24.5 34.7 10.2 10.2 4.1 20.4

85 13 42 20 23 9 10 5 22

100.0 15.3 49.4 23.5 27.1 10.6 11.8 5.9 25.9

78 14 29 19 23 7 12 4 22

100.0 17.9 37.2 24.4 29.5 9.0 15.4 5.1 28.2

92 15 38 13 20 7 16 5 22

100.0 16.3 41.3 14.1 21.7 7.6 17.4 5.4 23.9

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q3 これらの都市に行ったことがありますか。あてはまるものを全て選んでください。 

（乗り換えや通過のみを除く） ＜豊田市＞ 

 

 

・全体では、「行ったことはない」が 60.9％と最も高く、次いで「観光目的で行ったことがある」

が 17.8％、「ビジネスで行ったことがある」が 13.5％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「行ったことはない」が 8割を超えている。一方、【東海】では

「行ったことはない」、「観光目的で行ったことがある」が 3割を超えている。 

・性別でみると、男女共に「行ったことはない」が最も高く、次いで「観光目的で行ったことがあ

る」となっている。 

・年代別でみると、どの年代も「行ったことはない」が最も高く、次いで【20 代】～【50歳】で

は「観光目的で行ったことがある」、【60代以上】では「観光目的で行ったことがある」、「ビジ

ネスで行ったことがある」が同率となっている。 

・性年代別でみると、「行ったことはない」が最も高く、次いで【男性 20代】、【男性 30代】、【男

性 50代】、【女性 30代】、【女性 60代以上】で「観光目的で行ったことがある」、【男性 40代】、

【男性 60代以上】で「ビジネスで行ったことがある」、【女性 20代】、【女性 40代】で「親戚・

知人の訪問で行ったことがある」、【女性 50代】で「観光目的で行ったことがある」、「買い物目

的で行ったことがある」が同率となっている。 

 

  

住んでいたことがある・住ん
でいる

観光目的で行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で行ったことがあ
る

ビジネスで行ったことがある

親戚・知人の訪問で行ったこ
とがある

その他の理由で行ったことが
ある

行ったことはない

(%)

2.9

17.8

2.0

6.9

13.5

8.0

2.5

60.9

0.3

7.4

0.5

1.0

6.6

2.3

0.8

82.1

6.3

31.3

4.0

14.7

22.3

15.3

4.7

33.3

全体 N=691

全国 N=391

東海地方 N=300
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【その他の内訳】 

学校行事 ３件  美術館 ２件  ライブ ２件  食事 1件  イベント １件  送迎 １件   

ゴルフ 1件  移動中の立ち寄り 1件 
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691 20 123 14 48 93 55 17 421

100.0 2.9 17.8 2.0 6.9 13.5 8.0 2.5 60.9

347 12 81 11 29 77 21 4 183

100.0 3.5 23.3 3.2 8.4 22.2 6.1 1.2 52.7

344 8 42 3 19 16 34 13 238

100.0 2.3 12.2 0.9 5.5 4.7 9.9 3.8 69.2

92 3 18 0 7 4 7 1 63

100.0 3.3 19.6 0.0 7.6 4.3 7.6 1.1 68.5

100 5 23 3 6 11 9 0 60

100.0 5.0 23.0 3.0 6.0 11.0 9.0 0.0 60.0

140 3 18 5 5 17 12 6 92

100.0 2.1 12.9 3.6 3.6 12.1 8.6 4.3 65.7

163 4 28 3 19 25 12 5 97

100.0 2.5 17.2 1.8 11.7 15.3 7.4 3.1 59.5

196 5 36 3 11 36 15 5 109

100.0 2.6 18.4 1.5 5.6 18.4 7.7 2.6 55.6

47 3 14 0 5 2 1 1 29

100.0 6.4 29.8 0.0 10.6 4.3 2.1 2.1 61.7

52 4 14 3 5 7 7 0 26

100.0 7.7 26.9 5.8 9.6 13.5 13.5 0.0 50.0

56 3 9 2 2 16 2 1 32

100.0 5.4 16.1 3.6 3.6 28.6 3.6 1.8 57.1

87 1 20 3 11 18 6 1 48

100.0 1.1 23.0 3.4 12.6 20.7 6.9 1.1 55.2

105 1 24 3 6 34 5 1 48

100.0 1.0 22.9 2.9 5.7 32.4 4.8 1.0 45.7

45 0 4 0 2 2 6 0 34

100.0 0.0 8.9 0.0 4.4 4.4 13.3 0.0 75.6

48 1 9 0 1 4 2 0 34

100.0 2.1 18.8 0.0 2.1 8.3 4.2 0.0 70.8

84 0 9 3 3 1 10 5 60

100.0 0.0 10.7 3.6 3.6 1.2 11.9 6.0 71.4

76 3 8 0 8 7 6 4 49

100.0 3.9 10.5 0.0 10.5 9.2 7.9 5.3 64.5

91 4 12 0 5 2 10 4 61

100.0 4.4 13.2 0.0 5.5 2.2 11.0 4.4 67.0

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q3 これらの都市に行ったことがありますか。あてはまるものを全て選んでください。 

（乗り換えや通過のみを除く） ＜岡崎市＞ 

 

 

・全体では、「行ったことはない」が 61.8％と最も高く、次いで「観光目的で行ったことがある」

が 19.5％、「ビジネスで行ったことがある」が 11.3％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「行ったことはない」が 8割を超えている。一方、【東海】では

「観光目的で行ったことがある」が 3割を超えている。 

・性別でみると、男女共に「行ったことはない」が最も高く、次いで「観光目的で行ったことがあ

る」となっている。 

・年代別でみると、どの年代も「行ったことはない」が最も高く、次いで「観光目的で行ったこと

がある」となっている。 

・性年代別でみると、「行ったことはない」が最も高く、次いで【男性 20代】～【男性 60代以

上】、【女性 20代】～【女性 40代】、【女性 60代以上】で「観光目的で行ったことがある」、【女

性 50代】で「観光目的で行ったことがある」、「買い物目的で行ったことがある」が同率となっ

ている。 

 

【その他の内訳】 

ユーチューバー 2件  食事 １件  花火 １件  お見舞い 1件  送迎 １件   

 

住んでいたことがある・住ん
でいる

観光目的で行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で行ったことがあ
る

ビジネスで行ったことがある

親戚・知人の訪問で行ったこ
とがある

その他の理由で行ったことが
ある

行ったことはない

(%)

2.1

19.5

3.1

9.5

11.3

7.9

1.5

61.8

0.3

6.4

1.4

1.4

5.0

2.5

0.6

84.3

4.4

35.2

5.0

19.1

18.8

14.4

2.7

34.9

全体 N=655

全国 N=357

東海地方 N=298
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655 14 128 20 62 74 52 10 405

100.0 2.1 19.5 3.1 9.5 11.3 7.9 1.5 61.8

336 9 76 11 33 59 23 6 189

100.0 2.7 22.6 3.3 9.8 17.6 6.8 1.8 56.3

319 5 52 9 29 15 29 4 216

100.0 1.6 16.3 2.8 9.1 4.7 9.1 1.3 67.7

85 2 9 4 6 2 4 2 62

100.0 2.4 10.6 4.7 7.1 2.4 4.7 2.4 72.9

89 3 14 1 9 8 5 1 60

100.0 3.4 15.7 1.1 10.1 9.0 5.6 1.1 67.4

130 1 27 4 10 15 11 1 79

100.0 0.8 20.8 3.1 7.7 11.5 8.5 0.8 60.8

160 4 31 4 21 18 14 4 98

100.0 2.5 19.4 2.5 13.1 11.3 8.8 2.5 61.3

191 4 47 7 16 31 18 2 106

100.0 2.1 24.6 3.7 8.4 16.2 9.4 1.0 55.5

44 2 5 2 3 1 2 1 32

100.0 4.5 11.4 4.5 6.8 2.3 4.5 2.3 72.7

48 2 8 0 7 5 4 1 30

100.0 4.2 16.7 0.0 14.6 10.4 8.3 2.1 62.5

54 1 13 3 5 12 5 0 29

100.0 1.9 24.1 5.6 9.3 22.2 9.3 0.0 53.7

86 3 21 3 11 13 5 3 49

100.0 3.5 24.4 3.5 12.8 15.1 5.8 3.5 57.0

104 1 29 3 7 28 7 1 49

100.0 1.0 27.9 2.9 6.7 26.9 6.7 1.0 47.1

41 0 4 2 3 1 2 1 30

100.0 0.0 9.8 4.9 7.3 2.4 4.9 2.4 73.2

41 1 6 1 2 3 1 0 30

100.0 2.4 14.6 2.4 4.9 7.3 2.4 0.0 73.2

76 0 14 1 5 3 6 1 50

100.0 0.0 18.4 1.3 6.6 3.9 7.9 1.3 65.8

74 1 10 1 10 5 9 1 49

100.0 1.4 13.5 1.4 13.5 6.8 12.2 1.4 66.2

87 3 18 4 9 3 11 1 57

100.0 3.4 20.7 4.6 10.3 3.4 12.6 1.1 65.5

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q3 これらの都市に行ったことがありますか。あてはまるものを全て選んでください。 

（乗り換えや通過のみを除く） ＜一宮市＞ 

 

 

・全体では、「行ったことはない」が 64.2％と最も高く、次いで「観光目的で行ったことがある」

が 11.8％、「ビジネスで行ったことがある」が 10.2％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「行ったことはない」が 8割を超えている。一方、【東海】では

「行ったことはない」が 4 割弱、「観光目的で行ったことがある」、「親戚・知人の訪問で行った

ことがある」が 2割弱となっている。 

・性別でみると、男女共に「行ったことはない」が最も高く、次いで【男性】は「ビジネスで行っ

たことがある」、【女性】は「親戚・知人の訪問で行ったことがある」となっている。 

・年代別でみると、どの年代も「行ったことはない」が最も高く、次いで【20代】、【50代】は

「観光目的で行ったことがある」、【30代】、【40代】は「買い物目的で行ったことがある」、【60

代以上】は「ビジネスで行ったことがある」となっている。 

・性年代別でみると、どの性年代も「行ったことはない」が最も高く、次いで【男性 20代】、【男

性 30代】、【男性 50代】、で「観光目的で行ったことがある」、【男性 40代】、【男性 60代以上】

で「ビジネスで行ったことがある」、【女性 60代以上】で「親戚・知人の訪問で行ったことがあ

る」、【女性 20代】で「観光目的で行ったことがある」、「買い物目的で行ったことがある」が同

率、【女性 30代】、【女性 40 代】で「買い物目的で行ったことがある」、「親戚・知人の訪問で行

ったことがある」が同率、【女性 50代】で「観光目的で行ったことがある」、「親戚・知人の訪問

で行ったことがある」が同率となっている。 

 

住んでいたことがある・住ん
でいる

観光目的で行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で行ったことがあ
る

ビジネスで行ったことがある

親戚・知人の訪問で行ったこ
とがある

その他の理由で行ったことが
ある

行ったことはない

(%)

4.2

11.8

2.9

8.5

10.2

9.4

2.1

64.2

1.2

5.1

0.9

2.4

6.0

1.2

0.9

85.5

7.5

19.5

5.1

15.4

15.0

18.8

3.4

39.9

全体 N=625

全国 N=332

東海地方 N=293
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【その他の内訳】 

職場 １件  習い事 １件  飲食 １件  治療 1件  学校行事 １件  セミナー １件  

フォークリフト免許取得 １件 
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625 26 74 18 53 64 59 13 401

100.0 4.2 11.8 2.9 8.5 10.2 9.4 2.1 64.2

326 14 49 11 27 53 24 9 190

100.0 4.3 15.0 3.4 8.3 16.3 7.4 2.8 58.3

299 12 25 7 26 11 35 4 211

100.0 4.0 8.4 2.3 8.7 3.7 11.7 1.3 70.6

70 5 9 4 7 2 4 0 46

100.0 7.1 12.9 5.7 10.0 2.9 5.7 0.0 65.7

83 4 9 3 11 7 10 2 51

100.0 4.8 10.8 3.6 13.3 8.4 12.0 2.4 61.4

130 7 13 4 16 14 12 3 83

100.0 5.4 10.0 3.1 12.3 10.8 9.2 2.3 63.8

155 5 23 3 10 13 14 3 100

100.0 3.2 14.8 1.9 6.5 8.4 9.0 1.9 64.5

187 5 20 4 9 28 19 5 121

100.0 2.7 10.7 2.1 4.8 15.0 10.2 2.7 64.7

39 3 5 2 3 1 2 0 26

100.0 7.7 12.8 5.1 7.7 2.6 5.1 0.0 66.7

46 3 7 1 6 5 5 1 26

100.0 6.5 15.2 2.2 13.0 10.9 10.9 2.2 56.5

53 3 6 3 7 9 3 2 29

100.0 5.7 11.3 5.7 13.2 17.0 5.7 3.8 54.7

85 2 17 2 6 12 8 2 50

100.0 2.4 20.0 2.4 7.1 14.1 9.4 2.4 58.8

103 3 14 3 5 26 6 4 59

100.0 2.9 13.6 2.9 4.9 25.2 5.8 3.9 57.3

31 2 4 2 4 1 2 0 20

100.0 6.5 12.9 6.5 12.9 3.2 6.5 0.0 64.5

37 1 2 2 5 2 5 1 25

100.0 2.7 5.4 5.4 13.5 5.4 13.5 2.7 67.6

77 4 7 1 9 5 9 1 54

100.0 5.2 9.1 1.3 11.7 6.5 11.7 1.3 70.1

70 3 6 1 4 1 6 1 50

100.0 4.3 8.6 1.4 5.7 1.4 8.6 1.4 71.4

84 2 6 1 4 2 13 1 62

100.0 2.4 7.1 1.2 4.8 2.4 15.5 1.2 73.8

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q3 これらの都市に行ったことがありますか。あてはまるものを全て選んでください。 

（乗り換えや通過のみを除く） ＜浜松市＞ 

 

 

・全体では、「行ったことはない」が 42.5と最も高く、次いで「観光目的で行ったことがある」が

41.1％、「宿泊したことがある」が 14.6％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「行ったことはない」が 6割を超えている。一方、【東海】では

「観光目的で行ったことがある」6割弱となっている。 

・性別でみると、【男性】は「観光目的で行ったことがある」、【女性】は「行ったことはない」が

最も高くなっている。 

・年代別でみると、次いで【20代】～【40代】は「行ったことはない」、【50代】、【60代以上】は

「観光目的で行ったことがある」が最も高くなっている。 

・性年代別でみると、【男性 20代】、【男性 30代】、【女性 20代】～【女性 40代】は「行ったこと

はない」、【男性 40代】～【男性 60代以上】、【女性 50代】、【女性 60代以上】は「観光目的で行

ったことがある」が最も高くなっている。 

 

【その他の内訳】 

博覧会 1件  習い事 １件  ゴルフ 1件  ツーリング 1件  スポーツ観戦 1件  通院 1件 

 

住んでいたことがある・住ん
でいる

観光目的で行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で行ったことがあ
る

ビジネスで行ったことがある

親戚・知人の訪問で行ったこ
とがある

その他の理由で行ったことが
ある

行ったことはない

(%)

4.1

41.1

14.6

10.3

11.9

6.2

1.0

42.5

0.8

27.6

7.9

2.3

7.9

2.3

0.5

62.5

8.4

58.9

23.4

20.7

17.1

11.4

1.7

16.4

全体 N=691

全国 N=392

東海地方 N=299
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691 28 284 101 71 82 43 7 294

100.0 4.1 41.1 14.6 10.3 11.9 6.2 1.0 42.5

347 17 145 60 47 70 26 2 125

100.0 4.9 41.8 17.3 13.5 20.2 7.5 0.6 36.0

344 11 139 41 24 12 17 5 169

100.0 3.2 40.4 11.9 7.0 3.5 4.9 1.5 49.1

91 5 32 7 7 1 4 1 49

100.0 5.5 35.2 7.7 7.7 1.1 4.4 1.1 53.8

100 2 34 13 18 9 5 0 49

100.0 2.0 34.0 13.0 18.0 9.0 5.0 0.0 49.0

141 6 46 26 15 17 11 1 67

100.0 4.3 32.6 18.4 10.6 12.1 7.8 0.7 47.5

163 8 77 21 12 22 11 2 63

100.0 4.9 47.2 12.9 7.4 13.5 6.7 1.2 38.7

196 7 95 34 19 33 12 3 66

100.0 3.6 48.5 17.3 9.7 16.8 6.1 1.5 33.7

47 4 15 2 4 1 1 1 26

100.0 8.5 31.9 4.3 8.5 2.1 2.1 2.1 55.3

52 2 18 8 13 6 4 0 23

100.0 3.8 34.6 15.4 25.0 11.5 7.7 0.0 44.2

56 3 22 17 10 14 7 0 17

100.0 5.4 39.3 30.4 17.9 25.0 12.5 0.0 30.4

87 5 41 10 6 18 6 1 29

100.0 5.7 47.1 11.5 6.9 20.7 6.9 1.1 33.3

105 3 49 23 14 31 8 0 30

100.0 2.9 46.7 21.9 13.3 29.5 7.6 0.0 28.6

44 1 17 5 3 0 3 0 23

100.0 2.3 38.6 11.4 6.8 0.0 6.8 0.0 52.3

48 0 16 5 5 3 1 0 26

100.0 0.0 33.3 10.4 10.4 6.3 2.1 0.0 54.2

85 3 24 9 5 3 4 1 50

100.0 3.5 28.2 10.6 5.9 3.5 4.7 1.2 58.8

76 3 36 11 6 4 5 1 34

100.0 3.9 47.4 14.5 7.9 5.3 6.6 1.3 44.7

91 4 46 11 5 2 4 3 36

100.0 4.4 50.5 12.1 5.5 2.2 4.4 3.3 39.6

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q3 これらの都市に行ったことがありますか。あてはまるものを全て選んでください。 

（乗り換えや通過のみを除く） ＜岐阜市＞ 

 

 

・全体では、「行ったことはない」が 48.2％と最も高く、次いで「観光目的で行ったことがある」

が 34.0％、「買い物目的で行ったことがある」が 10.1％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「行ったことはない」が 6割半ばとなっている。一方、【東海】で

は「観光目的で行ったことがある」5割弱となっている。 

・性別でみると、男女共に「行ったことはない」が最も高く、次いで「観光目的で行ったことがあ

る」に続き、【男性】は「ビジネスで行ったことがある」、【女性】は「買い物目的で行ったこと

がある」となっている。 

・年代別でみると、どの年代も「行ったことはない」が最も高く、次いで「観光目的で行ったこと

がある」となっている。 

・性年代別でみると、【男性 20代】～【男性 40代】、【女性 20代】～【女性 60代以上】は「行っ

たことはない」、【男性 50代】、【男性 60代以上】は「観光目的で行ったことがある」が最も高く

なっている。 

 

【その他の内訳】 

学校行事 2件  スポーツ 2件  日常生活 1件  食事 1件  習い事 1件  受験 1件 

住んでいたことがある・住ん
でいる

観光目的で行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で行ったことがあ
る

ビジネスで行ったことがある

親戚・知人の訪問で行ったこ
とがある

その他の理由で行ったことが
ある

行ったことはない

(%)

4.3

34.0

9.6

10.1

9.8

5.8

1.6

48.2

1.3

24.0

7.1

2.0

5.4

1.5

0.3

66.8

8.4

47.2

12.7

20.7

15.7

11.4

3.3

23.7

全体 N=691

全国 N=392

東海地方 N=299
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691 30 235 66 70 68 40 11 333

100.0 4.3 34.0 9.6 10.1 9.8 5.8 1.6 48.2

348 16 132 43 33 53 16 1 147

100.0 4.6 37.9 12.4 9.5 15.2 4.6 0.3 42.2

343 14 103 23 37 15 24 10 186

100.0 4.1 30.0 6.7 10.8 4.4 7.0 2.9 54.2

91 6 25 8 7 1 2 0 57

100.0 6.6 27.5 8.8 7.7 1.1 2.2 0.0 62.6

101 8 28 7 11 7 9 0 53

100.0 7.9 27.7 6.9 10.9 6.9 8.9 0.0 52.5

138 3 47 14 19 9 12 2 68

100.0 2.2 34.1 10.1 13.8 6.5 8.7 1.4 49.3

164 6 55 12 15 22 9 5 73

100.0 3.7 33.5 7.3 9.1 13.4 5.5 3.0 44.5

197 7 80 25 18 29 8 4 82

100.0 3.6 40.6 12.7 9.1 14.7 4.1 2.0 41.6

47 3 14 7 2 1 1 0 28

100.0 6.4 29.8 14.9 4.3 2.1 2.1 0.0 59.6

53 5 17 4 5 4 3 0 26

100.0 9.4 32.1 7.5 9.4 7.5 5.7 0.0 49.1

56 1 22 9 8 5 5 0 24

100.0 1.8 39.3 16.1 14.3 8.9 8.9 0.0 42.9

87 2 34 8 7 18 5 0 33

100.0 2.3 39.1 9.2 8.0 20.7 5.7 0.0 37.9

105 5 45 15 11 25 2 1 36

100.0 4.8 42.9 14.3 10.5 23.8 1.9 1.0 34.3

44 3 11 1 5 0 1 0 29

100.0 6.8 25.0 2.3 11.4 0.0 2.3 0.0 65.9

48 3 11 3 6 3 6 0 27

100.0 6.3 22.9 6.3 12.5 6.3 12.5 0.0 56.3

82 2 25 5 11 4 7 2 44

100.0 2.4 30.5 6.1 13.4 4.9 8.5 2.4 53.7

77 4 21 4 8 4 4 5 40

100.0 5.2 27.3 5.2 10.4 5.2 5.2 6.5 51.9

92 2 35 10 7 4 6 3 46

100.0 2.2 38.0 10.9 7.6 4.3 6.5 3.3 50.0

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q3 これらの都市に行ったことがありますか。あてはまるものを全て選んでください。 

（乗り換えや通過のみを除く） ＜大垣市＞ 

 

 

・全体では、「行ったことはない」が 64.5％と最も高く、次いで「観光目的で行ったことがある」

が 18.9％、「ビジネスで行ったことがある」が 9.4％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「行ったことはない」が 8割半ばとなっている。一方、【東海】で

は「行ったことはない」が 4割を超え、「観光目的で行ったことがあるが」3割を超えている。 

・性別でみると、男女共に「行ったことはない」が最も高く、次いで「観光目的で行ったことがあ

る」に続き、【男性】は「ビジネスで行ったことがある」、【女性】は「買い物目的で行ったこと

がある」となっている。 

・年代別でみると、どの年代も「行ったことはない」が最も高く、次いで「観光目的で行ったこと

がある」となっている。 

・性年代別でみると、どの性年代も「行ったことはない」が最も高く、次いで「観光目的で行った

ことがある」となっている。 

 

【その他の内訳】 

湧水採取 1件  食事 1件  仕事 1件 

住んでいたことがある・住ん
でいる

観光目的で行ったことがある

宿泊したことがある

買い物目的で行ったことがあ
る

ビジネスで行ったことがある

親戚・知人の訪問で行ったこ
とがある

その他の理由で行ったことが
ある

行ったことはない

(%)

2.4

18.9

2.6

8.2

9.4

4.4

1.5

64.5

0.7

6.7

1.3

1.7

5.7

1.7

1.0

84.8

4.1

31.3

3.8

14.8

13.1

7.2

2.1

43.6

全体 N=588

全国 N=297

東海地方 N=291
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588 14 111 15 48 55 26 9 379

100.0 2.4 18.9 2.6 8.2 9.4 4.4 1.5 64.5

319 9 65 11 25 47 11 4 194

100.0 2.8 20.4 3.4 7.8 14.7 3.4 1.3 60.8

269 5 46 4 23 8 15 5 185

100.0 1.9 17.1 1.5 8.6 3.0 5.6 1.9 68.8

63 3 9 2 6 2 3 0 45

100.0 4.8 14.3 3.2 9.5 3.2 4.8 0.0 71.4

79 4 12 4 9 7 5 0 51

100.0 5.1 15.2 5.1 11.4 8.9 6.3 0.0 64.6

115 4 17 2 10 8 7 1 79

100.0 3.5 14.8 1.7 8.7 7.0 6.1 0.9 68.7

150 2 27 2 12 13 5 6 94

100.0 1.3 18.0 1.3 8.0 8.7 3.3 4.0 62.7

181 1 46 5 11 25 6 2 110

100.0 0.6 25.4 2.8 6.1 13.8 3.3 1.1 60.8

36 1 4 1 2 2 1 0 28

100.0 2.8 11.1 2.8 5.6 5.6 2.8 0.0 77.8

46 2 7 3 5 6 3 0 29

100.0 4.3 15.2 6.5 10.9 13.0 6.5 0.0 63.0

51 4 8 2 5 7 4 0 31

100.0 7.8 15.7 3.9 9.8 13.7 7.8 0.0 60.8

84 1 19 1 5 10 2 3 50

100.0 1.2 22.6 1.2 6.0 11.9 2.4 3.6 59.5

102 1 27 4 8 22 1 1 56

100.0 1.0 26.5 3.9 7.8 21.6 1.0 1.0 54.9

27 2 5 1 4 0 2 0 17

100.0 7.4 18.5 3.7 14.8 0.0 7.4 0.0 63.0

33 2 5 1 4 1 2 0 22

100.0 6.1 15.2 3.0 12.1 3.0 6.1 0.0 66.7

64 0 9 0 5 1 3 1 48

100.0 0.0 14.1 0.0 7.8 1.6 4.7 1.6 75.0

66 1 8 1 7 3 3 3 44

100.0 1.5 12.1 1.5 10.6 4.5 4.5 4.5 66.7

79 0 19 1 3 3 5 1 54

100.0 0.0 24.1 1.3 3.8 3.8 6.3 1.3 68.4

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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４．豊橋市を来訪した印象 

 

Q4 豊橋市に来た印象はどうでしたか。あてはまるものを全て選んでください。 

 

 

・全体では、「特に印象はない」が 32.0％と最も高く、次いで「道路や公共交通の便がよい」が

23.9％、「山や海に囲まれ、自然環境が豊か」が 22.4％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「特に印象はない」が 4割を超えており、「道路や公共交通の便が

よい」が 2割を超えている。一方、【東海】では「特に印象はない」が 3割弱となっており、「道

路や公共交通の便がよい」、「レジャー施設・公園などがある」、「山や海に囲まれ、自然環境が豊

か」が 2割を超えている。 

・性別でみると、男女共に「特に印象はない」が最も高く、次いで【男性】は「道路や公共交通の

便がよい」、【女性】は「レジャー施設・公園などがある」となっている。 

・年代別でみると、【20代】、【50代】は「特に印象はない」、【30代】は「道路や公共交通の便が

よい」、【40代】は「特に印象はない」、「レジャー施設・公園などがある」が同率、【60代以上】

で「特に印象はない」、「山や海に囲まれ、自然環境が豊か」が同率で最も高くなっている。 

・性年代別でみると、【男性 20代】、【男性 40代】～【男性 60代以上】、【女性 20代】、【女性 50

代】は「特に印象はない」、【男性 30代】は「道路や公共交通の便がよい」、【女性 40代】は「レ

ジャー施設・公園などがある」、【女性 60代以上】は「山や海に囲まれ、自然環境が豊か」、【女

性 30代】は「道路や公共交通の便がよい」、「お土産や地域産品がある」、「特に印象はない」が

同率で最も高くなっている。 

 

  



49 

 

【その他の内訳】 

路面電車 2件  道が狭い 1件  スケートリンクが遠い 1件  こども未来館が良かった 1件 

  

山や海に囲まれ、自然環境が
豊か

食材が多様で、食事がおいし
い

道路や公共交通の便がよい

お土産や地域産品がある

レジャー施設・公園などがあ
る

伝統工芸・伝統芸能・祭り・
イベントがある

人のよさや優しさ、おもてな
しがよい

街並みや歴史建造物がある

歴史人物・著名人・職人など
にゆかりがある

スポーツの参加・観戦が楽し
める

地域を代表する産業や企業が
ある

美術館・博物館がある

活気のある商店街や店舗があ
る

治安や防災がしっかりしてい
る

その他

特に印象はない

(%)

22.4

12.9

23.9

13.6

20.6

12.5

5.9

8.8

5.9

3.7

3.7

3.3

4.8

2.2

2.9

32.0

19.7

13.6

21.2

12.1

10.6

6.1

7.6

10.6

6.1

6.1

6.1

0.0

9.1

1.5

1.5

40.9

23.3

12.6

24.8

14.1

23.8

14.6

5.3

8.3

5.8

2.9

2.9

4.4

3.4

2.4

3.4

29.1

全体 N=272

全国 N=66

東海地方 N=206
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272 61 35 65 37 56 34 16 24 16 10 10 9 13 6 8 87

100.0 22.4 12.9 23.9 13.6 20.6 12.5 5.9 8.8 5.9 3.7 3.7 3.3 4.8 2.2 2.9 32.0

166 37 18 44 22 31 23 8 14 10 7 8 5 9 3 3 59

100.0 22.3 10.8 26.5 13.3 18.7 13.9 4.8 8.4 6.0 4.2 4.8 3.0 5.4 1.8 1.8 35.5

106 24 17 21 15 25 11 8 10 6 3 2 4 4 3 5 28

100.0 22.6 16.0 19.8 14.2 23.6 10.4 7.5 9.4 5.7 2.8 1.9 3.8 3.8 2.8 4.7 26.4

29 5 4 5 5 4 5 1 0 3 2 1 0 3 2 0 11

100.0 17.2 13.8 17.2 17.2 13.8 17.2 3.4 0.0 10.3 6.9 3.4 0.0 10.3 6.9 0.0 37.9

36 7 4 12 7 6 3 2 1 0 1 2 0 2 0 0 10

100.0 19.4 11.1 33.3 19.4 16.7 8.3 5.6 2.8 0.0 2.8 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 27.8

53 8 10 12 9 17 8 4 8 3 5 3 3 0 1 3 17

100.0 15.1 18.9 22.6 17.0 32.1 15.1 7.5 15.1 5.7 9.4 5.7 5.7 0.0 1.9 5.7 32.1

63 15 5 14 6 13 9 2 4 2 0 2 5 1 0 1 23

100.0 23.8 7.9 22.2 9.5 20.6 14.3 3.2 6.3 3.2 0.0 3.2 7.9 1.6 0.0 1.6 36.5

91 26 12 22 10 16 9 7 11 8 2 2 1 7 3 4 26

100.0 28.6 13.2 24.2 11.0 17.6 9.9 7.7 12.1 8.8 2.2 2.2 1.1 7.7 3.3 4.4 28.6

18 3 2 3 3 2 3 1 0 2 2 1 0 3 1 0 8

100.0 16.7 11.1 16.7 16.7 11.1 16.7 5.6 0.0 11.1 11.1 5.6 0.0 16.7 5.6 0.0 44.4

23 5 2 8 3 6 3 1 1 0 1 2 0 1 0 0 6

100.0 21.7 8.7 34.8 13.0 26.1 13.0 4.3 4.3 0.0 4.3 8.7 0.0 4.3 0.0 0.0 26.1

28 6 4 9 6 8 5 2 5 2 3 2 2 0 1 0 11

100.0 21.4 14.3 32.1 21.4 28.6 17.9 7.1 17.9 7.1 10.7 7.1 7.1 0.0 3.6 0.0 39.3

39 8 3 10 4 6 5 1 3 1 0 1 2 1 0 1 14

100.0 20.5 7.7 25.6 10.3 15.4 12.8 2.6 7.7 2.6 0.0 2.6 5.1 2.6 0.0 2.6 35.9

58 15 7 14 6 9 7 3 5 5 1 2 1 4 1 2 20

100.0 25.9 12.1 24.1 10.3 15.5 12.1 5.2 8.6 8.6 1.7 3.4 1.7 6.9 1.7 3.4 34.5

11 2 2 2 2 2 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0 3

100.0 18.2 18.2 18.2 18.2 18.2 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 27.3

13 2 2 4 4 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 4

100.0 15.4 15.4 30.8 30.8 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 30.8

25 2 6 3 3 9 3 2 3 1 2 1 1 0 0 3 6

100.0 8.0 24.0 12.0 12.0 36.0 12.0 8.0 12.0 4.0 8.0 4.0 4.0 0.0 0.0 12.0 24.0

24 7 2 4 2 7 4 1 1 1 0 1 3 0 0 0 9

100.0 29.2 8.3 16.7 8.3 29.2 16.7 4.2 4.2 4.2 0.0 4.2 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5

33 11 5 8 4 7 2 4 6 3 1 0 0 3 2 2 6

100.0 33.3 15.2 24.2 12.1 21.2 6.1 12.1 18.2 9.1 3.0 0.0 0.0 9.1 6.1 6.1 18.2

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代
以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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５．豊橋市や現在の居住地のイメージ 

 

Q5-1 「豊橋市」と聞いて、どんなまちをイメージしますか。 

あてはまるものを全て選んでください。 

 

 

・全体では、「特に連想するものはない」が 62.9％と最も高く、次いで「工業が盛んなまち」が

10.3％、「交通の利便性が高いまち」が 9.3％となっている。 

・地区別でみると、【全国】では「特に連想するものはない」が 7割を超えており、「工業が盛んな

まち」が 1割を超えている。一方、【東海】では「特に連想するものはない」が 5割を超え、「歴

史や文化のまち」、「交通の利便性が高いまち」が 1割を超えている。 

・性別でみると、男女共に「特に連想するものはない」が最も高く、次いで「工業が盛んなま

ち」、「交通の利便性が高いまち」となっている。 

・年代別でみると、どの年代も「特に連想するものはない」が最も高く、次いで【20代】、【30

代】、【60代以上】は「工業が盛んなまち」、【50代】は「交通の利便性が高いまち」、【40代】は

「工業が盛んなまち」、「交通の利便性が高いまち」が同率となっている。 

・性年代別でみると、どの性年代も「特に連想するものはない」が最も高く、次いで【男性 20

代】～【男性 40代】、【男性 60代以上】、【女性 20代】、【女性 50代】は「工業が盛んなまち」、

【男性 50代】、【女性 40代】は「交通の利便性が高いまち」、【女性 30代】は「環境に優しいま

ち」、【女性 60代以上】は「商業が盛んなまち」、「工業が盛んなまち」が同率となった。 
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【その他の内訳】 

ちくわ 3件  喧嘩 1件  車の街 1件  うなぎ 1件  田舎 1件  JR と名鉄が同居 1件 

中核市 1件  お祭りが盛ん 1件  名古屋じゃない方 1件   

＜豊川市との混同＞自衛隊駐屯地 1件  豊橋稲荷 1件  

子育て環境が充実したまち

教育環境が充実したまち

高齢者が住みやすいまち

外国人が住みやすいまち

歴史や文化のまち

スポーツの盛んなまち

芸術が盛んなまち

商業が盛んなまち

工業が盛んなまち

農業が盛んなまち

観光地の多いまち

新しい産業がうまれるまち

環境に優しいまち

SDGs（持続可能な開発目標）の
取り組みが盛んなまち

災害や犯罪の少ない安全・安
心なまち

交通の利便性が高いまち

社会インフラ（道路・水道・公共
施設等）が整備されたまち

その他

特に連想するものはない

(%)

2.4

2.3

1.7

2.0

6.3

1.7

1.0

6.4

10.3

3.6

4.7

2.3

4.4

1.0

1.0

9.3

4.7

2.0

62.9

2.0

2.0

1.0

2.0

3.5

2.0

0.8

4.5

10.8

1.0

2.0

2.3

2.8

1.5

1.0

7.0

2.8

0.5

72.0

3.0

2.7

2.7

2.0

10.0

1.3

1.3

9.0

9.7

7.0

8.3

2.3

6.7

0.3

1.0

12.3

7.3

4.0

50.7

全体 N=700

全国 N=400

東海地方 N=300
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700 17 16 12 14 44 12 7 45 72 25 33 16 31 7 7 65 33 14 440

100.0 2.4 2.3 1.7 2.0 6.3 1.7 1.0 6.4 10.3 3.6 4.7 2.3 4.4 1.0 1.0 9.3 4.7 2.0 62.9

349 6 8 9 6 26 7 5 25 43 16 17 8 9 6 5 41 21 6 209

100.0 1.7 2.3 2.6 1.7 7.4 2.0 1.4 7.2 12.3 4.6 4.9 2.3 2.6 1.7 1.4 11.7 6.0 1.7 59.9

351 11 8 3 8 18 5 2 20 29 9 16 8 22 1 2 24 12 8 231

100.0 3.1 2.3 0.9 2.3 5.1 1.4 0.6 5.7 8.3 2.6 4.6 2.3 6.3 0.3 0.6 6.8 3.4 2.3 65.8

94 5 4 2 1 4 2 0 9 14 4 4 3 3 4 0 10 6 1 56

100.0 5.3 4.3 2.1 1.1 4.3 2.1 0.0 9.6 14.9 4.3 4.3 3.2 3.2 4.3 0.0 10.6 6.4 1.1 59.6

103 1 2 2 1 7 2 0 6 9 3 4 2 6 1 0 8 6 0 64

100.0 1.0 1.9 1.9 1.0 6.8 1.9 0.0 5.8 8.7 2.9 3.9 1.9 5.8 1.0 0.0 7.8 5.8 0.0 62.1

141 5 3 1 7 5 4 2 3 14 2 7 1 5 0 2 14 6 4 93

100.0 3.5 2.1 0.7 5.0 3.5 2.8 1.4 2.1 9.9 1.4 5.0 0.7 3.5 0.0 1.4 9.9 4.3 2.8 66.0

165 3 2 4 3 8 2 2 12 13 4 7 3 6 1 3 15 7 5 108

100.0 1.8 1.2 2.4 1.8 4.8 1.2 1.2 7.3 7.9 2.4 4.2 1.8 3.6 0.6 1.8 9.1 4.2 3.0 65.5

197 3 5 3 2 20 2 3 15 22 12 11 7 11 1 2 18 8 4 119

100.0 1.5 2.5 1.5 1.0 10.2 1.0 1.5 7.6 11.2 6.1 5.6 3.6 5.6 0.5 1.0 9.1 4.1 2.0 60.4

47 3 3 2 1 1 1 0 7 8 4 1 1 1 3 0 6 4 0 26

100.0 6.4 6.4 4.3 2.1 2.1 2.1 0.0 14.9 17.0 8.5 2.1 2.1 2.1 6.4 0.0 12.8 8.5 0.0 55.3

54 0 0 2 1 5 1 0 3 8 3 2 2 2 1 0 6 5 0 30

100.0 0.0 0.0 3.7 1.9 9.3 1.9 0.0 5.6 14.8 5.6 3.7 3.7 3.7 1.9 0.0 11.1 9.3 0.0 55.6

56 3 1 1 4 2 1 1 2 9 1 2 1 1 0 1 7 3 3 34

100.0 5.4 1.8 1.8 7.1 3.6 1.8 1.8 3.6 16.1 1.8 3.6 1.8 1.8 0.0 1.8 12.5 5.4 5.4 60.7

87 0 1 4 0 6 2 2 7 5 2 6 2 2 1 3 11 5 3 54

100.0 0.0 1.1 4.6 0.0 6.9 2.3 2.3 8.0 5.7 2.3 6.9 2.3 2.3 1.1 3.4 12.6 5.7 3.4 62.1

105 0 3 0 0 12 2 2 6 13 6 6 2 3 1 1 11 4 0 65

100.0 0.0 2.9 0.0 0.0 11.4 1.9 1.9 5.7 12.4 5.7 5.7 1.9 2.9 1.0 1.0 10.5 3.8 0.0 61.9

47 2 1 0 0 3 1 0 2 6 0 3 2 2 1 0 4 2 1 30

100.0 4.3 2.1 0.0 0.0 6.4 2.1 0.0 4.3 12.8 0.0 6.4 4.3 4.3 2.1 0.0 8.5 4.3 2.1 63.8

49 1 2 0 0 2 1 0 3 1 0 2 0 4 0 0 2 1 0 34

100.0 2.0 4.1 0.0 0.0 4.1 2.0 0.0 6.1 2.0 0.0 4.1 0.0 8.2 0.0 0.0 4.1 2.0 0.0 69.4

85 2 2 0 3 3 3 1 1 5 1 5 0 4 0 1 7 3 1 59

100.0 2.4 2.4 0.0 3.5 3.5 3.5 1.2 1.2 5.9 1.2 5.9 0.0 4.7 0.0 1.2 8.2 3.5 1.2 69.4

78 3 1 0 3 2 0 0 5 8 2 1 1 4 0 0 4 2 2 54

100.0 3.8 1.3 0.0 3.8 2.6 0.0 0.0 6.4 10.3 2.6 1.3 1.3 5.1 0.0 0.0 5.1 2.6 2.6 69.2

92 3 2 3 2 8 0 1 9 9 6 5 5 8 0 1 7 4 4 54

100.0 3.3 2.2 3.3 2.2 8.7 0.0 1.1 9.8 9.8 6.5 5.4 5.4 8.7 0.0 1.1 7.6 4.3 4.3 58.7

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代
以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q5-2「豊橋市」と聞いてイメージすることについて、そう連想する理由を教えてください。 

 

 

子育て環境が充実したまち 

優しい  

ものづくり工業が盛んなイメージで子育て世帯がたくさん暮らしていそう 

住みやすい街 

子育てにしやすいようにヘルパーさんや助産師さんにきてもらえるのがありがたい 

のんほいパークがあり、子供と一緒にお金をかけずに動物と関われたり親子で外でのんびりいられる

と思ったから 

交通網が発達していそう 

兄弟や姪や甥達の話から 

悪いニュースをあまり聞かない 

噂でよく聞くから。 

緑が豊かなイメージ 

市の制度もしっかりしてるし優秀な人が多いから 

物価が安い。 住民の温かさ  自然が多い 

人がたくさん住んでるから 

 

教育環境が充実したまち 

生徒会活動が盛ん 

名古屋に２年住んでいた時に友達とよく訪問して感じた 

動物園が広くて恐竜博物館も入れるので、子供が喜んでいて、設備が整っていると思う。 

こども未来館に行って  感じました。 

有名な高校や大学があるから 

市の制度もしっかりしてるし優秀な人が多いから 

弟が豊橋にある創造大学に行っていたから。 

 

高齢者が住みやすいまち 

ごちゃごちゃしていない 

自然豊かな街、動物園とかがある 

兄弟や姪や甥達の話から。 

田舎のイメージ 

交通網 

海や山が近く魚や山の幸が沢山有り、南の方で暖かい 

物価が安い。 住民の温かさ  自然が多い 

何度か訪れた事がありのんびりした感じがした 
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外国人が住みやすいまち 

少し治安が心配 

テレビで見た気がする。 

住んでみてそう感じているから 

外国の人がたくさん見かけた 

工業地帯というイメージがあるから 

以前テレビの旅番組等で紹介されたのを見た時のイメージ 

ブラジル人が多いから 

 

歴史や文化のまち 

手筒花火 

市電が走っている 

豊川稲荷が近い 

豊橋市だから 

滞在時の感覚 

テレビで観て清潔そうに見えたから。 

初めて豊橋駅に行った時にそう感じた 

歴史ある一方、中京工業地帯の中核都市 

有名な神社がある 

吉田城跡があるから 

昔から愛知県豊橋市と言えばそういうイメージを持っているため。 

豊橋名産 

歴史があるように思う 

お稲荷さんがあるから 

落ち着いた雰囲気の町で、歴史を感じることもできるから。 

市電が走っている。  名産品が多い。 

以前テレビの旅番組等で紹介されたのを見た時のイメージ 

路面電車があるから 

歴史の町 

行った時に感じたしテレビで徳川家康公について放映していたので… 

お祭り 

 

スポーツの盛んなまち 

活発なイメージ 

豊橋テング という名前のクィディッチチームがあるとハリーポッター関連の本で読みました。 

サッカー 
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芸術が盛んなまち 

麻雀の鈴木優さんを応援してて、豊橋市出と聞いたことがあり芸術をイメージしました。 

滞在時の感覚 

住んでみてそう感じているから 

歴史があるように思う 

ええじゃないか豊橋祭りをユーチューブで知った。 

 

商業が盛んなまち 

愛知県第２の都市 

商業と工業のバランスがいい街 新幹線駅もあり交通の要所 

活発なイメージ 

栄えてるイメージがなんとなくあったため 

賑やかな印象だから。 

お店が、いっぱいある 

滞在時の感覚 

情報番組のテレビでよく見ていたため 

テレビで観て清潔そうに見えたから。 

初めて豊橋駅に行った時にそう感じた 

車で有名だから 

食べ物屋や、衣料品の店がたくさんある。 

カレーうどん 

都会 

道路が整備されている。路面電車も雰囲気がいい 

新幹線の駅があり、駅周辺の商業施設や交通が便利だったから 

豊田市のお隣。 

以前テレビの旅番組等で紹介されたのを見た時のイメージ 

テレビのグルメ番組や道路交通情報でよく耳にしていたから。 

YouTuberが動画で豊橋市のことについて喋っていたから。 

愛知県東部の大都市  渥美半島への入口 

商業地帯と工業地帯の混在 

豊橋だから 

名前をよく聞くし、鉄道も通っていて海岸部も近いから 
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工業が盛んなまち 

自動車・トヨタ関連 8件 

筆 

新来島豊橋造船などの造船業や港湾にある工業地帯から 

機械産業など 

工場がある 

ものづくり工業が盛んなイメージで子育て世帯がたくさん暮らしていそう。 

少し治安が心配 

愛知県は海沿いで色んな産業が盛んなイメージ。 

新幹線工場があった気がする。桃鉄 

そこを住所とする企業・工場等を見かけた事が何度かある気がするので。 

23 号沿いは工場が多く、1号線は店が多く豊橋稲荷もあるから。  また市外は畑がある 

愛知県だからイメージで工業かなと思って 

工業が盛ん 

港湾施設が広い 

物流、港のイメージ 

愛知県はトヨタがあるからそれに関連する工場が多いのかなと思った。 

工業地帯 

工業地帯と田園風景 

自動車関連の産業が盛んなイメージ、フォルクスワーゲン。 

歴史ある一方、中京工業地帯の中核都市 

会社の支店がある。 

工業が盛んな都市 

企業が多いイメージがあるから。 

都会のような感じ 

なんとなく車が多そうなイメージを持ったから。 

工業地帯というイメージがあるから。 
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農業が盛んなまち 

農業 

大葉等の農業が盛ん 

農業生産額が日本一 

南部では全国トップクラスの農業粗生産額を誇っていると聞いたから 

市外は畑がある 

農業・畜産業が盛ん 

工業地帯と田園風景 

土地が広い。    親戚が畜産、農業をやっていて近所にもそういう家が多かった。 

畑が多いイメージ 

花 

平野 田んぼ 

住んでみてそう感じているから 

豊橋産の野菜や果物を見かけたから 

農業が盛ん。 

自然が豊か 

キャベツの生産日本一。メロンが特産品。 

 

観光地の多いまち 

おでんしゃ  冬の風物詩 

お土産物が豊富  豊橋カレーうどん、ピレーネ、ヤマサのちくわなど独自のものがある 

手筒花火 

カレーうどん 

路面電車  お稲荷  新幹線 

豊川稲荷が近い 

家族向けの施設が充実 

滞在時の感覚 

手筒花火、のんほいパーク 

情報番組のテレビでよく見ていたため 

橋が豊かな街 

竹輪が名物 練り物も、数多くグルメも、美味しそう 

観光地 

あそぶとこが多いから 

のんほいパーク 

近そうで行く機会も少ないが意外に知らない伝統的な行事などを目にすることがあり驚きです。 

路面電車が、あるイメージです。 

お祭り 

大きい動物園があったり、食べ歩きができるから 

ピレーネ 
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新しい産業がうまれるまち 

機械産業など 

活発なイメージ 

名古屋に２年住んでいた時に友達とよく訪問して感じた 

トヨタ関連の会社があるのかな？ 

昔から愛知県豊橋市と言えばそういうイメージを持っているため。 

企業が多いイメージがあるから。 

 

環境に優しいまち 

優しい 

少し田舎 

海に近く自然が豊かな感じがするため 

ニュースで見たときとてもきれいな町だと思いました 

自然豊 

自然が豊かそう 

豊橋動物園 

テレビで観て清潔そうに見えたから。 

農業・畜産業が盛ん 

悪いニュースをあまり聞かない 

緑が豊かなイメージ 

都会 

海 

自然豊か 

田舎なので 

大都市の喧騒もなく、静かなまちの印象があるからです。 

住みやすい街 

 

SDGs（持続可能な開発目標）の取り組みが盛んなまち 

自然が豊かそう 

交通網が発達していそう 

トヨタの本拠地でありトヨタの豊富な資金力、技術力にあふれた都市だと思う。 

市が綺麗なイメージ 

 

災害や犯罪の少ない安全・安心なまち 

交通の利便性がある。 

生活環境が整っているイメージがある 

市役所の防災の取組が先進的 

こじんまりとした街。 
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交通の利便性が高いまち 

新幹線停車駅 10件 

路面電車 3件 

交通の便が良い 3件 

新幹線含め鉄道や路面電車が運行しているため 

路面電車が走っている。  新幹線が停まる 

愛知県第２の都市 

実際に感じた 

新幹線駅もあり交通の要所 

駅が大きい  新幹線、JR、名鉄が停まる   

新幹線、JR、名鉄と 1 箇所に集結していて便利 

路面電車や JR豊橋駅界隈などの交通手段が多い印象があるため 

路面電車  お稲荷  新幹線 

さまざまな鉄道会社があり利便性が高そうだから。 

車 

交通網が発達していそう 

路面電車など JR以外の鉄道があるから 

栄えているから 

道路が整備されている。路面電車も雰囲気がいい 

新幹線の駅があり、駅周辺の商業施設や交通が便利だったから 

新幹線、在来線、私鉄線がきており、バスも充実しているから。 

私鉄がある 

住んでみてそう感じているから 

都会のような感じ 

飯田線の奥地から豊橋に来ると大都会にみえる 

市電が走っている。 

新幹線の駅がある。  飯田線･豊橋鉄道の起点になっている。 

愛知県東部の大都市  渥美半島への入口 

大阪東京の真ん中に位置し  色々な交通の便が良い。 

交通拠点になっている 

高速、市電、新幹線、名鉄、JR等が、通っているから 

三河の中心 

新幹線、名鉄、JR 東名高速 

  



61 

社会インフラ（道路・水道・公共施設等）が整備されたまち 

路面電車など街中が整備され住みやすい印象がある 

豊川稲荷がある。渥美半島も行ったことがある。 

新幹線、JR、名鉄と 1 箇所に集結していて便利 

愛知県の名古屋市の次に盛んなイメージがあり、テレビ等見たら綺麗な町だった 

初めて豊橋駅に行った時にそう感じた 

兄弟や姪や甥達の話から。 

路面電車など JR以外の鉄道があるから 

都市部で住みやすそうな街だから 

新幹線 

名古屋からのアクセスが良い事に驚いたから 

大きなショッピングモールがある 

整備されていそう 

道路が整備されている。路面電車も雰囲気がいい 

新幹線の駅があり、駅周辺の商業施設や交通が便利だったから 

住んでみてそう感じているから 

観光地 

飯田線の奥地から豊橋に来ると大都会にみえる 

交通網 

 

その他 

ちくわ・・・・・・ちくわ 美味しい 

         ＣＭ 

喧嘩・・・・・・・ブレイキングダウン 

車の街・・・・・・車の街 

田舎・・・・・・・田舎 

中核市・・・・・・仕事で知ったから 

お祭りが盛ん・・・住んでみてそう感じるから 

名古屋じゃない方・尾張側ではなく三河側、愛知県内で反対側にあるもう 1つの 

大きい市のイメージ 

＜豊川市との混同＞ 

自衛隊駐屯地・・現役自衛官の頃駐屯地へ行ったから 

豊橋稲荷・・・・聞いたことがある程度 
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Q6-1 今お住まいのまちについては、どんなイメージをお持ちですか。 

あてはまるものを全て選んでください。 

 

 

・全体では、「特に連想するものはない」が 34.1％と最も高く、次いで「交通の利便性が高いま

ち」が 18.9％、「歴史や文化のまち」、「災害や犯罪の少ない安全・安心なまち」がそれぞれ

15.3％となっている。 

・地区別でみると、どちらも「特に連想するものはない」が最も高く、次いで【全国】は「名前交

通の利便性が高いまち」、【東海】は「歴史や文化のまち」となっている。 

・性別でみると、男女共に「特に連想するものはない」が最も高く、次いで「交通の利便性が高い

まち」、続いて【男性】は「子育て環境が充実したまち」、「災害や犯罪の少ない安全・安心なま

ち」が同率、【女性】は「歴史や文化のまち」となっている。 

・年代別でみると、どの年代も「特に連想するものはない」が最も高く、次いで【20代】、【30

代】は「子育て環境が充実したまち」、【40代】、【60代以上】は「交通の利便性が高いまち」、

【50代】は「災害や犯罪の少ない安全・安心なまち」となっている。 

・性年代別でみると、【男性 20代】～【男性 60代以上】、【女性 20代】～【女性 50 代】は「特に

連想するものはない」が最も高く、次いで【男性 20代】、【男性 30代】、【女性 20 代】、は「子育

て環境が充実したまち」、【男性 40代】、【男性 60代以上】、【女性 40代】は「交通の利便性が高

いまち」、【女性 50代】は「災害や犯罪の少ない安全・安心なまち」、【男性 50代】は「観光地が

多いまち」、「災害や犯罪の少ない安全・安心なまち」が同率、【女性 30代】は「子育て環境が充

実したまち」、「歴史や文化のまち」が同率となっており、【女性 60代以上】は「社会インフラ

（道路・水道・公共施設等）が整備されたまち」が最も高く、次いで「交通の利便性が高いま

ち」となっいる。 
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【その他の内訳】 

田舎 4件  住みやすい 4件  富士山 2件  自然 2件  自由 1件  病院が近い 1件   

緑豊かな街 1件  魚がおいしいまち 1件  寒い 1件  都会 1件  田園風景が多く見られる 1件 

食べ物がおいしい 1件  高齢福祉が盛ん 1件  最悪最低 1件  お祭りが盛んなまち 1件 

気候がいい 1件  JRAがある 1件  サボテン推し 1件  

子育て環境が充実したまち

教育環境が充実したまち

高齢者が住みやすいまち

外国人が住みやすいまち

歴史や文化のまち

スポーツの盛んなまち

芸術が盛んなまち

商業が盛んなまち

工業が盛んなまち

農業が盛んなまち

観光地の多いまち

新しい産業がうまれるまち

環境に優しいまち

SDGs（持続可能な開発目標）の
取り組みが盛んなまち

災害や犯罪の少ない安全・安
心なまち

交通の利便性が高いまち

社会インフラ（道路・水道・公共
施設等）が整備されたまち

その他

特に連想するものはない

(%)

15.0

7.1

10.0

5.6

15.3

4.3

2.7

6.6

10.6

8.4

12.1

2.4

8.0

2.1

15.3

18.9

14.1

3.7

34.1

14.8

8.0

10.8

5.3

15.0

4.8

3.0

7.3

7.8

6.3

12.0

1.8

7.3

3.3

17.0

21.5

15.5

3.3

34.8

15.3

6.0

9.0

6.0

15.7

3.7

2.3

5.7

14.3

11.3

12.3

3.3

9.0

0.7

13.0

15.3

12.3

4.3

33.3

全体 N=700

全国 N=400

東海地方 N=300
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Q6-2今お住まいのまちについてイメージすることについて、そう連想する理由を教えてくださ

い。 

 

 

子育て環境が充実したまち 

子どもの医療費の無償化や支援 ６件 

行政がアピールしている ５件 

子育て支援が充実している ３件 

実際に住んだ実感 ３件 

こどもの医療 

ニュースでもとりあげられるほど、子育てに力を入れている町だから。 

ふるさと納税のお金を教育や育児にあてているため 

よく取り上げられている 

学校が多い。保育園の数が多く入りやすいとの事でこの区に越してきた人がいる。 

活気がある 

教育熱心な家族に人気の街で、教育機関が多いから 

近くに店があり、子供の支援あり 

公園が多く、子育てしやすい 

公園や遊歩道が整備されている。  公共施設も多い。 

今住んでいてそう感じるから。 

市や区で子育て関係に力が注がれていること 

災害も少なく  人も優しい  小さい子どもから  お年寄りまで  生き生きとしている。 

子育てしやすい町というイメージ 

子育てしやすくインフラが、整備され利便性がよい 

子育て支援センターや子供連れで参加できるイベントも多い。 

子育て世代がいっぱい住んでいるから 

子供や外国の人が多そうだから。 

子供向けのイベントが多い、文化遺産がある、道路が広い 

子供未来館などがあり、工業が盛んで外国人労働者が多い 

治安がよく適度に自然もあり教育施設が充実している。 

習い事がたくさんある 

また、公園や福祉施設も点在している為。 

図書館や公民館が多い 

静で落ち着いた環境が整っている 

有名な大学や附属学校も含め教育機関が密集しているため、子育て世代の人達が多く住んでいる。  

大阪市に住んでます。  教育費無償化などの施策  

名古屋市に住んでいるが、子育ての支援金等も多く住みやすい 

様々な取組みを行っている 

流山市が若い世代の誘致に力を入れている 

老人と子供が多い町だから。 

綺麗な街、学校が多い、環境がいい 
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教育環境が充実したまち 

実際に住んだ実感 ３件 

教育費無償化などの施策 

JAXA等の学びに繋がる施設や、スポーツをするのに向いた大きな公園等が揃っている 

スポーツや教育にも力を入れている。 

ふるさと納税のお金を教育や育児にあててるため 

学校が多い。保育園の数が多く入りやすいとの事でこの区に越してきた人がいる。 

教育熱心な家族に人気の街で、教育機関が多いから 

教育目的で転居してくる人が多い 

公園や遊歩道が整備されている。  公共施設も多い。 

行事が派手になってきた。 

子育て支援がとても充実していて、隣町から引越ししてくるほど人気だから 

市が力を入れているから 

市政でそれを謳っているから 

習い事がたくさんある 

小学校や中学校への町全体で大切にしているイメージがあるから。 

進学率が高い 

図書館や公民館が多く梅田や京都へのアクセスがいいから。 

大学がおおい 

本の街で有名 

有名な大学や附属学校も含め教育機関が密集しているため 

様々な取組みを行っている 

 

高齢者が住みやすいまち 

高齢者が多い ５件 

実際に住んだ実感 ３件 

高齢者は廉価で地下鉄バスに乗れる 

公園や遊歩道が整備されている。  公共施設も多い。 

高齢者が活き活きと買い物したり生活している。高齢の母も買い物や散策に来たいと言われる。 

高齢者が多い田舎町でのんびりしている。 

高齢者と小学生のふれ合いやイベントを設けて住みやすい街づくりを目指している 

高齢者や僻地に住む方向けのサービスが充実している。例としては移動販売車や小型バスなど。 

市が力を入れているから 

自治体が高齢者対策 

自治体の広報誌 

車を使わなくても、ある程度、生活が可能。 

住居は多いものの比較的田舎を感じる街並みで、焼物が有名だから 

住宅街で、静かな場所である。 

公園や福祉施設も点在している為。 

公園や生活に必要なインフラが揃っていて高齢者にも住みやすい街。 

大きな公園もあるし、高齢者に特化した研究機関や病院もある。 
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大きな災害も無く、治安も良く、老人が住むには静かな町です。 

田舎だけど住みやすい。 

都心へのアクセスがよく、駅前で買い物がしやすく、落ち着いた街だから。 

病院やスーパーなど近く駅も近い 

福祉のサービスが良いから 

物価が安い。 住民の温かさ  自然が多い 

約 20年住んでいるのでそのように感じた 

様々な取組みを行っている 

緑や水が多く、空気がきれいだから。老人と子供が多い町だから。 

 

外国人が住みやすいまち 

外国人が多い ８件 

外国人が多く住んでいたり外国人向けの学校や学科がある。 

外国人もよくみるし市の制度もしっかりしてるから 

近くに工業の会社が沢山あり外国人の方が多く働いているため 

工業が盛んで外国人労働者が多い 

工場も多い為外国人労働者が多いが特にトラブルも無い。 

国際空港があるから 

今住んでいてそう感じるから。 

子供や外国の人が多そうだから。 

市がアピールしている  住んでいて感じる 

治安があまり良くないが、病院や買い物するなどには困らない。 

昔からの歴史ある街。  外国人が沢山住んでいる。 

昔の街並みものこっておりお寺も多くあるので外国人も日本の文化にふれやすいと思ったから 

 

歴史や文化のまち 

お城がある・城下町 ６件 

観光地 ２件 

お寺。自治都市。 

ナガシマスパーランドや七里の渡しなど、観光地や見どころが充実しているから 

伊勢だから 

伊勢神宮 

桶狭間古戦場など歴史で有名な場所がある  

桶狭間等がある 

加賀百万石で有名 

家康 

観光客も多く、街並みや祭りが有名であり、治安も他都市と比べてもとてもいいと思うから。 

観光名所に多くの人が訪れる歴史あるお寺神社が多くある 

京都だから 

犬山城  城下町 

現実にそう思っているから。 
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古寺がたくさんあり 古都を称しているから 

古都奈良の世界遺産が多い 

国宝・重文・史跡が非常に多いから。 

史跡の観光もわりと人気である為 

子どもの頃に、ふるさとについて、学習する機会があり、歴史的なことを学んだ。 

寺社仏閣、世界遺産が多い 

実際メディアでそう言われているから 

修学旅行や外国人観光客がとてもおおい！ 

住居は多いものの比較的田舎を感じる街並みで、焼物が有名だから 

宿場町だった 

小京都と言われるくらい歴史がある。 

神社・寺が多い｡  

世界文化遺産があり、それを中心に歴史的な施設がある 

政令指定都市で歴史もあるから 

昔からの歴史ある街。 

昔からの歴史的住居がある。 

昔ながらの建物があるから 

全国的に有名な神社があり、お祭りも活気があり、歴史も古い。 

大津絵、競技かるたが有名で、歴史の授業に出てくる史跡も多くあるから。 

大國魂神社を始め、武蔵野国府の歴史があります。 

長良川あり金華山あり岐阜城あり自然も豊かで空気もよい。 

津島神社があり文化にふれることができ昔の街並みものこっておりお寺も多くあるの 

日本のデンマークと言われている 

忍者 

姫路城があるから 

文化遺産がある 

文化人がたくさんいた町 

本居宣長の生まれた町と三井の創業者の生まれた町 

明治時代の町並みが残るまち 

有名な神社があるから 

歴史があるように思う 

歴史が長い街だから 

歴史もあり年もありバランスが良い 

歴史遺産や自然に恵まれる 

歴史的な建造物が多く残っており、観光客がたくさん来ている。 

歴史的な場所など市役所等で知ることができる 

歴史的に有名な場所・施設がある。 

歴史的建造物が多い 

歴史的建造物が多く、自然も豊か 

浪速の文化として浄瑠璃などがあり、寄席の文化も盛んです。 
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スポーツの盛んなまち 

いろんなスポーツが盛ん 

オリンピックの強化選手が利用する有名なスポーツ施設がある。 

スポーツのキャンプ 

スポーツはラグビーチームが 2つあったり、近隣に味スタもあるからです。 

スポーツや教育にも力を入れている。 

スポーツをするのに向いた大きな公園等が揃っている 

スポーツ関係での集客が多い 

ハンドボール 

海が近く、サーフィンなど海のスポーツが盛ん 

清水エスパルス 

昔はスポーツサークルに入っていた。 

 

芸術が盛んなまち 

実際に住んだ実感 ２件 

環境に優れた街 

吉本のお膝元  

行政がそのような街づくりを進めてるから 

出身の芸術家がいて、美術館もある。  

焼物が有名だから 

 

商業が盛んなまち 

政令指定都市・大都市だから ４件 

商いの街  難波、あべのハルカス、ユニバなどがある 

くいだおれ 

愛知県東部の主要都市 

駅周辺はショッピングモールや飲み屋が多い 

駅前に新しい飲食店が多く、商業施設もある。 

古くからの商店がたくさんある 

実際に住んでいて、実際に経験してるから 

車道幅が広く、栄や名駅や大須など店もあるから 

若い人でも商売を始めやすいので、自由なまちだと思っています。 

商業施設が多い 

商業店が多く、生活の基盤が整いやすい 

商店・工場が多い。 

清水エスパルスとその商業施設群 

大阪在住で日本では 2 番目に大きい都市とされてるし、 商業施設もたくさんある。 

長く住んでいてそう思うから 

都会な方だと思うので 
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工業が盛んなまち 

工場が多い ６件 

コンビナートがある ３件 

実際に住んだ実感 ２件 

コンビナート 半導体 工場 

とくに明海町は工場が沢山あるイメージ 

トヨタさんが、あるから 

トヨタ車の街、住みやすい街 

ブルーカラーが多いから 

ヤマハ、ホンダ、スズキがある。 

駅や空港が近いから 

沿岸部に日本有数の工業地帯がある 

外資の進出で工場や住宅が多く作られている 

関東や関西に行きやすく、色んな会社の本社があり活気があると思う。 

企業城下町だから 

近くに工業の会社が沢山あり外国人の方が多く働いているため 

空港、貝塚、町工場 

工業が盛んで外国人労働者が多い 

工業が発展している 

航空産業 

山や海が近い街 

自動車産業が盛んな町 

車の工場があるから。 

商店・工場が多い。 

製紙業が多い  煙突多い 

大企業がたくさんある町 

大手製造業がある 

大都市だから 

中小の工場も多くモノづくりも大阪の特徴 

町工場が多い 

半導体関連企業の集積も進行中 

浜松城はモノづくりの町 

富士市は製紙業が盛んだから。 

毛布の町 

優良企業の立地 

有名企業の関連工場がある。 
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農業が盛んなまち 

田畑が多い ６件 

家の周辺は田畑が多いし、蓮根の産地で有名なので。 

果物やちくわ 

回りは田んぼと畑でゆっくりと時間が流れている感じがするから。 

県内の農地面積率が大きいから。 

産直野菜が豊富 

市が力を入れているから 

自然豊かな田舎町 

大葉等の農業が盛ん 

地元で採れた野菜を買える場所が多い。 

畜産農業以外にアピールする物が無い。 

直売所が近隣を含めたくさんあるから。 

田舎 

田舎で農家が多い 

都心に近いが自然も多い 

桃、ぶどう日本一 

道の駅がある 

日本のデンマークと言われている 

農業が主産業でのどかな町 

農業に携わっている 

農業も盛んに行われている 

農工業については実感としても数字を見てもこのままだと思う。 

農産が盛んなため 

農産物も豊富 

買い物で毎日の食材が地場物で、新鮮で安く手に入る。 

畑や田んぼが多いから（自分も家庭菜園をしている） 

米作りも盛んだから 

碧南美人のいう、人参が、有名！ 

野菜が豊富 

 

観光地の多いまち 

観光地・観光都市だから ７件 

伊勢神宮がある ３件 

外国人観光客が多い ２件 

観光客が多い ２件 

お城がある ２件 

大都市・政令指定都市 ２件 

ナガシマスパーランドや七里の渡しなど、観光地や見どころが充実しているから 

伊豆富士観光の拠点。魚がうまい 

横浜市だから 
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温泉 

温泉  側溝からよく湯気がでているから 

温泉街、ロープウェイなどがある 

加賀百万石で有名 

家康 

海が近く、サーフィンなど海のスポーツが盛んで、海を中心に自然環境保護が考えられているから。 

外国人観光客や他県からもたくさん人が来るから 

街のほとんどどこにいても外国人も日本人も観光客が多いと感じるから 

観光に力を入れている 

観光の町、水がきれい。 

観光企業と高齢者福祉がメイン 

観光客も多く、街並みや祭りが有名 

観光業に取り組んでる様子がよく見るので 

観光牧場が多い 

観光名所に多くの人が訪れる歴史あるお寺神社が多くある 

京都だから 

犬山城  城下町  リトルワールド  モンキーパーク  明治村 

古都奈良の世界遺産が多い、国内外の観光客が多い 

札幌だから 

山 川 が有る 

寺社仏閣、世界遺産が多い 

実際メディアでそう言われているから 

首都圏からのアクセスも便利で観光客も多いため。 

修学旅行や外国人観光客がとてもおおい！ 

住んでみて実際そう思うから 

小京都と言われるくらい歴史がある。 

松島とか、あるとか 

沼津市はラブライブ関連の施設が多い 

城や温泉などが街のシンボルのようなもので、観光客が集まるから 

神戸北野 

昔からの歴史的住居がある。  

大阪在住で近年観光客が増えてる 

奈良県なので 

難波、あべのハルカス、ユニバなどがある 

飛騨高山だから 

浜名湖を中心として観光する所が多い 

明治時代の町並みが残るまち 

有名な神社があるから 

歴史遺産や自然に恵まれている 

歴史的な建造物が多く残っており、観光客がたくさん来ている。  
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新しい産業がうまれるまち 

外国人もよくみるし市の制度もしっかりしてるから 

外資の進出で工場や住宅が多く作られている 

関東や関西に行きやすく、色んな会社の本社があり活気があると思う。 

工業が発展している 

今住んでいてそう感じるから。 

新しい人を受け入れる体制を準備している 

先進開発企業などある 

大阪市に住んでます。人が多いし集まるので何かしら新しい産業の可能性がある 

 

環境に優しいまち 

田舎だから ２件 

ゴミの分別がきちんとしてある 

ゴミも仕分けが厳しくて有名 

過疎地や農村ではないものの適度に田舎で静かであるから。 

海を中心に自然環境保護が考えられているから。 

環境に優れた街 

計画都市 

公園が多く、子育てしやすい 

山 

市が力を入れているから 

自然がおおく、ゆったり過ごせる 

自然が多い、インフラは不自由を感じないから。 

自然が多い。 

自然災害も少なく気候良く住みやすい 

実感としてそう思う 

水がきれいで、そこそこ田舎な為 

静かだが何もない街 

静かな市街地 

大気汚染が無い気がする。 

東京都府中市に在住  緑が多くて、都心へもアクセスが良く治安も良いと感じます 

富士山に守られている 

緑や水が多く、空気がきれいだから。 

 

SDGs（持続可能な開発目標）の取り組みが盛んなまち 

SDGs未来都市だから。  

市の制度もしっかりしてるから 

今住んでいてそう感じるから。 

都心で区の財源が沢山あるから 
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災害や犯罪の少ない安全・安心なまち 

今まで住んで災害や事件が少ない １９件 

治安がいい ３件  

富士山に守られている ２件 

事実として、都が置かれる程度には災害が少なく、文化財が保存されているから。 

お正月に起きた地震の揺れを感じなかったので災害に強いのではと思いました。 

安全な町 

安全に日々過ごせるから 

海からも遠く高い場所で地震も少ない場所である 

災害も少なく  人も優しい 

市が力を入れているから 

事件が、あまりないので。 

自治体の広報誌 

自然の中にある  素朴な田舎  人が優しく 

自然災害も少なく気候良く住みやすい 

自分の住んでる周辺では災害の被害があまり出なかったから 

実際メディアでそう言われているから 

住宅街で、静かな場所である。 

小さな町で、昔からみんな顔見知りだから 

台地であり、地盤がしっかりしている 

台風が夜のうちに通る 

台風や地震も少なく、事件もない 

大きな災害もなくのどかな町、人も穏やかなで住みやすい所 

大きな災害も無く、治安も良く、老人が住むには静かな町です。 

大きな犯罪はなく、近所は  顔見知りも多く助け合っているから。 

津波や台風の被害が少ない 

東京都府中市に在住治安も良いと感じます 

特に観光資材はないが安全安心がとりえの街 

犯罪は年間 0ではないが数件くらい 

頻繁にパトカーが巡回してくれるから。 
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交通の利便性が高いまち 

実際に住んだ実感 ６件 

公共交通機関が発達している ２件 

都心へのアクセスが良い ３件 

名古屋から比較的電車へのアクセスが良い(逆に地元内での移動は少し不便)   

JR 線、新幹線、私鉄が通っているから。 

アクセスが良い 

インターチェンジがある  駅が近くにある 

スーパー、図書館、役所など歩いてすぐの場所にあるので便利 

バスが数多く走り、最寄り駅も近いから 

バスと電車の本数が多い 

駅や空港が近いから 

駅数が多い 

横浜市だから 

京阪電車 

京都だから 

近鉄 

近鉄の分岐駅で、大阪、名古屋、鳥羽に行きやすい。 

交通がしやすい 

交通に便利で買い物にも便利です。 

交通の便が良く、衣食住に困らない 

交通の利便性が良い 

高速道路や駅が近い。 

高速道路全てにアクセス出来る  JR本線  名鉄本線が通っている 

国際空港があるから 

最寄りに２つも電車があること 

最寄りの駅前が開発されてきてるから 

市バス、地下鉄が充実している。車じゃなくても、ある程度、広範囲の移動が可能。 

自然が豊富でありつつ、交通の便もいいため 

車を使わなくても、ある程度、生活が可能。 

車道幅が広く、栄や名駅や大須など店もあるから 

首都圏からのアクセスも便利で観光客も多いため。 

新しくできた人工的な街なので公園や生活に必要なインフラが揃っていて高齢者にも住みやすい街。 

新幹線の駅 

図書館や公民館が多く梅田や京都へのアクセスがいいから。 

政令指定都市で歴史もあるから 

大阪と東京の真ん中くらいにある。 

大阪市に住んでます。 交通網やインフラが発達している 

大阪市内まで電車で 25分位で行行ことができる 

地下鉄、市バス、名鉄バス、名古屋鉄道、JRなど公共の交通移動手段が多い 

地下鉄も私鉄もあり交通は便利。 
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地下鉄やバス、道路網が発達。自治体が高齢者対策 

中央線沿線 

鉄道、バスが整っている 

鉄道、道路が整備されている。 

鉄道、路線バスの他、市内コミュニティバスもあり交通の便は良いと思います。 

鉄道３路線有り都心や新幹線のアクセスが便利 

鉄道が 2社入っていて、乗換や、事故の際の振替輸送ができる。 

鉄道で大都市まで 1本で行ける  自然が多い 

電車が何路線も通っているから。 

電車で 15分もかからず大きなターミナル駅につく。 

徒歩圏内に JRの駅が３つあり、バス路線も複数ある。 

都会に出るのにも快速が止まるので便利 

便利 

名古屋が近い 

 

社会インフラ（道路・水道・公共施設等）が整備されたまち 

実際に住んだ実感 ４件 

便利だから ３件 

交通網やインフラが発達している 

また病院もいくつかあったり、スーパー、図書館、役所など歩いてすぐの場所にあるので便利 

駅が近い 

交通の便が良く、衣食住に困らない若い人でも商売を始めやすく、自由なまちだと思っています。 

公共施設が充実している 

最寄りの駅前が開発されてきてるから 

子育てしやすくインフラが、整備され利便性がよい 

市バス、地下鉄が充実している。車じゃなくても、ある程度、広範囲の移動が可能。 

自然が豊かで道路も整備されているから 

実際に住んでいて、実際に経験してるから 

新しくできた人工的な街なので公園や生活に必要なインフラが揃っていて高齢者にも住みやすい街。 

図書館や公民館が多く梅田や京都へのアクセスがいいから。 

全国的に住みやすい。郊外で大型店舗が充実し住みやすい。 

大阪市は都会であるから 

電車の本数が多い 

都市整備が進んでるイメージがあったため 

都心で区の財源が沢山あるから 

病院や買い物するなどには困らない。 

都会 

自然が多い、インフラは不自由を感じないから。 

横浜市だから 

京都だから 
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その他 

富士山・・・・・・富士山があるから 

         富士山見える 

田舎・・・・・・・自宅に車がないと不便。近所に大きな病院がない。バス停まで少し距離がある。 

         人口減少が激しい。  これといった売りがない。  行政にやる気が見えない。 

         高齢者が 7割近い子供の産めない廃れたまち 

住みやすいまち・・長く住んでいるから 

         都心も適度な距離で自然もあり、店もある 

町内の児童公園が全国表彰され、バリアフリー化の改修工事が行われ環境にやさしい住みやすい 

・・・・・・・・・高齢者と小学生のふれ合いやイベントで住みやすい街づくりを目指している 

寒いし雪よく降る・実際そうだから 

自由なまち・・・・若い人でも商売を始めやすいので、自由なまちだと思っています。 

自然も多く過ごしやすい街 

・・・・・・・・・長良川あり金華山あり岐阜城あり自然も豊かで空気もよい。野菜も安い。 

車も混んでいないし買い物にも困らない。喫茶店のモーニングやランチも充実 

していて安い。 

病院が近くにある・治安があまり良くないが、病院や買い物するなどには困らない。 

緑豊かな街・・・・海、山、河川が近くにある 

魚がおいしいまち・寿司がおいしい、カニやぶりで有名。 

自然・・・・・・・自然の中にある  素朴な田舎  人が優しく 

都会かな・・・・・住みやすい 

田園風景が多い・・寒い 

食べ物がおいしい・海産物が特においしい。柑橘類も種類が多い。 

高齢福祉が盛ん・・産業が少ない企業が少ない観光企業と高齢者福祉がメイン  

最悪最低・・・・・電車少ない  無駄にバイクうるさい  県民性なのかとにかく見栄っ張りが多い  

道路整備なってない  周り運転荒すぎ 

お祭りが盛ん・・・住んでみてそう感じているから 

気候がいい・・・・実感 

ＪＲＡがある・・・栗東トレーニングセンターがあるから 

サボテン推し・・・何かとサボテンを使った名物やキャラクターがいる  
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６．豊橋市で来訪した／来訪したい場所 

 

Q7-1 豊橋市について、以下にあてはまるところを全て選んでください。 

＜行ったことのあるところ＞ 

 

 

・全体では、「特にない」が 47.8％と最も高く、次いで「豊橋総合動植物公園『のんほいパー

ク』」が 33.8％、「路面電車」がそれぞれ 22.4％となっている。 

・地区別でみると、どちらも「特にない」が最も高く、次いで【全国】は「路面電車」、【東海】は

「豊橋総合動植物公園『のんほいパーク』」となっている。 

・ 性別でみると、男女共に「特にない」が最も高く、次いで「豊橋総合動植物公園『のんほいパ

ーク』」、「路面電車」となっている。 

・年代別でみると、【20代】、【30代】、【50代】、【60代以上】は「特にない」が最も高く、次いで

「豊橋総合動植物公園『のんほいパーク』」となっている。【40代】は「豊橋総合動植物公園

『のんほいパーク』」、「特にない」が同率で最も高くなっている。 

・性年代別でみると、【男性 20代】～【男性 60代以上】、【女性 30代】は「特にない」が最も高

く、次いで【男性 20代】～【男性 50代】は「豊橋総合動植物公園『のんほいパーク』」、【男性

60代以上】は「路面電車」、【女性 30代】は「表浜海岸」となっている。 

【女性 20代】、【女性 40代】、【女性 50代】は「豊橋総合動植物公園『のんほいパーク』」が最も

高く、次いで「特にない」となっている。 

【女性 60代以上】は「豊橋総合動植物公園『のんほいパーク』」、「特にない」が同率で最も高く

なっている。 
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【その他の内訳】 

総合体育館 1件  豊橋市地下資源館 1件  ドン・キホーテ 1件 

（1）豊橋総合動植物公園
　　『のんほいパーク』

（2）道の駅とよはし

（3）まちなか図書館

（4）路面電車

（5）吉田城址

（6）二川宿本陣資料館

（7）豊橋祇園祭

（8）炎の祭典

（9）ええじゃないか
　　豊橋まつり

（10）鬼祭

（11）表浜海岸

（12）葦毛湿原

（13）賀茂しょうぶ園

その他

特にない

(%)

33.8

14.0

2.9

22.4

11.4

8.8

6.3

5.5

4.0

3.3

6.6

6.6

5.9

1.8

47.8

9.1

6.1

3.0

10.6

7.6

6.1

4.5

3.0

3.0

1.5

7.6

3.0

4.5

0.0

65.2

41.7

16.5

2.9

26.2

12.6

9.7

6.8

6.3

4.4

3.9

6.3

7.8

6.3

2.4

42.2

全体 N=272

全国 N=66

東海地方 N=206
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典
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（
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）
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祭

（

1

1
）

表

浜

海

岸

（

1

2
）

葦

毛

湿

原

（

1

3
）

賀

茂

し
ょ

う

ぶ

園

そ

の

他

特

に

な

い

272 92 38 8 61 31 24 17 15 11 9 18 18 16 5 130

100.0 33.8 14.0 2.9 22.4 11.4 8.8 6.3 5.5 4.0 3.3 6.6 6.6 5.9 1.8 47.8

166 47 23 2 41 20 18 10 8 4 5 10 11 6 3 84

100.0 28.3 13.9 1.2 24.7 12.0 10.8 6.0 4.8 2.4 3.0 6.0 6.6 3.6 1.8 50.6

106 45 15 6 20 11 6 7 7 7 4 8 7 10 2 46

100.0 42.5 14.2 5.7 18.9 10.4 5.7 6.6 6.6 6.6 3.8 7.5 6.6 9.4 1.9 43.4

29 10 2 2 5 1 2 2 0 1 1 2 0 1 0 17

100.0 34.5 6.9 6.9 17.2 3.4 6.9 6.9 0.0 3.4 3.4 6.9 0.0 3.4 0.0 58.6

36 7 2 0 5 2 3 2 1 1 0 2 2 0 0 22

100.0 19.4 5.6 0.0 13.9 5.6 8.3 5.6 2.8 2.8 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 61.1

53 22 4 2 12 4 2 2 2 1 1 4 1 2 1 22

100.0 41.5 7.5 3.8 22.6 7.5 3.8 3.8 3.8 1.9 1.9 7.5 1.9 3.8 1.9 41.5

63 25 9 1 13 7 3 4 2 2 1 2 4 2 2 30

100.0 39.7 14.3 1.6 20.6 11.1 4.8 6.3 3.2 3.2 1.6 3.2 6.3 3.2 3.2 47.6

91 28 21 3 26 17 14 7 10 6 6 8 11 11 2 39

100.0 30.8 23.1 3.3 28.6 18.7 15.4 7.7 11.0 6.6 6.6 8.8 12.1 12.1 2.2 42.9

18 3 1 1 2 0 2 1 0 0 1 1 0 1 0 13

100.0 16.7 5.6 5.6 11.1 0.0 11.1 5.6 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 5.6 0.0 72.2

23 7 2 0 5 2 3 2 1 1 0 1 2 0 0 10

100.0 30.4 8.7 0.0 21.7 8.7 13.0 8.7 4.3 4.3 0.0 4.3 8.7 0.0 0.0 43.5

28 10 2 1 8 4 2 2 2 1 1 3 1 1 1 13

100.0 35.7 7.1 3.6 28.6 14.3 7.1 7.1 7.1 3.6 3.6 10.7 3.6 3.6 3.6 46.4

39 11 5 0 9 3 3 2 0 1 1 1 3 2 1 21

100.0 28.2 12.8 0.0 23.1 7.7 7.7 5.1 0.0 2.6 2.6 2.6 7.7 5.1 2.6 53.8

58 16 13 0 17 11 8 3 5 1 2 4 5 2 1 27

100.0 27.6 22.4 0.0 29.3 19.0 13.8 5.2 8.6 1.7 3.4 6.9 8.6 3.4 1.7 46.6

11 7 1 1 3 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 4

100.0 63.6 9.1 9.1 27.3 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 36.4

13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 12

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 92.3

25 12 2 1 4 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 9

100.0 48.0 8.0 4.0 16.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 4.0 0.0 36.0

24 14 4 1 4 4 0 2 2 1 0 1 1 0 1 9

100.0 58.3 16.7 4.2 16.7 16.7 0.0 8.3 8.3 4.2 0.0 4.2 4.2 0.0 4.2 37.5

33 12 8 3 9 6 6 4 5 5 4 4 6 9 1 12

100.0 36.4 24.2 9.1 27.3 18.2 18.2 12.1 15.2 15.2 12.1 12.1 18.2 27.3 3.0 36.4

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代
以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q7-2 豊橋市について、以下にあてはまるところを全て選んでください。 

＜また行きたいところ＞ 

 

 

・全体では、「特にない」が 61.8％と最も高く、次いで「豊橋総合動植物公園『のんほいパー

ク』」が 23.2％、「道の駅とよはし」が 8.1％となっている。 

・地区別でみると、どちらも「特にない」が最も高く、次いで【全国】は「路面電車」、【東海】は

「豊橋総合動植物公園『のんほいパーク』」となっている。 

・ 性別でみると、男女共に「特にない」が最も高く、次いで「豊橋総合動植物公園『のんほいパ

ーク』」、続いて【男性】は「路面電車」、【女性】は「道の駅とよはし」となっている。 

・年代別でみると、どの年代も「特にない」が最も高く、次いで「豊橋総合動植物公園『のんほい

パーク』」となっている 

・性年代別でみると、【男性 20代】～【男性 60代以上】、【女性 30代】、【女性 50代】、【女性 60代

以上】は「特にない」が最も高く、次いで【男性 20代】～【男性 60代以上】、【女性 50代】、

【女性 60代以上】は「豊橋総合動植物公園『のんほいパーク』」、【女性 30代】は「表浜海岸」

となっている。 

【女性 20代】は「豊橋総合動植物公園『のんほいパーク』」、「特にない」が同率で最も高くなっ

ている。 

【女性 40代】は「豊橋総合動植物公園『のんほいパーク』」が最も高く、次いで「特にない」と

なっている。 
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【その他の内訳】 

豊橋市地下資源館 1件  ドン・キホーテ 1件 

 

  

（1）豊橋総合動植物公園
　　『のんほいパーク』

（2）道の駅とよはし

（3）まちなか図書館

（4）路面電車

（5）吉田城址

（6）二川宿本陣資料館

（7）豊橋祇園祭

（8）炎の祭典

（9）ええじゃないか
　　豊橋まつり

（10）鬼祭

（11）表浜海岸

（12）葦毛湿原

（13）賀茂しょうぶ園

その他

特にない

(%)

23.2

8.1

1.5

7.7

4.4

3.3

3.7

4.0

1.8

2.2

2.2

2.2

2.9

0.7

61.8

3.0

4.5

1.5

7.6

3.0

3.0

4.5

3.0

3.0

1.5

4.5

3.0

1.5

0.0

75.8

29.6

9.2

1.5

7.8

4.9

3.4

3.4

4.4

1.5

2.4

1.5

1.9

3.4

1.0

57.3

全体 N=272

全国 N=66

東海地方 N=206
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（
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）
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（

1

0
）
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（

1

1
）

表
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海

岸

（

1

2
）

葦
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湿

原

（

1

3
）

賀
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園

そ

の

他

特

に

な

い

272 63 22 4 21 12 9 10 11 5 6 6 6 8 2 168

100.0 23.2 8.1 1.5 7.7 4.4 3.3 3.7 4.0 1.8 2.2 2.2 2.2 2.9 0.7 61.8

166 33 12 1 13 9 7 8 6 2 4 3 3 2 1 110

100.0 19.9 7.2 0.6 7.8 5.4 4.2 4.8 3.6 1.2 2.4 1.8 1.8 1.2 0.6 66.3

106 30 10 3 8 3 2 2 5 3 2 3 3 6 1 58

100.0 28.3 9.4 2.8 7.5 2.8 1.9 1.9 4.7 2.8 1.9 2.8 2.8 5.7 0.9 54.7

29 8 1 1 2 1 2 1 0 0 1 1 0 0 0 18

100.0 27.6 3.4 3.4 6.9 3.4 6.9 3.4 0.0 0.0 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0 62.1

36 5 1 0 2 0 1 2 0 1 0 1 1 0 0 28

100.0 13.9 2.8 0.0 5.6 0.0 2.8 5.6 0.0 2.8 0.0 2.8 2.8 0.0 0.0 77.8

53 19 3 2 8 3 2 2 2 1 1 2 1 1 1 28

100.0 35.8 5.7 3.8 15.1 5.7 3.8 3.8 3.8 1.9 1.9 3.8 1.9 1.9 1.9 52.8

63 14 8 1 5 3 1 1 2 0 1 0 1 1 1 37

100.0 22.2 12.7 1.6 7.9 4.8 1.6 1.6 3.2 0.0 1.6 0.0 1.6 1.6 1.6 58.7

91 17 9 0 4 5 3 4 7 3 3 2 3 6 0 57

100.0 18.7 9.9 0.0 4.4 5.5 3.3 4.4 7.7 3.3 3.3 2.2 3.3 6.6 0.0 62.6

18 3 0 0 1 0 2 1 0 0 1 1 0 0 0 13

100.0 16.7 0.0 0.0 5.6 0.0 11.1 5.6 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 72.2

23 5 1 0 2 0 1 2 0 1 0 0 1 0 0 16

100.0 21.7 4.3 0.0 8.7 0.0 4.3 8.7 0.0 4.3 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0 69.6

28 7 2 1 4 3 2 2 2 1 1 2 1 1 1 18

100.0 25.0 7.1 3.6 14.3 10.7 7.1 7.1 7.1 3.6 3.6 7.1 3.6 3.6 3.6 64.3

39 7 4 0 3 2 1 1 0 0 1 0 1 1 0 25

100.0 17.9 10.3 0.0 7.7 5.1 2.6 2.6 0.0 0.0 2.6 0.0 2.6 2.6 0.0 64.1

58 11 5 0 3 4 1 2 4 0 1 0 0 0 0 38

100.0 19.0 8.6 0.0 5.2 6.9 1.7 3.4 6.9 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 65.5

11 5 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

100.0 45.5 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.5

13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 12

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 92.3

25 12 1 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10

100.0 48.0 4.0 4.0 16.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

24 7 4 1 2 1 0 0 2 0 0 0 0 0 1 12

100.0 29.2 16.7 4.2 8.3 4.2 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 50.0

33 6 4 0 1 1 2 2 3 3 2 2 3 6 0 19

100.0 18.2 12.1 0.0 3.0 3.0 6.1 6.1 9.1 9.1 6.1 6.1 9.1 18.2 0.0 57.6

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代
以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q7-3 豊橋市について、以下にあてはまるところを全て選んでください。 

＜行ってみたいところ＞ 

 

 

・全体では、「特にない」が 35.0％と最も高く、次いで「豊橋祇園祭」が 21.6％、「豊橋総合動植

物公園『のんほいパーク』」が 21.3％となっている。 

・地区別でみると、どちらも「特にない」が最も高く、【全国】では「豊橋総合動植物公園『のん

ほいパーク』」、「道の駅とよはし」、「豊橋祇園祭」、「炎の祭典」が 2割を超えている一方、【東

海】は「豊橋祇園祭」が 2 割弱となっている。 

・ 性別でみると、男女共に「特にない」が最も高く、次いで【男性】は「炎の祭典」、【女性】は

「豊橋祇園祭」となっている。 

・年代別でみると、【30代】～【60代以上】は「特にない」が最も高く、次いで【30代】は「豊

橋総合動植物公園『のんほいパーク』」、【40代】は「豊橋祇園祭」、【50代】は「道の駅とよは

し」、【60代】は「賀茂しょうぶ園」となっている。【20代】は「豊橋総合動植物公園『のんほい

パーク』」、「豊橋祇園祭」が同率で最も高くなっている。 

・性年代別でみると、【男性 20代】～【男性 60代以上】、【女性 50代】は「特にない」が最も高

く、次いで【男性 20代】は「豊橋総合動植物公園『のんほいパーク』」、「豊橋祇園祭」が同率、

【男性 30代】は「豊橋総合動植物公園『のんほいパーク』」、【男性 40代】は「吉田城址」、【男

性 50代】は「道の駅とよはし」、【男性 60代以上】は「炎の祭典」、【女性 50代】は「豊橋祇園

祭」となっている。【女性 20代】は「豊橋総合動植物公園『のんほいパーク』」、「豊橋祇園祭」

が同率で最も高くなっている。【女性 30代】は「豊橋総合動植物公園『のんほいパーク』」が最

も高く、次いで「豊橋祇園祭」となっている。【女性 40代】は「豊橋祇園祭」が最も高く、次い

で「豊橋総合動植物公園『のんほいパーク』」となっている。【女性 60代以上】は「賀茂しょう

ぶ園」、「特にない」が同率で最も高くなっている。 
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【その他の内訳】 

観光といえば食 1件  本坂峠付近の歩いて行ける山越えルート 1件  牛川通遊歩公園 1件  

  

（1）豊橋総合動植物公園
　　『のんほいパーク』

（2）道の駅とよはし

（3）まちなか図書館

（4）路面電車

（5）吉田城址

（6）二川宿本陣資料館

（7）豊橋祇園祭

（8）炎の祭典

（9）ええじゃないか
　　豊橋まつり

（10）鬼祭

（11）表浜海岸

（12）葦毛湿原

（13）賀茂しょうぶ園

その他

特にない

(%)

21.3

19.0

6.9

12.9

13.7

9.0

21.6

18.7

6.6

6.1

14.6

15.0

14.4

0.4

35.0

24.5

20.5

7.5

13.8

15.8

9.3

23.3

20.0

6.8

7.0

16.3

17.8

16.3

0.3

33.0

17.0

17.0

6.0

11.7

11.0

8.7

19.3

17.0

6.3

5.0

12.3

11.3

12.0

0.7

37.7

全体 N=700

全国 N=400

東海地方 N=300
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700 149 133 48 90 96 63 151 131 46 43 102 105 101 3 245

100.0 21.3 19.0 6.9 12.9 13.7 9.0 21.6 18.7 6.6 6.1 14.6 15.0 14.4 0.4 35.0

349 58 59 16 43 49 30 54 61 22 20 47 46 38 2 142

100.0 16.6 16.9 4.6 12.3 14.0 8.6 15.5 17.5 6.3 5.7 13.5 13.2 10.9 0.6 40.7

351 91 74 32 47 47 33 97 70 24 23 55 59 63 1 103

100.0 25.9 21.1 9.1 13.4 13.4 9.4 27.6 19.9 6.8 6.6 15.7 16.8 17.9 0.3 29.3

94 31 16 9 14 8 8 31 19 6 7 16 17 12 0 29

100.0 33.0 17.0 9.6 14.9 8.5 8.5 33.0 20.2 6.4 7.4 17.0 18.1 12.8 0.0 30.9

103 27 13 9 15 9 6 21 13 6 4 17 14 11 1 40

100.0 26.2 12.6 8.7 14.6 8.7 5.8 20.4 12.6 5.8 3.9 16.5 13.6 10.7 1.0 38.8

141 35 29 11 22 26 16 36 34 14 12 24 24 18 1 41

100.0 24.8 20.6 7.8 15.6 18.4 11.3 25.5 24.1 9.9 8.5 17.0 17.0 12.8 0.7 29.1

165 26 40 7 25 22 15 31 32 9 9 20 16 18 0 64

100.0 15.8 24.2 4.2 15.2 13.3 9.1 18.8 19.4 5.5 5.5 12.1 9.7 10.9 0.0 38.8

197 30 35 12 14 31 18 32 33 11 11 25 34 42 1 71

100.0 15.2 17.8 6.1 7.1 15.7 9.1 16.2 16.8 5.6 5.6 12.7 17.3 21.3 0.5 36.0

47 14 7 5 11 4 2 14 11 3 2 8 9 6 0 15

100.0 29.8 14.9 10.6 23.4 8.5 4.3 29.8 23.4 6.4 4.3 17.0 19.1 12.8 0.0 31.9

54 11 7 3 3 5 4 6 6 3 2 10 8 6 1 26

100.0 20.4 13.0 5.6 5.6 9.3 7.4 11.1 11.1 5.6 3.7 18.5 14.8 11.1 1.9 48.1

56 9 9 2 8 13 9 7 12 4 5 6 7 5 1 21

100.0 16.1 16.1 3.6 14.3 23.2 16.1 12.5 21.4 7.1 8.9 10.7 12.5 8.9 1.8 37.5

87 12 22 3 14 12 7 12 15 6 6 14 6 7 0 37

100.0 13.8 25.3 3.4 16.1 13.8 8.0 13.8 17.2 6.9 6.9 16.1 6.9 8.0 0.0 42.5

105 12 14 3 7 15 8 15 17 6 5 9 16 14 0 43

100.0 11.4 13.3 2.9 6.7 14.3 7.6 14.3 16.2 5.7 4.8 8.6 15.2 13.3 0.0 41.0

47 17 9 4 3 4 6 17 8 3 5 8 8 6 0 14

100.0 36.2 19.1 8.5 6.4 8.5 12.8 36.2 17.0 6.4 10.6 17.0 17.0 12.8 0.0 29.8

49 16 6 6 12 4 2 15 7 3 2 7 6 5 0 14

100.0 32.7 12.2 12.2 24.5 8.2 4.1 30.6 14.3 6.1 4.1 14.3 12.2 10.2 0.0 28.6

85 26 20 9 14 13 7 29 22 10 7 18 17 13 0 20

100.0 30.6 23.5 10.6 16.5 15.3 8.2 34.1 25.9 11.8 8.2 21.2 20.0 15.3 0.0 23.5

78 14 18 4 11 10 8 19 17 3 3 6 10 11 0 27

100.0 17.9 23.1 5.1 14.1 12.8 10.3 24.4 21.8 3.8 3.8 7.7 12.8 14.1 0.0 34.6

92 18 21 9 7 16 10 17 16 5 6 16 18 28 1 28

100.0 19.6 22.8 9.8 7.6 17.4 10.9 18.5 17.4 5.4 6.5 17.4 19.6 30.4 1.1 30.4

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代
以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q8 豊橋市に関係する行動をしたことがありますか？あてはまるものを全て選んでください。 

 

 

・全体では、「特に行動をしたことはない」が 82.3％と最も高く、次いで「豊橋産の商品を買った

ことがある(農産物、加工食品など)」が 11.1％、「豊橋の情報を調べたことがある」が 7.1％と

なっている。 

・地区別でみると、【全国】では「特に行動をしたことはない」が 9割を超えている。一方、【東

海】では「豊橋産の商品を買ったことがある」が 2割を超えている。 

・性別でみると、男女ともに「特に行動をしたことはない」が最も高く、次いで「豊橋産の商品を

買ったことがある（農産物、加工食品など）」となっている。 

・年代別でみると、【20 代】、【30 代】では「豊橋の情報を調べたことがある」が 1割をこえてお

り、【60 代以上】以上では「豊橋産の商品を買ったことがある（農産物、加工食品など）」

15.9％と他の年代と比べ高くなっている。 

・性年代別でみると、【男性 20代】、【男性 30代】、【女性 20代】で「豊橋の情報を調べたことがあ

る」、【男性 40代】、【男性 60代以上】、【女性 50代】、【女性 60代以上】で「豊橋産の商品を買っ

たことがある（農産物、加工食品など）」がほかの性年代と比べて高い。 

 

 
【その他の内訳】 

ビジネスで何度か訪れた 1件  豊橋の情報を発信したことがある 1件   

ドン・キホーテで買い物 1件 豊橋鉄道について調べた 1件 

  

豊橋産の商品を買ったことが
ある（農産物、加工食品　な
ど）

豊橋市にふるさと納税をした
ことがある

豊橋の情報を調べたことがあ
る

その他

特に行動をしたことはない

(%)

11.1

1.0

7.1

0.7

82.3

2.8

1.0

3.8

0.5

92.8

22.3

1.0

11.7

1.0

68.3

全体 N=700

全国 N=400

東海地方 N=300
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700 78 7 50 5 576

100.0 11.1 1.0 7.1 0.7 82.3

349 39 3 31 4 281

100.0 11.2 0.9 8.9 1.1 80.5

351 39 4 19 1 295

100.0 11.1 1.1 5.4 0.3 84.0

94 5 2 11 1 79

100.0 5.3 2.1 11.7 1.1 84.0

103 7 3 12 1 82

100.0 6.8 2.9 11.7 1.0 79.6

141 15 2 10 2 115

100.0 10.6 1.4 7.1 1.4 81.6

165 20 0 8 1 140

100.0 12.1 0.0 4.8 0.6 84.8

197 31 0 9 0 160

100.0 15.7 0.0 4.6 0.0 81.2

47 3 2 6 1 37

100.0 6.4 4.3 12.8 2.1 78.7

54 4 1 9 1 40

100.0 7.4 1.9 16.7 1.9 74.1

56 7 0 5 2 45

100.0 12.5 0.0 8.9 3.6 80.4

87 8 0 4 0 77

100.0 9.2 0.0 4.6 0.0 88.5

105 17 0 7 0 82

100.0 16.2 0.0 6.7 0.0 78.1

47 2 0 5 0 42

100.0 4.3 0.0 10.6 0.0 89.4

49 3 2 3 0 42

100.0 6.1 4.1 6.1 0.0 85.7

85 8 2 5 0 70

100.0 9.4 2.4 5.9 0.0 82.4

78 12 0 4 1 63

100.0 15.4 0.0 5.1 1.3 80.8

92 14 0 2 0 78

100.0 15.2 0.0 2.2 0.0 84.8

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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７．豊橋市の紹介意向 

 

Q9 豊橋市を他の人に薦めてみたいと思いますか。それぞれの状況についてお答えください。  

＜観光で来るとしたら＞ 

 

 

・全体では、「5 どちらでもない」が 65.4％と最も高く、次いで「6」が 10.3％、「7」が 9.1％と

なっており、平均値は 5.43 となっている。 

・地区別でみると、【全国】では平均値が 5.36となっており、【東海】では平均値が 5.56となって

いる。 

・性別でみると、【男性】では平均値が 5.42となっており、【女性】では平均値が 5.43となってい

る。 

・年代別でみると、【20代】が平均値 5.58と他の年代より高く、【50代】が平均値 5.31と他の年

代よりも低くなっている。 

・性年代別でみると、【男性 40代】は平均値 5.66と他の年代よりも高く、【男性 50 代】は平均値

5.29と他の性年代と比べて低くなっている。 

 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

7.2

7.5

6.7

65.4

69.8

59.7

27.4

22.8

33.7

0-4

薦めたくない

5

どちらでもない

6-10

薦めたい

(%)

n= 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 平均

全体 700 0.9 0.4 0.9 2.0 3.0 65.4 10.3 9.1 4.4 1.0 2.6 5.43

全国 400 1.0 0.8 1.0 1.5 3.3 69.8 8.8 7.0 2.8 1.0 3.3 5.36

東海地方 300 0.7 0.0 0.7 2.7 2.7 59.7 12.3 12.0 6.7 1.0 1.7 5.56
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調

査

数

0

薦

め

た

く

な

い

1 2 3 4 5

ど

ち

ら

で

も

な

い

6 7 8 9 1

0

ぜ

ひ

薦

め

た

い

平

均

700 6 3 6 14 21 458 72 64 31 7 18

100.0 0.9 0.4 0.9 2.0 3.0 65.4 10.3 9.1 4.4 1.0 2.6

349 4 3 2 7 5 230 40 27 19 5 7

100.0 1.1 0.9 0.6 2.0 1.4 65.9 11.5 7.7 5.4 1.4 2.0

351 2 0 4 7 16 228 32 37 12 2 11

100.0 0.6 0.0 1.1 2.0 4.6 65.0 9.1 10.5 3.4 0.6 3.1

94 1 0 3 3 6 48 11 11 3 2 6

100.0 1.1 0.0 3.2 3.2 6.4 51.1 11.7 11.7 3.2 2.1 6.4

103 1 2 0 1 3 66 9 12 7 1 1

100.0 1.0 1.9 0.0 1.0 2.9 64.1 8.7 11.7 6.8 1.0 1.0

141 1 0 0 3 5 88 19 14 6 1 4

100.0 0.7 0.0 0.0 2.1 3.5 62.4 13.5 9.9 4.3 0.7 2.8

165 1 0 1 3 3 122 13 14 6 0 2

100.0 0.6 0.0 0.6 1.8 1.8 73.9 7.9 8.5 3.6 0.0 1.2

197 2 1 2 4 4 134 20 13 9 3 5

100.0 1.0 0.5 1.0 2.0 2.0 68.0 10.2 6.6 4.6 1.5 2.5

47 1 0 1 2 2 23 7 6 2 1 2

100.0 2.1 0.0 2.1 4.3 4.3 48.9 14.9 12.8 4.3 2.1 4.3

54 0 2 0 0 0 35 5 5 6 1 0

100.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 64.8 9.3 9.3 11.1 1.9 0.0

56 0 0 0 1 1 33 12 4 2 1 2

100.0 0.0 0.0 0.0 1.8 1.8 58.9 21.4 7.1 3.6 1.8 3.6

87 1 0 1 1 1 67 4 7 3 0 2

100.0 1.1 0.0 1.1 1.1 1.1 77.0 4.6 8.0 3.4 0.0 2.3

105 2 1 0 3 1 72 12 5 6 2 1

100.0 1.9 1.0 0.0 2.9 1.0 68.6 11.4 4.8 5.7 1.9 1.0

47 0 0 2 1 4 25 4 5 1 1 4

100.0 0.0 0.0 4.3 2.1 8.5 53.2 8.5 10.6 2.1 2.1 8.5

49 1 0 0 1 3 31 4 7 1 0 1

100.0 2.0 0.0 0.0 2.0 6.1 63.3 8.2 14.3 2.0 0.0 2.0

85 1 0 0 2 4 55 7 10 4 0 2

100.0 1.2 0.0 0.0 2.4 4.7 64.7 8.2 11.8 4.7 0.0 2.4

78 0 0 0 2 2 55 9 7 3 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 2.6 2.6 70.5 11.5 9.0 3.8 0.0 0.0

92 0 0 2 1 3 62 8 8 3 1 4

100.0 0.0 0.0 2.2 1.1 3.3 67.4 8.7 8.7 3.3 1.1 4.3

5.43

5.33

5.50

5.66

5.29

5.31

5.61

5.32

5.51

5.31

5.39

5.54

5.55

5.43

5.42

5.43

5.58

5.45

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代
以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
以上
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Q9 豊橋市を他の人に薦めてみたいと思いますか。それぞれの状況についてお答えください。  

＜住むとしたら＞ 

 

 

・全体では、「5 どちらでもない」が 73.7％と最も高く、次いで「6」が 7.9％、「7」が 5.9％と

なっており、平均値は 5.18 となっている。 

・地区別でみると、【全国】では平均値が 5.14となっており、【東海】では平均値が 5.25となって

いる。 

・性別でみると、【男性】では平均値が 5.21となっており、【女性】では平均値が 5.14となってい

る。 

・年代別でみると、【20代】が平均値 5.30と他の年代より高く、【30 代】が平均値 5.02と他の年

代よりも低くなっている。 

・性年代別でみると、【男性 40代】は平均値 5.51と他の年代よりも高く、【女性 30 代】は平均値

4.95と中間値 5 を下回っており、他の性年代と比べて低くなっている。 

 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

7.9 

8.5 

7.0 

73.7 

74.8 

72.3 

18.5 

16.8 

20.7 

0-4

薦めたくない

5

どちらでもない

6-10

薦めたい

(%)

n= 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 平均
全体 700 1.6 0.4 0.9 2.4 2.6 73.7 7.9 5.9 2.6 0.4 1.7 5.18
全国 400 2.0 0.8 0.5 2.0 3.3 74.8 7.5 4.8 2.3 0.8 1.5 5.14
東海地方 300 1.0 0.0 1.3 3.0 1.7 72.3 8.3 7.3 3.0 0.0 2.0 5.25
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調

査

数

0

薦

め

た

く

な

い

1 2 3 4 5

ど

ち

ら

で

も

な

い

6 7 8 9 1

0

ぜ

ひ

薦

め

た

い

平

均

700 11 3 6 17 18 516 55 41 18 3 12

100.0 1.6 0.4 0.9 2.4 2.6 73.7 7.9 5.9 2.6 0.4 1.7

349 7 2 3 3 13 249 30 22 13 1 6

100.0 2.0 0.6 0.9 0.9 3.7 71.3 8.6 6.3 3.7 0.3 1.7

351 4 1 3 14 5 267 25 19 5 2 6

100.0 1.1 0.3 0.9 4.0 1.4 76.1 7.1 5.4 1.4 0.6 1.7

94 3 0 1 3 3 56 14 6 5 1 2

100.0 3.2 0.0 1.1 3.2 3.2 59.6 14.9 6.4 5.3 1.1 2.1

103 3 1 2 5 5 65 10 7 4 0 1

100.0 2.9 1.0 1.9 4.9 4.9 63.1 9.7 6.8 3.9 0.0 1.0

141 1 0 1 1 3 110 13 6 2 1 3

100.0 0.7 0.0 0.7 0.7 2.1 78.0 9.2 4.3 1.4 0.7 2.1

165 3 0 1 6 1 131 7 11 2 0 3

100.0 1.8 0.0 0.6 3.6 0.6 79.4 4.2 6.7 1.2 0.0 1.8

197 1 2 1 2 6 154 11 11 5 1 3

100.0 0.5 1.0 0.5 1.0 3.0 78.2 5.6 5.6 2.5 0.5 1.5

47 2 0 0 0 2 29 8 2 4 0 0

100.0 4.3 0.0 0.0 0.0 4.3 61.7 17.0 4.3 8.5 0.0 0.0

54 2 1 1 1 4 30 7 5 3 0 0

100.0 3.7 1.9 1.9 1.9 7.4 55.6 13.0 9.3 5.6 0.0 0.0

56 0 0 1 0 3 38 6 3 1 1 3

100.0 0.0 0.0 1.8 0.0 5.4 67.9 10.7 5.4 1.8 1.8 5.4

87 2 0 1 1 0 70 3 7 1 0 2

100.0 2.3 0.0 1.1 1.1 0.0 80.5 3.4 8.0 1.1 0.0 2.3

105 1 1 0 1 4 82 6 5 4 0 1

100.0 1.0 1.0 0.0 1.0 3.8 78.1 5.7 4.8 3.8 0.0 1.0

47 1 0 1 3 1 27 6 4 1 1 2

100.0 2.1 0.0 2.1 6.4 2.1 57.4 12.8 8.5 2.1 2.1 4.3

49 1 0 1 4 1 35 3 2 1 0 1

100.0 2.0 0.0 2.0 8.2 2.0 71.4 6.1 4.1 2.0 0.0 2.0

85 1 0 0 1 0 72 7 3 1 0 0

100.0 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 84.7 8.2 3.5 1.2 0.0 0.0

78 1 0 0 5 1 61 4 4 1 0 1

100.0 1.3 0.0 0.0 6.4 1.3 78.2 5.1 5.1 1.3 0.0 1.3

92 0 1 1 1 2 72 5 6 1 1 2

100.0 0.0 1.1 1.1 1.1 2.2 78.3 5.4 6.5 1.1 1.1 2.2

5.10

5.05

5.26

5.51

5.16

5.18

5.34

4.95

5.26

5.11

5.20

5.26

5.07

5.18

5.21

5.14

5.30

5.02

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代
以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
以上
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Q9 豊橋市を他の人に薦めてみたいと思いますか。それぞれの状況についてお答えください。  

＜ビジネスでは＞ 

 

 

・全体では、「5 どちらでもない」が 76.7％と最も高く、次いで「6」が 6.4％、「7」が 5.0％と

なっており、平均値は 5.18 となっている。 

・地区別でみると、【全国】では平均値が 5.11となっており、【東海】では平均値が 5.29となって

いる。 

・性別でみると、【男性】では平均値が 5.29となっており、【女性】では平均値が 5.07となってい

る。 

・年代別でみると、【60代以上】が平均値 5.32と他の年代より高く、【30代】が平均値 5.04と他

の年代よりも低くなっている。 

・性年代別でみると、【男性 40代】は平均値 5.50と他の年代よりも高く、【女性 30 代】は平均値

4.83と、他の性年代と比べて低くなっており、【男性 20代】、【女性 40代】、【女性 50代】と共

に中間値である 5を下回っている。 

 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

6.9 

6.5 

7.3 

76.7 

80.5 

71.7 

16.4 

13.0 

21.0 

0-4

薦めたくない

5

どちらでもない

6-10

薦めたい

(%)

n= 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 平均
全体 700 1.4 0.4 0.9 1.9 2.3 76.7 6.4 5.0 2.7 0.7 1.6 5.18
全国 400 2.0 0.5 0.5 2.0 1.5 80.5 4.8 4.0 2.3 0.8 1.3 5.11
東海地方 300 0.7 0.3 1.3 1.7 3.3 71.7 8.7 6.3 3.3 0.7 2.0 5.29
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調

査

数

0

薦

め

た

く

な

い

1 2 3 4 5

ど

ち

ら

で

も

な

い

6 7 8 9 1

0

ぜ

ひ

薦

め

た

い

平

均

700 10 3 6 13 16 537 45 35 19 5 11

100.0 1.4 0.4 0.9 1.9 2.3 76.7 6.4 5.0 2.7 0.7 1.6

349 6 1 1 6 8 252 30 23 12 3 7

100.0 1.7 0.3 0.3 1.7 2.3 72.2 8.6 6.6 3.4 0.9 2.0

351 4 2 5 7 8 285 15 12 7 2 4

100.0 1.1 0.6 1.4 2.0 2.3 81.2 4.3 3.4 2.0 0.6 1.1

94 3 1 3 3 5 58 9 6 3 1 2

100.0 3.2 1.1 3.2 3.2 5.3 61.7 9.6 6.4 3.2 1.1 2.1

103 3 0 1 6 1 74 7 6 4 1 0

100.0 2.9 0.0 1.0 5.8 1.0 71.8 6.8 5.8 3.9 1.0 0.0

141 1 1 1 2 4 113 12 1 0 2 4

100.0 0.7 0.7 0.7 1.4 2.8 80.1 8.5 0.7 0.0 1.4 2.8

165 2 1 0 2 2 134 7 12 2 1 2

100.0 1.2 0.6 0.0 1.2 1.2 81.2 4.2 7.3 1.2 0.6 1.2

197 1 0 1 0 4 158 10 10 10 0 3

100.0 0.5 0.0 0.5 0.0 2.0 80.2 5.1 5.1 5.1 0.0 1.5

47 2 0 1 1 3 31 4 4 1 0 0

100.0 4.3 0.0 2.1 2.1 6.4 66.0 8.5 8.5 2.1 0.0 0.0

54 2 0 0 3 1 33 6 5 3 1 0

100.0 3.7 0.0 0.0 5.6 1.9 61.1 11.1 9.3 5.6 1.9 0.0

56 0 1 0 1 2 36 10 1 0 1 4

100.0 0.0 1.8 0.0 1.8 3.6 64.3 17.9 1.8 0.0 1.8 7.1

87 1 0 0 1 1 67 3 9 2 1 2

100.0 1.1 0.0 0.0 1.1 1.1 77.0 3.4 10.3 2.3 1.1 2.3

105 1 0 0 0 1 85 7 4 6 0 1

100.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0 81.0 6.7 3.8 5.7 0.0 1.0

47 1 1 2 2 2 27 5 2 2 1 2

100.0 2.1 2.1 4.3 4.3 4.3 57.4 10.6 4.3 4.3 2.1 4.3

49 1 0 1 3 0 41 1 1 1 0 0

100.0 2.0 0.0 2.0 6.1 0.0 83.7 2.0 2.0 2.0 0.0 0.0

85 1 0 1 1 2 77 2 0 0 1 0

100.0 1.2 0.0 1.2 1.2 2.4 90.6 2.4 0.0 0.0 1.2 0.0

78 1 1 0 1 1 67 4 3 0 0 0

100.0 1.3 1.3 0.0 1.3 1.3 85.9 5.1 3.8 0.0 0.0 0.0

92 0 0 1 0 3 73 3 6 4 0 2

100.0 0.0 0.0 1.1 0.0 3.3 79.3 3.3 6.5 4.3 0.0 2.2

4.94

4.97

5.34

5.50

5.37

5.31

5.18

4.83

5.15

5.18

5.32

4.93

5.24

5.18

5.29

5.07

5.06

5.04

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代
以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代
以上
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８．現在の居住地に住んだきっかけ 

 

Q10 今のまちに住んでいるきっかけを教えてください。 

あてはまるものをひとつだけ選んでください。 

 

 

・全体では、「出身地（親元）に近いため（配偶者含む）」が 31.0％と最も高く、次いで「婚姻な

どの事情をきっかけに移り住んだ」が 14.3％、「就職、転職または退職を機に移り住んだ」が

12.6％となっている。 

・地区別でみると、共に「出身地（親元）に近いため（配偶者含む）」、最も高く、次いで【全国】

で「就職、転職または退職を機に移り住んだ」、【東海】で「婚姻などの事情をきっかけに移り住

んだ」となっている。 

・性別でみると、「就職、転職または退職を機に移り住んだ」は【男性】17.5％に対し【女性】

7.7％、「婚姻などの事情をきっかけに移り住んだ」は【女性】21.4％に対し【男性】7.2％と男

女間で 10ポイント前後の差がある。 

・年代別でみると、どの年代も「出身地（親元）に近いため」が最も高くなっており、【20 代】の

「就職、転職または退職を機に移り住んだ」、【40代】の「婚姻などの事情をきっかけに移り住

んだ」が 2割前後となっており、他の年代と比べ高くなっている。 

・性年代別でみると、【男性 20代】～【男性 60代以上】、【女性 20代】～【女性 40 代】、【女性 60

代以上】で「出身地（親元）に近いため（配偶者含む）」、【女性 50代】で「婚姻などの事情をき

っかけに移り住んだ」が最も高くなっている。その他【男性 20代】、【男性 30代】で「就職、転

職または退職を機に移り住んだ」、【女性 40代】【女性 60代以上】で「婚姻などの事情をきっか

けに移り住んだ」が 2割を超え、ほかの性年代と比べて高くなっている。 

 

【その他の内訳】 

元々住んでいる 29件  出身地・出生地 21件  親が住んでいるから 7件  理由はない 7件 

地元 3件  実家に戻った 2件  この地でやりたい仕事があったから 1件  好きだから 1件 

結婚した夫の住まいだったから 1件  妻の実家があるから 1件  仕事 1件  自然と 1件 

子供が近くにいたから 1件  親族が住んでいるから 1件  人生に失敗して 1件 

夫の転勤先と子供の高校の中間点だったから 1件  名古屋生まれ 1件 

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

12.6

13.8

11.0

4.9

6.3

3.0

2.1

2.5

1.7

14.3

12.3

17.0

11.9

11.3

12.7

31.0

29.0

33.7

4.7

5.0

4.3

3.3

4.0

2.3

3.7

4.5

2.7

11.6

11.5

11.7

就職、転職または退職を機に移り住んだ 転勤を機に移り住んだ

進学を機に移り住んだ 婚姻などの事情をきっかけに移り住んだ

住宅購入のタイミングで移り住んだ 出身地（親元）に近いため（配偶者含む）

公共交通の便が良いため 自然が豊かな環境で暮らしたかったため

子育て環境が充実したまちで暮らしたかったため その他

(%)
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出

身

地
（

親

元
）

に

近

い
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め
（

配

偶

者

含

む
）

公

共

交

通
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便

が

良

い

た

め 自

然

が

豊

か

な

環
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環

境

が

充

実

し

た

ま

ち

で

暮

ら

し

た

か
っ

た

た

め

そ

の

他

700 88 34 15 100 83 217 33 23 26 81

100.0 12.6 4.9 2.1 14.3 11.9 31.0 4.7 3.3 3.7 11.6

349 61 19 7 25 43 119 15 13 13 34

100.0 17.5 5.4 2.0 7.2 12.3 34.1 4.3 3.7 3.7 9.7

351 27 15 8 75 40 98 18 10 13 47

100.0 7.7 4.3 2.3 21.4 11.4 27.9 5.1 2.8 3.7 13.4

94 18 5 5 6 7 26 8 5 3 11

100.0 19.1 5.3 5.3 6.4 7.4 27.7 8.5 5.3 3.2 11.7

103 15 3 4 11 13 28 6 3 8 12

100.0 14.6 2.9 3.9 10.7 12.6 27.2 5.8 2.9 7.8 11.7

141 18 8 0 29 9 47 6 3 4 17

100.0 12.8 5.7 0.0 20.6 6.4 33.3 4.3 2.1 2.8 12.1

165 17 8 3 29 19 53 7 6 4 19

100.0 10.3 4.8 1.8 17.6 11.5 32.1 4.2 3.6 2.4 11.5

197 20 10 3 25 35 63 6 6 7 22

100.0 10.2 5.1 1.5 12.7 17.8 32.0 3.0 3.0 3.6 11.2

47 12 3 3 2 3 13 3 4 2 2

100.0 25.5 6.4 6.4 4.3 6.4 27.7 6.4 8.5 4.3 4.3

54 11 1 2 2 8 14 4 2 3 7

100.0 20.4 1.9 3.7 3.7 14.8 25.9 7.4 3.7 5.6 13.0

56 11 1 0 11 0 22 2 1 3 5

100.0 19.6 1.8 0.0 19.6 0.0 39.3 3.6 1.8 5.4 8.9

87 14 7 0 5 14 35 3 2 2 5

100.0 16.1 8.0 0.0 5.7 16.1 40.2 3.4 2.3 2.3 5.7

105 13 7 2 5 18 35 3 4 3 15

100.0 12.4 6.7 1.9 4.8 17.1 33.3 2.9 3.8 2.9 14.3

47 6 2 2 4 4 13 5 1 1 9

100.0 12.8 4.3 4.3 8.5 8.5 27.7 10.6 2.1 2.1 19.1

49 4 2 2 9 5 14 2 1 5 5

100.0 8.2 4.1 4.1 18.4 10.2 28.6 4.1 2.0 10.2 10.2

85 7 7 0 18 9 25 4 2 1 12

100.0 8.2 8.2 0.0 21.2 10.6 29.4 4.7 2.4 1.2 14.1

78 3 1 3 24 5 18 4 4 2 14

100.0 3.8 1.3 3.8 30.8 6.4 23.1 5.1 5.1 2.6 17.9

92 7 3 1 20 17 28 3 2 4 7

100.0 7.6 3.3 1.1 21.7 18.5 30.4 3.3 2.2 4.3 7.6

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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９．移住への興味関心 

 

Q11 今現在、近隣以外の別のまちに移り住みたいと感じていますか？ 

あてはまるものをひとつだけ選んでください。 

 

 

・全体では、「全く考えていない」が 56.4％と最も高く、次いで「興味はあるが、現実的には考え

ていない」が 31.4％、「時期は未定だが、いずれは移住することを考えている」が 9.0％となっ

ており、「時期は未定だが、いずれは移住することを考えている」、「移住に向けて準備を進めて

いる」をあわせた『移住意向あり』は 12.1％となった。 

・地区別でみると、共に「全く考えていない」が最も高く、次いで「興味はあるが、現実的には考

えていない」となっており、『移住意向あり』は【全国】12.8％、【東海】11.3％となっている。 

・性別でみると、『移住意向あり』は【男性】が 12.3％、【女性】が 11.9％となっている。 

・年代別でみると、『移住意向あり』は【20代】で 2割を超え最も高く、年代が若くなるほど『移

住意向あり』の割合が高くなっている。 

・性年代別でみると、『移住意向あり』は【男性 20代】が 27.6％と他の性年代と比べ高く、「全く

考えていない」は【男性 60 代以上】が 72.4％と他の性年代よりも高くなっている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

56.4

56.3

56.7

31.4

31.0

32.0

9.0

9.0

9.0

3.1

3.8

2.3

全く考えていない

興味はあるが、現実的に考えてはいない

時期は未定だが、いずれは移住することを考えている

移住に向けて準備を進めている (%)
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調

査

数

全

く

考

え

て

い

な

い

興

味

は

あ

る

が
、

現

実

的

に

考

え

て

は

い

な

い

時

期

は

未

定

だ

が
、

い

ず

れ

は

移

住

す

る

こ

と

を

考

え

て

い

る

移

住

に

向

け

て

準

備

を

進

め

て

い

る

700 395 220 63 22

100.0 56.4 31.4 9.0 3.1

349 203 103 31 12

100.0 58.2 29.5 8.9 3.4

351 192 117 32 10

100.0 54.7 33.3 9.1 2.8

94 43 29 14 8

100.0 45.7 30.9 14.9 8.5

103 49 36 12 6

100.0 47.6 35.0 11.7 5.8

141 72 51 15 3

100.0 51.1 36.2 10.6 2.1

165 100 50 12 3

100.0 60.6 30.3 7.3 1.8

197 131 54 10 2

100.0 66.5 27.4 5.1 1.0

47 22 12 8 5

100.0 46.8 25.5 17.0 10.6

54 23 22 6 3

100.0 42.6 40.7 11.1 5.6

56 29 21 6 0

100.0 51.8 37.5 10.7 0.0

87 53 24 7 3

100.0 60.9 27.6 8.0 3.4

105 76 24 4 1

100.0 72.4 22.9 3.8 1.0

47 21 17 6 3

100.0 44.7 36.2 12.8 6.4

49 26 14 6 3

100.0 53.1 28.6 12.2 6.1

85 43 30 9 3

100.0 50.6 35.3 10.6 3.5

78 47 26 5 0

100.0 60.3 33.3 6.4 0.0

92 55 30 6 1

100.0 59.8 32.6 6.5 1.1

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。 ＜出身地（親元）に行きやすい＞ 

 

 

・全体では、「やや重要」が 31.7％と最も高く、次いで「どちらでもない」が 31.4％、「重要」が

18.7％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは 50.4％と半数を

超えている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】50.8％、【東海】50.0％となった。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】43.2％、【女性】57.6％となり、【女性】が 10ポイン

ト以上高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』は【40代】で 6割を超え、他の年代より高くなっている。 

・性年代別でみると、『重視している』は【女性 20代】～【女性 40代】で 6割を超え、他の性年

代より高くなっている。一方【男性 60代以上】、【女性 60代以上】は『重視している』が 4割を

下回っている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

18.7

19.3

18.0

31.7

31.5

32.0

31.4

30.0

33.3

10.4

11.0

9.7

7.7

8.3

7.0

重要 やや重要 どちらでもない

あまり重要でない 重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 131 222 220 73 54

100.0 18.7 31.7 31.4 10.4 7.7

349 43 108 122 43 33

100.0 12.3 30.9 35.0 12.3 9.5

351 88 114 98 30 21

100.0 25.1 32.5 27.9 8.5 6.0

94 17 36 25 7 9

100.0 18.1 38.3 26.6 7.4 9.6

103 19 41 25 9 9

100.0 18.4 39.8 24.3 8.7 8.7

141 29 56 38 13 5

100.0 20.6 39.7 27.0 9.2 3.5

165 39 43 60 13 10

100.0 23.6 26.1 36.4 7.9 6.1

197 27 46 72 31 21

100.0 13.7 23.4 36.5 15.7 10.7

47 5 16 16 6 4

100.0 10.6 34.0 34.0 12.8 8.5

54 6 22 15 4 7

100.0 11.1 40.7 27.8 7.4 13.0

56 8 21 19 5 3

100.0 14.3 37.5 33.9 8.9 5.4

87 13 23 36 8 7

100.0 14.9 26.4 41.4 9.2 8.0

105 11 26 36 20 12

100.0 10.5 24.8 34.3 19.0 11.4

47 12 20 9 1 5

100.0 25.5 42.6 19.1 2.1 10.6

49 13 19 10 5 2

100.0 26.5 38.8 20.4 10.2 4.1

85 21 35 19 8 2

100.0 24.7 41.2 22.4 9.4 2.4

78 26 20 24 5 3

100.0 33.3 25.6 30.8 6.4 3.8

92 16 20 36 11 9

100.0 17.4 21.7 39.1 12.0 9.8

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。 ＜公共交通の便が良い＞ 

 

 

・全体では、「やや重要」が 43.6％と最も高く、次いで「重要」が 37.7％、「どちらでもない」が

16.0％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは 81.3％と 8割を

超えている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】82.0％、【東海】80.3％となった。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】78.6％、【女性】84.1％となり、【女性】が 5ポイン

ト以上高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』は【60代以上】で 86.3％と、他の年代より高くなっている。 

・性年代別でみると、『重視している』は【女性 60代以上】で 9割を超え、他の性年代より高くな

っている。一方【男性 20代】、【男性 50代】は『重視している』が 7割程度となっている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

37.7

39.0

36.0

43.6

43.0

44.3

16.0

15.0

17.3

1.7

1.8

1.7

1.0

1.3

0.7

重要 やや重要

どちらでもない あまり重要でない

重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 264 305 112 12 7

100.0 37.7 43.6 16.0 1.7 1.0

349 115 159 65 7 3

100.0 33.0 45.6 18.6 2.0 0.9

351 149 146 47 5 4

100.0 42.5 41.6 13.4 1.4 1.1

94 37 34 18 4 1

100.0 39.4 36.2 19.1 4.3 1.1

103 41 43 14 3 2

100.0 39.8 41.7 13.6 2.9 1.9

141 52 69 18 0 2

100.0 36.9 48.9 12.8 0.0 1.4

165 57 66 38 4 0

100.0 34.5 40.0 23.0 2.4 0.0

197 77 93 24 1 2

100.0 39.1 47.2 12.2 0.5 1.0

47 19 14 12 2 0

100.0 40.4 29.8 25.5 4.3 0.0

54 20 25 6 2 1

100.0 37.0 46.3 11.1 3.7 1.9

56 15 32 8 0 1

100.0 26.8 57.1 14.3 0.0 1.8

87 25 37 22 3 0

100.0 28.7 42.5 25.3 3.4 0.0

105 36 51 17 0 1

100.0 34.3 48.6 16.2 0.0 1.0

47 18 20 6 2 1

100.0 38.3 42.6 12.8 4.3 2.1

49 21 18 8 1 1

100.0 42.9 36.7 16.3 2.0 2.0

85 37 37 10 0 1

100.0 43.5 43.5 11.8 0.0 1.2

78 32 29 16 1 0

100.0 41.0 37.2 20.5 1.3 0.0

92 41 42 7 1 1

100.0 44.6 45.7 7.6 1.1 1.1

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。 ＜治安や防災がしっかりしている＞ 

 

 

・全体では、「やや重要」が 44.9％と最も高く、次いで「重要」が 38.4％、「どちらでもない」が

15.0％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは 83.3％と 8割を

超えている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】82.8％、【東海】84.0％となった。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】80.0％、【女性】86.6％となり、【女性】が 6ポイン

ト以上高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』は【60代以上】で 9割弱と、他の年代より高くなっている。 

・性年代別でみると、『重視している』は【女性 60代以上】で 9割を超え、他の性年代より高くな

っている。一方【男性 20代】は『重視している』が 7割を下回っている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

38.4

39.0

37.7

44.9

43.8

46.3

15.0

15.3

14.7

1.0

1.0

1.0

0.7

1.0

0.3

重要 やや重要

どちらでもない あまり重要でない

重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 269 314 105 7 5

100.0 38.4 44.9 15.0 1.0 0.7

349 121 158 64 4 2

100.0 34.7 45.3 18.3 1.1 0.6

351 148 156 41 3 3

100.0 42.2 44.4 11.7 0.9 0.9

94 28 44 18 1 3

100.0 29.8 46.8 19.1 1.1 3.2

103 37 47 17 1 1

100.0 35.9 45.6 16.5 1.0 1.0

141 52 64 22 3 0

100.0 36.9 45.4 15.6 2.1 0.0

165 64 71 29 1 0

100.0 38.8 43.0 17.6 0.6 0.0

197 88 88 19 1 1

100.0 44.7 44.7 9.6 0.5 0.5

47 13 19 13 1 1

100.0 27.7 40.4 27.7 2.1 2.1

54 19 24 10 0 1

100.0 35.2 44.4 18.5 0.0 1.9

56 19 26 9 2 0

100.0 33.9 46.4 16.1 3.6 0.0

87 29 38 19 1 0

100.0 33.3 43.7 21.8 1.1 0.0

105 41 51 13 0 0

100.0 39.0 48.6 12.4 0.0 0.0

47 15 25 5 0 2

100.0 31.9 53.2 10.6 0.0 4.3

49 18 23 7 1 0

100.0 36.7 46.9 14.3 2.0 0.0

85 33 38 13 1 0

100.0 38.8 44.7 15.3 1.2 0.0

78 35 33 10 0 0

100.0 44.9 42.3 12.8 0.0 0.0

92 47 37 6 1 1

100.0 51.1 40.2 6.5 1.1 1.1

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。 ＜温暖な気候で、雪が降らない＞ 

 

 

・全体では、「やや重要」が 41.9％と最も高く、次いで「どちらでもない」が 26.1％、「重要」が

24.6％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは 66.5％と 6割半

ばとなっている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】65.8％、【東海】67.3％となった。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】63.6％、【女性】69.3％となり、【女性】が 5ポイン

ト以上高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』は【60代以上】で 8割を超え、他の年代より高くなってお

り、【20代】は半数を下回り他の年代よりも低くなっている。 

・性年代別でみると、『重視している』は【男性 60代以上】、【女性 60代以上】で 8割を超え、他

の性年代より高くなっている。一方【男性 20代】は『重視している』が約 4割と他の性年代よ

り低くなっている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

24.6

24.8

24.3

41.9

41.0

43.0

26.1

26.5

25.7

5.4

6.0

4.7

2.0

1.8

2.3

重要 やや重要

どちらでもない あまり重要でない

重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 172 293 183 38 14

100.0 24.6 41.9 26.1 5.4 2.0

349 76 146 100 21 6

100.0 21.8 41.8 28.7 6.0 1.7

351 96 147 83 17 8

100.0 27.4 41.9 23.6 4.8 2.3

94 14 29 34 11 6

100.0 14.9 30.9 36.2 11.7 6.4

103 30 29 35 8 1

100.0 29.1 28.2 34.0 7.8 1.0

141 27 69 35 6 4

100.0 19.1 48.9 24.8 4.3 2.8

165 38 66 51 8 2

100.0 23.0 40.0 30.9 4.8 1.2

197 63 100 28 5 1

100.0 32.0 50.8 14.2 2.5 0.5

47 6 13 22 4 2

100.0 12.8 27.7 46.8 8.5 4.3

54 15 18 16 5 0

100.0 27.8 33.3 29.6 9.3 0.0

56 12 23 15 3 3

100.0 21.4 41.1 26.8 5.4 5.4

87 13 37 29 7 1

100.0 14.9 42.5 33.3 8.0 1.1

105 30 55 18 2 0

100.0 28.6 52.4 17.1 1.9 0.0

47 8 16 12 7 4

100.0 17.0 34.0 25.5 14.9 8.5

49 15 11 19 3 1

100.0 30.6 22.4 38.8 6.1 2.0

85 15 46 20 3 1

100.0 17.6 54.1 23.5 3.5 1.2

78 25 29 22 1 1

100.0 32.1 37.2 28.2 1.3 1.3

92 33 45 10 3 1

100.0 35.9 48.9 10.9 3.3 1.1

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。 ＜公園や自然が豊か＞ 

 

 

・全体では、「やや重要」が 48.7％と最も高く、次いで「どちらでもない」が 27.3％、「重要」が

19.4％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは 68.1％と 7割弱

となっている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】65.8％、【東海】71.4％となり、【東海】が 7ポイ

ント以上高くなっている。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】65.6％、【女性】70.6％となり、【女性】が 5ポイン

ト以上高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』は【60代以上】で 7割を超え、他の年代より高くなってい

る。 

・性年代別でみると、『重視している』は【男性 60代以上】、【女性 40代】、【女性 60代以上】で 7

割を超え、他の性年代より高くなっている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

19.4

20.8

17.7

48.7

45.0

53.7

27.3

28.8

25.3

3.1

3.8

2.3

1.4

1.8

1.0

重要 やや重要

どちらでもない あまり重要でない

重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 136 341 191 22 10

100.0 19.4 48.7 27.3 3.1 1.4

349 65 164 103 14 3

100.0 18.6 47.0 29.5 4.0 0.9

351 71 177 88 8 7

100.0 20.2 50.4 25.1 2.3 2.0

94 10 51 26 3 4

100.0 10.6 54.3 27.7 3.2 4.3

103 26 42 28 4 3

100.0 25.2 40.8 27.2 3.9 2.9

141 26 70 39 5 1

100.0 18.4 49.6 27.7 3.5 0.7

165 26 78 54 6 1

100.0 15.8 47.3 32.7 3.6 0.6

197 48 100 44 4 1

100.0 24.4 50.8 22.3 2.0 0.5

47 4 26 14 2 1

100.0 8.5 55.3 29.8 4.3 2.1

54 14 22 14 2 2

100.0 25.9 40.7 25.9 3.7 3.7

56 10 24 19 3 0

100.0 17.9 42.9 33.9 5.4 0.0

87 10 40 32 5 0

100.0 11.5 46.0 36.8 5.7 0.0

105 27 52 24 2 0

100.0 25.7 49.5 22.9 1.9 0.0

47 6 25 12 1 3

100.0 12.8 53.2 25.5 2.1 6.4

49 12 20 14 2 1

100.0 24.5 40.8 28.6 4.1 2.0

85 16 46 20 2 1

100.0 18.8 54.1 23.5 2.4 1.2

78 16 38 22 1 1

100.0 20.5 48.7 28.2 1.3 1.3

92 21 48 20 2 1

100.0 22.8 52.2 21.7 2.2 1.1

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。 ＜賃貸住宅の選択肢が多い＞ 

 

 

・全体では、「どちらでもない」が 38.7％と最も高く、次いで「やや重要」が 30.7％、「重要」が

13.3％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは 44.0％と 4割を

超えている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】46.8％、【東海】40.3％となり、【全国】が 5ポイ

ント以上高くなっている。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】38.9％、【女性】49.0％となり、【女性】が 10ポイン

ト以上高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』は【20代】、【40代】で半数を超え、他の年代より高くなって

いる。 

・性年代別でみると、『重視している』は【女性 20代】、【女性 40代】で 6割弱となり、他の性年

代より高くなっている。一方【男性 60代以上】は『重視している』が 3割を下回っている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

13.3

14.0

12.3

30.7

32.8

28.0

38.7

36.5

41.7

10.6

11.0

10.0

6.7

5.8

8.0

重要 やや重要

どちらでもない あまり重要でない

重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 93 215 271 74 47

100.0 13.3 30.7 38.7 10.6 6.7

349 34 102 147 38 28

100.0 9.7 29.2 42.1 10.9 8.0

351 59 113 124 36 19

100.0 16.8 32.2 35.3 10.3 5.4

94 15 39 26 10 4

100.0 16.0 41.5 27.7 10.6 4.3

103 18 33 35 10 7

100.0 17.5 32.0 34.0 9.7 6.8

141 18 54 46 13 10

100.0 12.8 38.3 32.6 9.2 7.1

165 21 41 76 17 10

100.0 12.7 24.8 46.1 10.3 6.1

197 21 48 88 24 16

100.0 10.7 24.4 44.7 12.2 8.1

47 5 21 14 5 2

100.0 10.6 44.7 29.8 10.6 4.3

54 9 20 18 2 5

100.0 16.7 37.0 33.3 3.7 9.3

56 5 17 21 6 7

100.0 8.9 30.4 37.5 10.7 12.5

87 6 22 41 14 4

100.0 6.9 25.3 47.1 16.1 4.6

105 9 22 53 11 10

100.0 8.6 21.0 50.5 10.5 9.5

47 10 18 12 5 2

100.0 21.3 38.3 25.5 10.6 4.3

49 9 13 17 8 2

100.0 18.4 26.5 34.7 16.3 4.1

85 13 37 25 7 3

100.0 15.3 43.5 29.4 8.2 3.5

78 15 19 35 3 6

100.0 19.2 24.4 44.9 3.8 7.7

92 12 26 35 13 6

100.0 13.0 28.3 38.0 14.1 6.5

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。＜地価が安い(持ち家を取得しやすい)＞ 

 

 

・全体では、「どちらでもない」が 37.0％と最も高く、次いで「やや重要」が 36.4％、「重要」が

17.6％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは 54.0％と半数を

超えている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】53.3％、【東海】55.0％となっている。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】51.8％、【女性】56.1％となり、【女性】が 4ポイン

ト以上高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』は【20代】、【40代】で 6割を超え、他の年代より高くなって

いる。 

・性年代別でみると、『重視している』は【男性 20代】【女性 20代】、【女性 40代】で 6割を超

え、他の性年代より高くなっている。一方【男性 50代】【男性 60代以上】【女性 60代以上】は

『重視している』が半数を下回っている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

17.6

18.3

16.7

36.4

35.0

38.3

37.0

35.8

38.7

5.6

6.0

5.0

3.4

5.0

1.3

重要 やや重要

どちらでもない あまり重要でない

重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 123 255 259 39 24

100.0 17.6 36.4 37.0 5.6 3.4

349 51 130 136 21 11

100.0 14.6 37.2 39.0 6.0 3.2

351 72 125 123 18 13

100.0 20.5 35.6 35.0 5.1 3.7

94 18 44 27 2 3

100.0 19.1 46.8 28.7 2.1 3.2

103 16 42 32 8 5

100.0 15.5 40.8 31.1 7.8 4.9

141 28 58 43 7 5

100.0 19.9 41.1 30.5 5.0 3.5

165 29 53 72 7 4

100.0 17.6 32.1 43.6 4.2 2.4

197 32 58 85 15 7

100.0 16.2 29.4 43.1 7.6 3.6

47 9 21 16 0 1

100.0 19.1 44.7 34.0 0.0 2.1

54 7 24 16 4 3

100.0 13.0 44.4 29.6 7.4 5.6

56 9 24 15 5 3

100.0 16.1 42.9 26.8 8.9 5.4

87 15 25 43 3 1

100.0 17.2 28.7 49.4 3.4 1.1

105 11 36 46 9 3

100.0 10.5 34.3 43.8 8.6 2.9

47 9 23 11 2 2

100.0 19.1 48.9 23.4 4.3 4.3

49 9 18 16 4 2

100.0 18.4 36.7 32.7 8.2 4.1

85 19 34 28 2 2

100.0 22.4 40.0 32.9 2.4 2.4

78 14 28 29 4 3

100.0 17.9 35.9 37.2 5.1 3.8

92 21 22 39 6 4

100.0 22.8 23.9 42.4 6.5 4.3

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。 

＜外食・買い物など日常生活で不便しない＞ 

 

 

・全体では、「やや重要」が 43.0％と最も高く、次いで「重要」が 41.7％、「どちらでもない」が

13.3％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは 84.7％と 8割を

超えている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】84.3％、【東海】85.4％となっている。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】81.7％、【女性】87.8％となり、【女性】が 6ポイン

ト以上高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』はどの年代も 8割台となっており、差は見られなかった。 

・性年代別でみると、『重視している』は【女性 40代】が 9割を超え、他の性年代より高くなって

いる。一方【男性 20代】、【男性 50代】は『重視している』が 8割を下回っている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

41.7

41.8

41.7

43.0

42.5

43.7

13.3

13.3

13.3

1.3

1.8

0.7

0.7

0.8

0.7

重要 やや重要

どちらでもない あまり重要でない

重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 292 301 93 9 5

100.0 41.7 43.0 13.3 1.3 0.7

349 126 159 56 4 4

100.0 36.1 45.6 16.0 1.1 1.1

351 166 142 37 5 1

100.0 47.3 40.5 10.5 1.4 0.3

94 40 37 12 3 2

100.0 42.6 39.4 12.8 3.2 2.1

103 46 39 15 1 2

100.0 44.7 37.9 14.6 1.0 1.9

141 58 68 13 1 1

100.0 41.1 48.2 9.2 0.7 0.7

165 73 60 30 2 0

100.0 44.2 36.4 18.2 1.2 0.0

197 75 97 23 2 0

100.0 38.1 49.2 11.7 1.0 0.0

47 19 17 9 1 1

100.0 40.4 36.2 19.1 2.1 2.1

54 22 22 8 0 2

100.0 40.7 40.7 14.8 0.0 3.7

56 21 28 5 1 1

100.0 37.5 50.0 8.9 1.8 1.8

87 32 33 21 1 0

100.0 36.8 37.9 24.1 1.1 0.0

105 32 59 13 1 0

100.0 30.5 56.2 12.4 1.0 0.0

47 21 20 3 2 1

100.0 44.7 42.6 6.4 4.3 2.1

49 24 17 7 1 0

100.0 49.0 34.7 14.3 2.0 0.0

85 37 40 8 0 0

100.0 43.5 47.1 9.4 0.0 0.0

78 41 27 9 1 0

100.0 52.6 34.6 11.5 1.3 0.0

92 43 38 10 1 0

100.0 46.7 41.3 10.9 1.1 0.0

上段：実数

下段：％

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。 ＜趣味・習いごとがしやすい＞ 

 

 

・全体では、「どちらでもない」が 44.6％と最も高く、次いで「やや重要」が 27.1％、「重要」が

13.6％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは 40.7％と 4割を

超えている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】41.8％、【東海】39.3％となっている。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】36.4％、【女性】45.0％となり、【女性】が 8ポイン

ト以上高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』は【50代】は 33.3％と、他の年代が 4割を超えているのに比

べ低くなっている。 

・性年代別でみると、『重視している』は【女性 40代】が半数を超え、他の性年代より高くなって

いる。一方【男性 40代】、【男性 50代】は『重視している』が 3割を下回っている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

13.6

15.3

11.3

27.1

26.5

28.0

44.6

43.5

46.0

11.0

10.8

11.3

3.7

4.0

3.3

重要 やや重要

どちらでもない あまり重要でない

重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 95 190 312 77 26

100.0 13.6 27.1 44.6 11.0 3.7

349 45 82 169 40 13

100.0 12.9 23.5 48.4 11.5 3.7

351 50 108 143 37 13

100.0 14.2 30.8 40.7 10.5 3.7

94 17 23 35 14 5

100.0 18.1 24.5 37.2 14.9 5.3

103 23 23 40 14 3

100.0 22.3 22.3 38.8 13.6 2.9

141 19 42 55 18 7

100.0 13.5 29.8 39.0 12.8 5.0

165 18 37 91 13 6

100.0 10.9 22.4 55.2 7.9 3.6

197 18 65 91 18 5

100.0 9.1 33.0 46.2 9.1 2.5

47 9 12 16 8 2

100.0 19.1 25.5 34.0 17.0 4.3

54 13 10 20 8 3

100.0 24.1 18.5 37.0 14.8 5.6

56 6 10 28 9 3

100.0 10.7 17.9 50.0 16.1 5.4

87 10 16 50 7 4

100.0 11.5 18.4 57.5 8.0 4.6

105 7 34 55 8 1

100.0 6.7 32.4 52.4 7.6 1.0

47 8 11 19 6 3

100.0 17.0 23.4 40.4 12.8 6.4

49 10 13 20 6 0

100.0 20.4 26.5 40.8 12.2 0.0

85 13 32 27 9 4

100.0 15.3 37.6 31.8 10.6 4.7

78 8 21 41 6 2

100.0 10.3 26.9 52.6 7.7 2.6

92 11 31 36 10 4

100.0 12.0 33.7 39.1 10.9 4.3

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。 ＜仕事の選択肢が多い＞ 

 

 

・全体では、「やや重要」が 35.9％と最も高く、次いで「どちらでもない」が 32.4％、「重要」が

22.1％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは 58.0％と 6割弱

となっている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】58.8％、【東海】57.0％となっている。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】52.7％、【女性】63.2％となり、【女性】が 10ポイン

ト以上高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』は【20代】、【30代】は 7割弱と他の年代より高くなってお

り、一方【60代以上】は 4 割強と他の年代より低くなっている。 

・性年代別でみると、『重視している』は【女性 20代】、【女性 40代】が 7割を超え、他の性年代

より高くなっている。一方【男性 60代以上】は『重視している』が 4割を下回っている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

22.1

23.3

20.7

35.9

35.5

36.3

32.4

31.3

34.0

5.9

6.0

5.7

3.7

4.0

3.3

重要 やや重要

どちらでもない あまり重要でない

重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 155 251 227 41 26

100.0 22.1 35.9 32.4 5.9 3.7

349 72 112 133 18 14

100.0 20.6 32.1 38.1 5.2 4.0

351 83 139 94 23 12

100.0 23.6 39.6 26.8 6.6 3.4

94 23 41 23 3 4

100.0 24.5 43.6 24.5 3.2 4.3

103 34 35 24 8 2

100.0 33.0 34.0 23.3 7.8 1.9

141 40 54 37 7 3

100.0 28.4 38.3 26.2 5.0 2.1

165 31 62 62 6 4

100.0 18.8 37.6 37.6 3.6 2.4

197 27 59 81 17 13

100.0 13.7 29.9 41.1 8.6 6.6

47 11 19 14 1 2

100.0 23.4 40.4 29.8 2.1 4.3

54 20 17 13 2 2

100.0 37.0 31.5 24.1 3.7 3.7

56 14 17 22 1 2

100.0 25.0 30.4 39.3 1.8 3.6

87 14 31 38 3 1

100.0 16.1 35.6 43.7 3.4 1.1

105 13 28 46 11 7

100.0 12.4 26.7 43.8 10.5 6.7

47 12 22 9 2 2

100.0 25.5 46.8 19.1 4.3 4.3

49 14 18 11 6 0

100.0 28.6 36.7 22.4 12.2 0.0

85 26 37 15 6 1

100.0 30.6 43.5 17.6 7.1 1.2

78 17 31 24 3 3

100.0 21.8 39.7 30.8 3.8 3.8

92 14 31 35 6 6

100.0 15.2 33.7 38.0 6.5 6.5

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。 ＜医療体制が整っている＞ 

 

 

・全体では、「やや重要」が 45.9％と最も高く、次いで「重要」が 35.7％、「どちらでもない」が

15.3％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは 81.6％と 8割を

超えている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】79.8％、【東海】84.0％となり、【東海】が 4ポイ

ント以上高くなっている。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】77.9％、【女性】85.2％となり、【女性】が 7ポイン

ト以上高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』は【60代以上】は 9割弱と他の年代より高くなっている。 

・性年代別でみると、『重視している』は【男性 60代以上】、【女性 40代】、【女性 60代以上】が 9

割弱と、他の性年代より高くなっている。特に【女性 60代以上】は「重要」が半数弱と他の年

代より高くなっている。一方【男性 20代】は『重視している』が 7割を下回っている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

35.7

34.8

37.0

45.9

45.0

47.0

15.3

16.8

13.3

2.3

2.3

2.3

0.9

1.3

0.3

重要 やや重要

どちらでもない あまり重要でない

重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 250 321 107 16 6

100.0 35.7 45.9 15.3 2.3 0.9

349 111 161 63 10 4

100.0 31.8 46.1 18.1 2.9 1.1

351 139 160 44 6 2

100.0 39.6 45.6 12.5 1.7 0.6

94 26 44 19 3 2

100.0 27.7 46.8 20.2 3.2 2.1

103 33 47 14 6 3

100.0 32.0 45.6 13.6 5.8 2.9

141 54 63 21 3 0

100.0 38.3 44.7 14.9 2.1 0.0

165 54 74 35 2 0

100.0 32.7 44.8 21.2 1.2 0.0

197 83 93 18 2 1

100.0 42.1 47.2 9.1 1.0 0.5

47 10 21 12 3 1

100.0 21.3 44.7 25.5 6.4 2.1

54 20 21 9 1 3

100.0 37.0 38.9 16.7 1.9 5.6

56 21 22 10 3 0

100.0 37.5 39.3 17.9 5.4 0.0

87 22 41 22 2 0

100.0 25.3 47.1 25.3 2.3 0.0

105 38 56 10 1 0

100.0 36.2 53.3 9.5 1.0 0.0

47 16 23 7 0 1

100.0 34.0 48.9 14.9 0.0 2.1

49 13 26 5 5 0

100.0 26.5 53.1 10.2 10.2 0.0

85 33 41 11 0 0

100.0 38.8 48.2 12.9 0.0 0.0

78 32 33 13 0 0

100.0 41.0 42.3 16.7 0.0 0.0

92 45 37 8 1 1

100.0 48.9 40.2 8.7 1.1 1.1

上段：実数

下段：％

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。  

＜子育て環境（保育園等）が充実している＞ 

 

 

・全体では、「どちらでもない」が 37.6％と最も高く、次いで「やや重要」が 24.6％、「重要」が

18.9％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは 43.5％と 4割を

超えている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】43.8％、【東海】43.0％となっている。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】38.4％、【女性】48.4％となり、【女性】が 10ポイン

ト高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』は【20代】は 7割弱と他の年代より高くなっている。一方、

【50代】は 3割を下回っている。 

・性年代別でみると、『重視している』は【女性 20代】が 7割を超えており、他の性年代より高く

なっている。一方【男性 50 代】は『重視している』が 2割強となっており他の年代より低くな

っている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

18.9

20.5

16.7

24.6

23.3

26.3

37.6

35.5

40.3

9.6

10.5

8.3

9.4

10.3

8.3

重要 やや重要

どちらでもない あまり重要でない

重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 132 172 263 67 66

100.0 18.9 24.6 37.6 9.6 9.4

349 55 79 146 35 34

100.0 15.8 22.6 41.8 10.0 9.7

351 77 93 117 32 32

100.0 21.9 26.5 33.3 9.1 9.1

94 24 40 19 6 5

100.0 25.5 42.6 20.2 6.4 5.3

103 30 29 29 10 5

100.0 29.1 28.2 28.2 9.7 4.9

141 33 35 45 13 15

100.0 23.4 24.8 31.9 9.2 10.6

165 19 23 90 11 22

100.0 11.5 13.9 54.5 6.7 13.3

197 26 45 80 27 19

100.0 13.2 22.8 40.6 13.7 9.6

47 9 20 13 4 1

100.0 19.1 42.6 27.7 8.5 2.1

54 14 15 16 6 3

100.0 25.9 27.8 29.6 11.1 5.6

56 13 12 21 4 6

100.0 23.2 21.4 37.5 7.1 10.7

87 9 11 48 5 14

100.0 10.3 12.6 55.2 5.7 16.1

105 10 21 48 16 10

100.0 9.5 20.0 45.7 15.2 9.5

47 15 20 6 2 4

100.0 31.9 42.6 12.8 4.3 8.5

49 16 14 13 4 2

100.0 32.7 28.6 26.5 8.2 4.1

85 20 23 24 9 9

100.0 23.5 27.1 28.2 10.6 10.6

78 10 12 42 6 8

100.0 12.8 15.4 53.8 7.7 10.3

92 16 24 32 11 9

100.0 17.4 26.1 34.8 12.0 9.8

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。  

＜子どもの教育環境（進学校・学習塾等）が整っている＞ 

 

 

・全体では、「どちらでもない」が 36.1％と最も高く、次いで「やや重要」が 25.0％、「重要」が

18.0％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは 43.0％と 4割を

超えている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】43.0％、【東海】43.0％となっている。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】38.1％、【女性】47.9％となり、【女性】が 9ポイン

ト弱高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』は【20代】、【30代】は 6割弱と他の年代より高くなってい

る。一方、【50代】は 3割を下回っている。 

・性年代別でみると、『重視している』は【女性 20代】が 6割を超えており、他の性年代より高く

なっている。一方【男性 50 代】は『重視している』が 2割強となっており他の年代より低くな

っている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

18.0

20.0

15.3

25.0

23.0

27.7

36.1

34.8

38.0

10.7

11.5

9.7

10.1

10.8

9.3

重要 やや重要

どちらでもない あまり重要でない

重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 126 175 253 75 71

100.0 18.0 25.0 36.1 10.7 10.1

349 52 81 140 38 38

100.0 14.9 23.2 40.1 10.9 10.9

351 74 94 113 37 33

100.0 21.1 26.8 32.2 10.5 9.4

94 23 32 25 6 8

100.0 24.5 34.0 26.6 6.4 8.5

103 31 28 29 10 5

100.0 30.1 27.2 28.2 9.7 4.9

141 30 43 39 15 14

100.0 21.3 30.5 27.7 10.6 9.9

165 18 24 85 15 23

100.0 10.9 14.5 51.5 9.1 13.9

197 24 48 75 29 21

100.0 12.2 24.4 38.1 14.7 10.7

47 9 16 17 2 3

100.0 19.1 34.0 36.2 4.3 6.4

54 15 15 15 6 3

100.0 27.8 27.8 27.8 11.1 5.6

56 11 17 17 4 7

100.0 19.6 30.4 30.4 7.1 12.5

87 8 12 45 7 15

100.0 9.2 13.8 51.7 8.0 17.2

105 9 21 46 19 10

100.0 8.6 20.0 43.8 18.1 9.5

47 14 16 8 4 5

100.0 29.8 34.0 17.0 8.5 10.6

49 16 13 14 4 2

100.0 32.7 26.5 28.6 8.2 4.1

85 19 26 22 11 7

100.0 22.4 30.6 25.9 12.9 8.2

78 10 12 40 8 8

100.0 12.8 15.4 51.3 10.3 10.3

92 15 27 29 10 11

100.0 16.3 29.3 31.5 10.9 12.0

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。 ＜同世代の人が多い＞ 

 

 

・全体では、「どちらでもない」が 47.7％と最も高く、次いで「やや重要」が 26.3％、「あまり重

要でない」が 12.3％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは

34.7％と 3割を超えている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】34.5％、【東海】35.0％となっている。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】27.5％、【女性】41.8％となり、【女性】が 14ポイン

ト以上高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』は【20代】は 5割弱と他の年代より高くなっている。一方、

【50代】は 3割を下回っている。 

・性年代別でみると、『重視している』は【女性 20代】が半数を超えており、他の性年代より高く

なっている。一方【男性 50 代】は『重視している』が 2割弱となっており他の年代より低くな

っている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

8.4

10.0

6.3

26.3

24.5

28.7

47.7

46.3

49.7

12.3

12.8

11.7

5.3

6.5

3.7

重要 やや重要

どちらでもない あまり重要でない

重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 59 184 334 86 37

100.0 8.4 26.3 47.7 12.3 5.3

349 22 74 182 49 22

100.0 6.3 21.2 52.1 14.0 6.3

351 37 110 152 37 15

100.0 10.5 31.3 43.3 10.5 4.3

94 13 33 26 16 6

100.0 13.8 35.1 27.7 17.0 6.4

103 10 29 45 15 4

100.0 9.7 28.2 43.7 14.6 3.9

141 15 40 57 18 11

100.0 10.6 28.4 40.4 12.8 7.8

165 11 32 99 14 9

100.0 6.7 19.4 60.0 8.5 5.5

197 10 50 107 23 7

100.0 5.1 25.4 54.3 11.7 3.6

47 6 15 15 8 3

100.0 12.8 31.9 31.9 17.0 6.4

54 4 15 23 9 3

100.0 7.4 27.8 42.6 16.7 5.6

56 5 13 25 8 5

100.0 8.9 23.2 44.6 14.3 8.9

87 3 13 58 7 6

100.0 3.4 14.9 66.7 8.0 6.9

105 4 18 61 17 5

100.0 3.8 17.1 58.1 16.2 4.8

47 7 18 11 8 3

100.0 14.9 38.3 23.4 17.0 6.4

49 6 14 22 6 1

100.0 12.2 28.6 44.9 12.2 2.0

85 10 27 32 10 6

100.0 11.8 31.8 37.6 11.8 7.1

78 8 19 41 7 3

100.0 10.3 24.4 52.6 9.0 3.8

92 6 32 46 6 2

100.0 6.5 34.8 50.0 6.5 2.2

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Q12 あなたが移り住みたいと思うまちは、どんなまちですか？また、何を重視しますか。 

それぞれについて、最も近いものを選んでください。 ＜地域の関係性が良好＞ 

 

 

・全体では、「やや重要」が 43.6％と最も高く、次いで「どちらでもない」が 28.7％、「重要」が

21.7％となっており、「重要」と「やや重要」を合わせた『重視している』のは 65.3％と 6割を

超えている。 

・地区別でみると、『重視している』は【全国】64.5％、【東海】66.3％となっている。 

・性別でみると、『重視している』は【男性】59.6％、【女性】71.0％となり、【女性】が 11ポイン

ト以上高くなっている。 

・年代別でみると、『重視している』はどの年代も 6割台となり大きな差は見られなかった。 

・性年代別でみると、『重視している』は【女性 40代】～【女性 60代以上】が 7割を超えてお

り、他の性年代より高くなっている。 

 

 

  

n=

TOTAL 700

全国 400

東海地方 300

21.7

25.0

17.3

43.6

39.5

49.0

28.7

29.3

28.0

4.1

4.3

4.0

1.9

2.0

1.7

重要 やや重要

どちらでもない あまり重要でない

重要でない
(%)
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調

査

数

重

要

や

や

重

要

ど

ち

ら

で

も

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

700 152 305 201 29 13

100.0 21.7 43.6 28.7 4.1 1.9

349 65 143 116 19 6

100.0 18.6 41.0 33.2 5.4 1.7

351 87 162 85 10 7

100.0 24.8 46.2 24.2 2.8 2.0

94 21 36 25 7 5

100.0 22.3 38.3 26.6 7.4 5.3

103 21 46 28 4 4

100.0 20.4 44.7 27.2 3.9 3.9

141 32 66 35 6 2

100.0 22.7 46.8 24.8 4.3 1.4

165 37 66 57 5 0

100.0 22.4 40.0 34.5 3.0 0.0

197 41 91 56 7 2

100.0 20.8 46.2 28.4 3.6 1.0

47 9 16 14 6 2

100.0 19.1 34.0 29.8 12.8 4.3

54 10 23 17 2 2

100.0 18.5 42.6 31.5 3.7 3.7

56 10 28 14 3 1

100.0 17.9 50.0 25.0 5.4 1.8

87 16 31 37 3 0

100.0 18.4 35.6 42.5 3.4 0.0

105 20 45 34 5 1

100.0 19.0 42.9 32.4 4.8 1.0

47 12 20 11 1 3

100.0 25.5 42.6 23.4 2.1 6.4

49 11 23 11 2 2

100.0 22.4 46.9 22.4 4.1 4.1

85 22 38 21 3 1

100.0 25.9 44.7 24.7 3.5 1.2

78 21 35 20 2 0

100.0 26.9 44.9 25.6 2.6 0.0

92 21 46 22 2 1

100.0 22.8 50.0 23.9 2.2 1.1

性
年
代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代以上

年
代

20代

30代

40代

50代

60代以上

上段：実数

下段：％

合計

性
別

男性

女性
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Ⅴ 調査票                       
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